
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946 ■ 1964

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

περίοδος Β - Τιμή Φύλλου Δρχ. 30 
Ετος 430 ■ Αριθμ. Φύλλου 12741

ΠΑΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Με την συνεργασία Νομαρχίας-ΤΕΙ-ΕΝΩΣΗΣ ΠΕΖΩΝ

ΔΥΟ ΝΕΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ
ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

Δύο μέθοδοι σε στάδιο Pilot plan για την αντιμετώπιση των υ­
γρών αποβλήτων των ελαιουργείων θα εφαρμοσθεί για πρώτη φο­
ρά στο νομό μας με πρωτοβουλία της Νομαρχίας και με την 
συμμετοχή του ΤΕΙ Ηρακλείου και της Ένωσης Πεζών.

Οι νέες μέθοδοι εναι της ενεργούς λάσπης και της οξειδωτικής 
δεξαμενής ώσ’ε να διαπιστωθεί η δυνατότητα εφαρμογής τους στις 
κλιματολογικές συνθήκες του νομού μας.

Η μέθοδος αυτή αποτελεί το πρώτο στάδιο ενός εξαετούς χρο­
νοδιαγράμματος για την συνολική αντιμετώπιση των προβλημάτων 
ρύπανσης από τα ελαιουργεία.

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις ειδικών η εφαρμογή του σταδίου αυ­
γού μπορεί να περιορίσει κατά 40-50% το πρόβλημα των περιβαλ­
λοντικών επιπτώσεων από τα υγρά απόβλητα των ελαιουργείων.

Ιδιαίτερα σημαντικό εξάλλου είναι το γεγονός ότι στην προσπά­
θεια αντιμετώπισης του προβλήματος αυτού συνεργάζονται στενά 
για πρώτη φορά τρεις διαφορετικοί φορείς.

Το ενδεχόμενο να αποφα- 
σισθεί απεργιακή κινητοποίη­
ση του κλάδου μετά την 
ΙΟήμερη αποχή που έχει κηρύ­
ξει για τα μέλη της η Ένωση 
Δικαστών και Εισαγγελέων θα 
συζητηθεί στη διάρκεια της 
σημερινής έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης των μελών του Δι­
κηγορικού Συλλόγου Ηρα 
κλείου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
: έχει καλέσει τα μέλη του Συλ- 
■ λόγου σε έκτακτη Γενική συ- 
: νέλευση σήμερα το μεσημέρι, 
: ενώ μέχρι αργά χθες το βρά- 
: δυ δεν είχε γίνει γνωστή η α- 
■ πόφαση της ολομέλειας των 
: Προέδρων των Δικηγορικών

Συνελήφδησαν απο την Ασφάλεια
ΔΥΟ ΝΕΑΡΟΙ ΟΙ ΔΡΑΣΤΕΣ 
ΤΗΣ ΛΗΣΤΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΤΑΛΩ

Δύο νεαροί που συνελήφθη- 
σαν προχθές το βράδυ απο το 
τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου εί­
ναι οι δράστες της περίεργης λη­
στείας που έγινε πριν τρεις 
ημέρες στην περιοχή Τάλως σε 
βάρος του Νηστικάκη Νικολάου.

Συγκεκριμένα. Συνελήφθη ο 
Ιωάννης Μαυράκης 19 ετών οικο­
δομάς απο το Ηράκλειο ο οποίος 
προχθές μαζί με τον Δημήτρη Α- 
ποστολάκη 23 ετών οικοδόμο ε­
πίσης απο το Ηράκλειο (συνε­
λήφθη κι αυτός χθες για κατοχή 
ναρκωτικών) κτύπησαν με κοντά­
κιο κυνηγετικού όπλου τον Νικό-

λαο Νηστικάκη 18 χρονών και 
στην συνέχεια του πήραν το 
μπουφάν και δύο χρυσές αλυσί­
δες που είχε στο λαιμό του. Σε έ­
λεγχο που έγινε στο σπίτι του 
Αποστολάκη βρέθηκε το όπλο 
που χρησιμοποίησαν οι δύο δρά­
στες ενώ σε ατομική έρευνα που 
έγινε στον ίδιο τον Αποστολάκη 
βρέθηκαν πάνω του 5,5 ιδιο­
σκευάσματα «ιπνοστεντό^». Ε­

ξάλλου όπως προέκυψε απο τα 
στοιχεία ο Μαυράκης αμέσως με­
τά την ληστεία έκρυψε σε χώρο 
δίπλα στο Γυμνάσιο 42 ιδιο-

Μετωπική λόγω ολισθηρότητας

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ ΧΘΕΣ

σκευάσματα «ιπνοστεντόν» τα ο­
ποία και κατασχέθηκαν. Επίσης 
βρέθηκαν και κατασχέθηκαν οι 
κλεμμένες αλυσίδες οι οποίες 
στην συνέχεια δόθηκαν στον κά­
τοχο τους. Το κυνηγετικό όπλο 
που χρησιμοποιήθηκε για την λη­
στεία ανήκε σύμφωνα με ομολο­
γία των δραστών στον 19χρονο 
Εγγλέζο Θεόδωρο στρατιώτη. 
Στο σπίτι του τελευταίου βρέθη­
καν και κατασχέθηκαν ακόμη 2 
πλήρη φυσίγγια κυνηγετικού ό­
πλου, 1 πλήρες φυσίγγιο πολεμι­
κού όπλου 7,62 χιλ., 1 πλήρες 
φυσίγγιο πολεμικού όπλου 
ΗΧΡ-86 και 1 πλήρες φυσίγγιο 
πολεμικού όπλου 30 Μ1.

Ο Εγγλέζος δεν συνελήφθη 
γιατί βρίσκεται στην μονάδα του.
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ΘΕΜΑ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΣΤΟΝ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΣΥΑΑΟΓΟ
συλλόγων που συνεδρίαζε 
στην Αθήνα (τον Δικηγορικό 
Σύλλογο Ηρακλείου εκπροσώ­
πησε ο κ. Στέλιος Καστρινά- 
κης μέλος του Δ.Σ.)

Σύμφωνα ωστόσο με χθε­
σινές πληροφορίες η πρόταση 
που πιθανότατα θα υιοθετού­
σε η ολομέλεια ήταν εκείνη 
της απεργιακής κινητοποίη­
σης του κλάδου των δικηγό­
ρων στο χρονικό όριο που 
επέλεξαν και οι Δικαστές. 
Πάντως οι Δικαστές του Ηρα-

κλείου μετέχουν στην αποχή 
που κήρυξε η Ένωση προ­
χθές. Έτσι τα δικαστήρια «νε­
κρώνουν» για την εβδομάδα 
αυτή και κατ’ εξαίρεση θα λει­
τουργήσουν μόνο οι αυτόφω­
ρες διαδικασίες, τα ασφαλι­
στικά μέτρα και τα δικαστικά 
συμβούλια για την αντιμετώπι­
ση επειγόντων περιστατικών.

ΚΗΔΕΥΤΗΚΕ
0 ΒΕΡΝΑΡΔΟΣ

Κηδεύτηκε χθες στις 4 το 
απόγευμα, στο πρώτο Νεκρο-

ταφείο Αθηνών ο δολοφονη­
θείς απο την τρομοκρατική 
οργάνωση «1Η ΜΑΗ» ο Αντει­
σαγγελέας του Αρείου Πάγου 
Αναστάσιος Βερνάρδος.
Η κηδεία έγινε δημοσία δαπά­
νη και παρέστησαν ο πρόε­
δρος της Δημοκρατίας Χρή- 
στος Σαρτζετάκης ο Α. Αντι­
πρόεδρος της βουλής Μ. Στε- 
φανίδης, ο αρχηγός της 
Αξιωματικής Αντιπολίτευσης 
Κ. Μητσοτάκης, Υπουργός Δι­
καιοσύνης κ. Β. Ρώτης, ο Υ-

πουργός Υγείας κ. Απ. 
Κακλαμάνης, ο Γ.Γ. της ΕΑΡ 
Λεωνίδας Κύρκος, ο κ. Γιάννης 
Ζίγδης, ο Πρύτανης του Πανε­
πιστημίου Αθηνών Μ. Σταθό- 
πουλος, ο πρόεδρος του 
Δικηγορικού Συλλόγου Αθη­
νών Φ. Κουβέλης, πρόεδροι

των ανώτατων Δικαστηρίων 
της χώρας, εκπρόσωποι συνδι­

καλιστικών οργανώσεων δικα­
στικών, πολλές προσωπικό­
τητες και πλήθος κόσμου.

ΜΑΧΗ ΜΕ 
ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ 

ΧΑΙΝΕΙ ο ανδρουλιδακης 
Νέα επιδείνωση παρου­

σίασε χθες η κατάσταση της υ­
γείας του Εισαγγελέα Κων­
σταντίνου Ανδρουλιδάκη, ο ο­
ποίος νοσηλεύεται σε εντατι­
κή μονάδα παρακολούθησης 
του νοσοκομείου «Ευαγγε­
λισμός».

Ιατρικό ανακοινωθέν, που 
εκδόθηκε το απόγευμα, ανα­
φέρει: «Κατάσταση επιβαρυν- 
θείσα σε σχέση με τη 
χθεσινή». Η κατάσταση της υ­
γείας του Εισαγγελέα των τε­
λευταίων ημερών έχει 
χαρακτηριστεί απο τους για­
τρούς του νοσοκομείου που 
τον παρακολουθούν ως ιδιαί­
τερα κρίσιμη.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑ ΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΌΗοι οι επιτυχοντε
στο πανεπιστημιακό

Τέσσερα άτομα τραυματί­
στηκαν σοβαρά και άλλο ένα ε­
λαφρά σε μετωπική σύγκρουση 
δυο αυτοκινήτων χθες το μεση­
μέρι.

Πιο συγκεκριμένα στο 17ο 
χιλ. της παλαιάς Εθνικής οδού 
Ηρακλείου-Ρεθύμνου Ι.Χ. επι­
βατικό αυτοκίνητο που οδηγού­
σε ο Καλοκύρης Εμμ. 36 
χρονών απο το Ηράκλειο, ξέ- 
φυγε απο την πορεία του μπή­
κε στο αντίθετο ρεύμα και 
συγκρούστηκε με το IX επιβα­
τικό αυτοκίνητο που οδηγούσε 
ο Γιάννΐ|^ Φλουρής 60 χρονών

απο το Ηράκλειο.

Σοβαρά τραυματίες είναι ο 
οδηγός του δεύτερου αυτοκινή­
του ο πατέρας του Γεώργιος 
Φλουρής 85 ετών και οι συνεπι- 
βαίνοντες στο πρώτο αυτοκίνη­
το Γιώργος Καλοκύρης 78 
χρονών και Πελαγία Καλοκύρη 
73 χρονών. Ελαφρά τραυματίας 
είναι ο οδηγός του πρώτου αυ­
τοκινήτου Μαν. Καλοκύρης. 
Το ατύχημα οφείλεται σύμφω­
να με τα στοιχεία της Τροχαίας 
στην ολισθηρότητα του 
δρόμου.

ΕΝΤΟΛΗ 
ΣΦΥΡΙΟΥ 

ΓΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ

mnromiΙΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Απ’ το ιδανικό, πίσω

Με οδηγία του αναπληρωτή 
υπουργού ΜεταφορώνΈπικοι- 
νωνιών κ.κ. Σφυρίου που στάλ­
θηκε προς όλες τις νομαρχίες 
της χώρας ζητείται να δοθεί εν­
τολή στα αστικά και υπεραστι­
κά ΚΤΕΛ να δέχονται τα 
«ελεύθερος» ή «μισά» των πο­
λιτικών και στρατιωτικών α­
ναπήρων.

Σε περίπτωση άρνησης των 
κτελ ο κ. Σφυρίου ζητεί την ά­
μεση εφαρμογή του ποινικού 
κώδικα και ιδιαίτερα του άρ­
θρου 458 το οποίο αναφέρεται 
στην περίπτωση αυτή που προ­
βλέπει πέρα του χρηματικού 
προστίμου και φυλάκιση για 
τους παραβάτες.

Δόθηκαν χθες στη δημοσιότη­
τα από τον Πρόεδρο της 15με- 
λούς Επιτροπής διαλογής κ. 
Μαν. Κουνδουράκη και τη Νο­
μάρχη Ηρακλείου κ. Χαρά Αθα- 
νασάκη Μιχαηλίδου οι πίνακες 
των εγκύρων υποψηφίων με τα α­
ναλυτικά μόρια για κατηγορία 
Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
για πρόσληψη στο Πανεπιστη­
μιακό Νοσοκομείο στις θέσεις Α­
δελφών Νοσοκόμων, Βρεφοκό- 
μων, Διοικητικού Λογιστικού, Α- 
ποθηκαρίων, Εισπρακτόρων, 
Δακτυλογράφων-Στενογράφων, 
Γραμματέων Νοσηλ/κών Τμημά­
των, Μαγείρων, Τηλεφωνητών, 
Προσωπικού Η/Υ, Μηχανοτεχνι­
τών, Ηλεκτροτεχνιτών, Εργοδη- 
γών-ηλεκτρονικών, Εργοδηγών- 
ηλεκτρολόγων, Εργοδηγών- 
Μηχανολόγων, Ηλεκτρονικών
Τεχνιτών, Υδραυλικών-
Θερμοϋδραυλικών, Θερμαστών, 
Κλιβα νιατών-Απολυ μα ντών- 
Αποστειρωτών, Σιδηρουργών- 
Αλουμ/τών, Οικοδόμων-Κτιστών, 
Σχεδιαστών, Ελαιοχρωματιστών- 
Υδροχρωματιστών, Ξυλουργών- 
Επιπλοποιών, Τζαμάδων-Ταπε- 
τσέριδων, Κοπτριών-Ραπτριών- 
Γαζωτριών, Ψυκτικών, Οδηγών 
αυτοκινήτων-δικύκλων, Κουρέ- 
ων, Βοηθών Φαρμακείου, Παρα- 
σκευαστών-Παρασκευαστριών, 
Χειριστών-Εμφανιστών.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση 
οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να 
υποβάλουν τυχόν αίτηση διόρ-

θωσης μόνο για τα στοιχεία εκεί­
να του πίνακα τα οποία ενδεχό­
μενα δεν έχουν υπολογισθεί ορ­
θό, με βάση το έντυπο της 
αίτησης-υπεύθυνης δήλωσης 
που κατέθεσαν στο νοσοκομείο 
για την υποψηφιότητά τους.

•-Η αίτηση διόρθωσης θα υ­
ποβληθεί στο Νομαρχιακό Κατά­
στημα (Γραφείο II), μέσα σε 
αποκλειστική προθεσμία δέκα 
(10) ημερών από την ημερομηνία 
ανάρτησης των παραπάνω πινά­
κων δηλαδή μέχρι και 6-2-1989.

•-Τα μόρια που αναγράφον­
ται στους πίνακες υπολογίστη­
καν με βάση την αίτηση-υπεύ- 
θυνη δήλωση και τα δικαιολογη- 
τικά που προσκόμισαν οι υποψή­
φιοι κατά την υποβολή της 
υποψηφιότητάς των.

•■Οι υποψήφιοι που είναι επι- 
τυχόντες, σύμφωνα με το σύνο­
λο των μορίων και τον αριθμό 
των θέσεων που προκηρύχθηκαν 
κατά ειδικότητα, θα κληθούν να 
προσκομίσουν τα υπόλοιπα δι- 
καιολογητ'κά (πέραν εκείνων

που κατέθεσαν με την αίτηση- 
δήλωση υποψηφιότητάς των) 
που απαιτούνται από το νόμο με 
τα οποία αποδεικνύονται τα μό­
ρια του καθενός.

ΘΕΣΗ ΠΡΩΤΗΣ 
ΕΠΙΛΟΓΗΣ

•-Οι υποψήφιοι που είχαν υ­
ποβάλει περισσότερες της μιας 
αιτήσεις υποψηφιότητας και έ­
χουν επιλεγεί σε περισσότερες 
της μιας θέσεις θα θεωρηθούν ε- 
πιλεγέντες μόνο για τη θέση της 
πρώτης Επιλογής-Προτίμησης 
των, όπως το δήλωσαν στην 
αίτηση-υπεύθυνη δήλωσή τους 
και θα διαγραφούν από τις άλλες 
θέσεις που επελέγησαν. Όσοι υ­
ποψήφιοι δεν έχουν δηλώσει 
στην αίτησή τους σειρά προτίμη­
σης κατά ειδικότητα, έχουν υπο­
χρέωση να το δηλώσουν με υ­
πεύθυνη δήλωση του Ν.105/1969 
μέχρι 6-2-1989.

•-Οι πίνακες έχουν συνταχθεί 
κατά προτεραιότητα ανάλογα με 
τον τίτλο σπουδών (παρ. 5 άρθρο 
6 Ν.1735/1987), όπου απαιτείται.

•-Για τις ειδικότητες που η 
πρόσληψη γίνεται βάσει εμπει­
ρίας, δεν λήφθηκε υπόψη ο τυ-

χόν υποβληθεί/τίτλος σπουδών, γοδότη ή υπεύθυνη δήλωση του 
Οι επιλεγέντες με βάση την εμ- άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, στην

ΣΥΝΤΟΜΑ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

Απο σήμερα σύμφωνα με χθεσινή δήλωση της Νομάρχου Η­
ράκλειου εγκαθίσταται στο Πανεπιστημιακό νοσοκομείο το Διοι- 
κητικο Σύμβολο του Ιδρύματος.

Παράλληλα ολοκληρώνεται η διαδικασία παραλαβής ενώ 
συμφωνρ με πληροφορίες έχει ζητηθεί καΐ πρόσθετος εξόπλι- 
2^“ TOV ΟΠΟ,° 0PWC 6εν έχ°υν υπά^ει °' ^αγκαίες πι-

Η Νομάρχης Ηρακλείου δ.αβεβαίωσε χθες ότι ο υπάρχων 
P μος θα συντηρηθεί και τις επόμενες ημέρες θα αρχίσουν 

τα δρομολόγια του ΚΤΕΛ. «μχισουν
Εξαλλου την επόμενη πιθανότατα εβδομάδα θα δημοπρατη- 

θει ο νέος οδικος αξονας γ,α την κατασκευή του οποίου έχει 
διατεθεί ποσόν 350 εκ. (για το 1989). *

Τέλος για την κάλυηη θέσεων γιατρών του ΕΣΥ θα γίνει νέα 
ποβΓΓ^η * (V,Q Τ'ς 87 8έσε,ς ΠΟυ ""άρχουν έχουν υ­
ποβληθεί 80 αιτήσεις γιατρών).

πειρία έχουν υποχρέωση να υπο- περίπτωση που δεν υπάρχει ερ- 
βάλουν εκτός των λοιπών δικαι-
ολογητικών και βεβαίωση του ερ- συνέχεια στη σελ. 4

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Περ' απ’ όλα τα άλλα τα δυ­

σάρεστα (τρομοκράτες, τρομο­
κρατία, δολοφονία, απόπειρες 
και τα λογής σκάνδαλα) και ο 
σταυρός στο επίκεντρο της επι- 
καιρότητας. Σταυρός ή λίστα: Να 
το ερώτημα στο οποίο καλούνται 
ν’ απαντήσουν, ο κα8’ ένας χω­
ριστά οι βουλευτές του Κυβερνη­
τικού Κόμματος. Να γράμουν, 
λέει, τις απόμεις τους πάνω στο 
ερώτημα αυτό, και να τις κατα­
δέσουν στο κόμμα, το οποίο και 
δα μελετήσει, και δα βγάλει τα 
συμπεράσματά του.

Να υποδέσει κανείς ότι ανα- 
ζητείται άλλοθι, ή πρόσχημα για 
την αναδίπλωση και υποχώρηση 
από τη λίστα και πάλι πίσω στον 
σταυρό; θυμάται κανείς τα τότε 
επιχειρήματα. Αυτά που πρωτά- 
χδηκαν για να στηρίξουν τη λο­
γική της επιλογής από το κόμμα, 
των υπομηφίων αντιπροσώπων 
του λαού στη βουλή. Επιχειρήμα­
τα, θεωρητικά, ορθά. Χρειάστη­
κε όμως να περάσουν έξι 
Χρόνια, στα οποία έγινε μια και 
μόνη εκλογή βουλευτών με το 
σύστημα της λίστας, για να δη- 
μιουργηθεί η αμφισβήτηση για 
την ορθότητα του θεσμού, και να 
προκληθεί αντίδραση απ’ τα μέ-

σα, των ίδιων εκείνων που άλλο­
τε στήριζαν δεωρητικά τη λίστα. 
Κι αυτά όχι γιατί από τη θεωρη­
τική άπομη το μέτρο της κατάρ­
γησης του σταυρού ήταν 
λαθεμένο. Όχι γι’ αυτό. Πρόθε­
ση ήταν να παραμερισθεί ο κομ­
ματάρχης, να σβήσει το 
ρουσφέτι και να σταματήσει ο 
εκβιασμός του νηφοφόρου με υ- 
πομόχλιο τα κομματικά... «ντό- 
περμαν».

Άγια η πρόθεση, μα στερημέ­
νη από... φαντασία. Φτωχή από 
προοπτική και προφητικές ιδιό­
τητες. Ανέθετε στο κόμμα να ε- 
πιλέξει τους άξιους και τους 
εκλεκτούς του. Τι είναι το κόμ­
μα; Μα, τι άλλο από τη λαϊκή του 
βάση; 'ΟμωΣη λαϊκή βάση πέρα­
σε στο περιθώριο. Τα κομματι­
κά «ντόπερμαν» δεν 
εξαφανίστηκαν. Έμειναν να και- 
ροφυλακτούν γύρω από τα τέσ-

συνέχεια στη σελ. 4

BELL HOUSE
Αβέρωφ & Ανδρόγεω 8.

Υποκάμισα από 2.000 - 3.500
Πανταλόνιααπό 2.000 ■ 4.900
Σακάκια από 3.000 - 9.000 
Μπουφάν από 3.000 ■ 9.000

ΓΕΟΤΡΗΤΙΚΕΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΑ

ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΓΕΩΤΡΥΠΑΝΑ

Ζώνες 
Φούστες 
Μπλούζες

1.000
1900

2.500

εκτελουμι εργαιιει 
ΜΟΙΓΜ (WrUIIM - BOSran 

ι euuiiaifaN
I «IN I 35 ItBOl

ΤΕΡΜΑ ΓΙΟΦΥΡΟ

® Τηλ.: 252878 την η- 
Μέρα, 243333 βράδυ 80 είδη 

Αλλαντικά
251.628

Bekanntmachung
fiir Deutsche zur Wahl zum Europaischen Parlament

Am 18. Juni 1989 findet die Wahl der Abgeordneten des 
Europaischen Parlaments aus der Bundesrepublik Deutschland 
statt.

Deutsche, die auβerhalb der Bundesrepublik Deutschland 
einschlieβlich des Landes Berlin leben und dort Keine Wohnung 
mehr innehaben, Κδηηβη bei Vorliegen der sonstigen 
wahlrechtlichen Voraussetzungen an der Wahl teilnehmen, wenn 
sie.

1.1 . seit mindestens drei Monaten in den europaischen 
Gebieten der ubrigen Mitgliedstaaten der Europaischen 
Gemeinschaften eine Wohnung innehaben oder sich mindestens 
seit dieser Zeit dort gewShnlich aufhalten (auf die Dreimonatsfrist 
wird ein unmittelbar vorausgehender Aufenthalt in der 
Bundesrepublik Deutschland angerechnet)

Oder
1.2 -in den Gebieten der Obrigen Mitgliedstaaten des 

Europarates leben oder
— in anderen Gebieten leben, sofern seit ihrem Fortzug aus der 
Bundesrepublik Deutschland und bis zum Wahltag nicht mehr 
als zehn Jahre verstrichen sind, und vor ihrem Fortzug nach dem 
23. Mai 1949 mindestens drei Monate ununterbrochen in der 
Bundesrepublik Deutschland einschlieβlich des Landes Berlin 
gewohnt oder sich sons! gewohnlich aufgehalten haben;

2. in ein WShlerverzeichnis in der Bundesrepublik Deutschland 
eingetragen sind. Diese Eintragung erfolgt nur auf Antrag. Der 
Antrag ist auf einem Formblatt zu stellen; er soil bald nach dieser 
Bekanntmachung abgesandt werden. Einem Antrag, der est am 
29. Mai 1989 Oder spSter bei derzustandigen Gemeindebehdrde 
eingeht, kann nicht mehr entsprochen werden (§ 17 Abs. 1 der 
Europawahlordnung).
Antragsvordrucke (Formblatter) sowie informierende Merkbiatter 
Κδηηβη

-bei den diplomatischen und berufskonsularischen 
Vertretungen der Bundesrepublik Deutschland,

— beim Bundeswahlleiter, Postfach 55 28, D-u200 Wiesbaden 1, 
— bei den Kreis-und Stadtwahlleitern n der Bundesrepublik 

Deutschland angefordert werden.

Weitere Auskiihfte erteilen die Botschaften und 
berufskonsularischen Vertretungen der Bundesrepublik 
Deutschland.

Athen, den 10. Januar 1989
Botschaft
der Bundesrepublik Deutschland
Athen
Vassilissis Sofias 10
151 24 Amaroussio
Tel: 3 69 41

— Ο Ελληνσγαλλικός Σύνδεσμος 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
30.000, όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
10.000 για τη στέγη ανηλίκων, 2) 
δρχ. 10.000 για το κέντρο ειδικών 
παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων, 3) δρχ. 
10.000 για το Γηροκομείο Ηρα­
κλείου.

— Το Δ.Σ. του Σωματείου Ε­
θνικής Αντίστασης «Ομάδες 
Μπαντουβά» κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη του Οπλαρχηγού της Ε­
θνικής Αντίστασης Δημ. Τζατ- 
ζά για την ενορία του χωριού 
Επισκοπής Πεδιάδος.

— Ο κ. Ηλίας Καρίπογλου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του πατέρα 
του Κοσμά με τη συμπλήρωση 
40 ημερών από του θανάτου του 
για το φιλανθρ. σύλλογο Αγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων.

Φύλακες της Αλικαρνασσού 
παραηέμπονται για βασανισμούς

Με την κατηγορία της πρό­
κλησης βασανιστηρίων παραπέμ- 
πονται να δικαστούν στο 
Κακουργοδικείο επτά φύλακες 
των φυλακών Αλικαρνασσού. Η 
παραπομπή τους γίνεται με βού­
λευμα του Συμβουλίου Εφετών 
Κρήτης και μετά απο μήνυση που 
είχε υποβάλλει ο βαρυποινήτης 
κρατούμενος στις φυλακές Αλι­
καρνασσού Χρήστος Ρούσσος 
(Άγγελος). Ο Ρούσσος είχε κά­
νει καταγγελίες παράλληλα με 
την μήνυση ότι συχνά βασανιζό­
ταν στη φυλακή χωρίς αιτία.

Οι 7 κατηγορούμενοι μετά 
τη μήνυση παραπέμφθηκαν στο

HOUSE SERVICE
ΟΗο το 24ωρο εξυπηρέτηση

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ - ΨΥΚΤΙΚΟΙ 
ΗΛΕΚΤΡ / ΓΟΙ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ

ΚΑΝΤΑΝΟΥ 39 «ΚΑΜΙΝΙΑ»
Τηλ. 254.254

Φέτος...
...στο ΚΥΝΗΓΙ ΤΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ

...Θυμηθείτε:
Ε.ΒΛΑΧΑΚΗΣ-Ε.ΠΕΤΡΑΚΗΣΑ.Ε.

f

Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
Εκπτώσεις σε όλα τα είδη μας 

μέχρι και 3Ο«άο’

κακουργοδικείο απο το Συμβού­
λιο Πλημμελειοδικών Ηρακλείου. 
Κατά του βουλεύματος του όμως 
άσκησαν έφεση που εκδικάστη- 
κε απο το Συμβούλιο Εφετών 
Κρήτης το οποίο και την απέριψε.

Η δίκη όμως αυτή δεν είναι 
η πρώτη για τους δεσμοφύλακες 
της φυλακής της Αλικαρνασσού, 
αφού για το θέμα των βασανιστη­
ρίων στα οποία φέρονται πρωτα­
γωνιστές, έχουν και άλλες φορές 
απασχολήσει τη Δικαιοσύνη.

Τον Απρίλιο του 1987, όταν 
με συνεχή δημοσιεύματα αναφε­
ρόταν σε περιστατικά βασανι- 
σμών στη φυλακή και τις 
απαράδεκτες συνθήκες κράτη­
σης, υπάρχουν δύο εκθέσεις για 
βασανιστήρια με συντάκτες την 

Αντεισαγγελέα Ηρακλείου Ελέ-

ΤΑΒΕΡΝΑ
Τα Σόρδινα 

βΓΓΩ^

νη Σωτηροπούλου και το συνά­
δελφο της Νίκο Καρπέτα που 
σήμερα υπηρετεί στο Πρωτοδι­
κείο Χαλκίδας. Η κ. Σωτηροπού­
λου ήταν η πρώτη δικαστικός 
λειτουργός που άκουσε καταγγε­
λίες κρατουμένων και συνέταξε 
την έκθεση της με βάση αυτά που 
διαπίστωσε. Η αναφορά που έκα­
νε στους προϊσταμένους της εί­
χε αποτέλεσματα αφού 3 
δεσμοφύλακες κατηγορήθηκαν 
και διώχθηκαν ποινικά για βασα- 
νισμούς κρατουμένων, μια υπό­
θεση που ακόμη εκκρεμεί. Στην 
έκθεση Καρπέτα, όπως είχε κατ’ 
αποκλειστικότητα γράψει η «Π», 
πέρα απο τις περιπτώσεις βασα- 
νισμών που αναφέρονταν- 
ανάμεσα στις οποίες ήταν και 
του Χρήστου Ρούσσου-σημει- 
ωνόταν ένα περιστατικό θανάτου 
70χρονου κρατούμενου, του 
Ναυπλιώτη, την ώρα ξυλοδαρ­
μού του στην απομόνωση! Η πε­
ρίπτωση μάλιστα αυτή, για την 
οποία κάνει έρευνα η εισαγγελι- 
κή αρχή, είχε προκαλέσει την αν­
τίδραση των συγκροτούμενων 
του Ναυπλιώτη, που χτυπώντας 
ρυθμικά τα κάγκελα εξέφραζαν 
την διαμαρτυρία τους.

Β.Ε

— και όπως όλο το χρόνο —
Πολλές ειδικές προσφορές!

Λ. Εθνικής Αντιστάσεο ς 170

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ.

243.882
288.700 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
(0891) 31.431 

31.503

ΤΥΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
UPAM ΛΕΙΟ

Pt OV Μ NO

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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■

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΈΡΤ.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

11.00

10.00

σειρά

4.00

5.30

6.30

Τη περασμένη εβδομάδα κάναμε μια7.00

αναφορά γενικά για τα μεταΠΡίικά άΗα-8.00

τα. Είδαμε ότι είναι βασικά στοιχεία της
7.35

διατροφής όσο και οι βιταμίνες που έ­
χουν στενή σχέση, οι πρωτεΐνες, οι υδα­
τάνθρακες και τα ήίπη.

10.30

11.25

12.00

50’σε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

της αγαπημένης μας α-

ΛΥΡΙΚΑ ΟΚΤΑΣΤΙΚΑ

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«.

12.00
1.30
1.45

8.30
8.35

Την Κυριακή 29 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ

9.00 
10.00 
ιι.οο 
12.00 
00.15

10.30
11.10
11.15

7.00
7.30

8.30 
9.40

5.00
5.15

αναπαύσεως της ψυχής 
δελφής και θείας

Σήμερα Θα μιλήσουμε 
για το Σίδηρο το Χαλκό και 
τον Ψευδάργυρο.

ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΣΕ ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ 
ΣΧΕΔΙΑ - ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΟΝ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

«ΟΡΦΕΑΣ» 
«Η ΓΟΡΓΟΝΑ»

ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ 
ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ
Αμερικανική κοσμοπολίτικη 
βραβευμένη με 4 ΕΜΜΥ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«Ο ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ ΤΗΣ ΖΑΜΟΥΝΤΑ» 

με τον ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ

β.οο 
8.35

«STUDIO»
Το αισθησιακό θρίλερ του ΝΙΚΟΛΑΣ ΡΕΓΚ 

«ΠΑΡΑΞΕΝΗ ΕΛΞΗ» 
Παίζουν: ΤΕΡΕΖΑ ΡΑΣΕΛ - ΓΚΑΡΙ ΟΛΝΤΜΑΝ 

Τηλ. 227.935

2.30
2.40

5.00
6.00

Ζωντανό τηλεπεριοδικό με το Λημή- 
τρη Κωνσταντάρα
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
Το λουλουδένιο μωρό * Ο κινηματο­
γράφος και τα μυστικά του
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 
74ο από τα 170 επεισ.)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ■ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
ΟΙ ΜΕΓΑΛΕΞΑΝΔΡΟ) ΤΟΥ
ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
12η εκπομπή (τελευταία): Η άνοδος 
των μεταναστών.
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΟΥ ΜΠΙΛΙ ΤΖΟΕΛ 
ΣΤΟ ΛΕΝΙΝΓΚΡΑΝΤ
Σκηνοθεσία: Γουέιν Αϊσαμ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΗΛΕΤΑΙΝΙΑ
ΤΟ ΘΕΜΑ ΕΙΝΑΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ
Αστυνομική σειρά, θρίλερ, αγγλικής 
παραγωγής BBC 1986 με τη συνερ­
γασία του ABC Αυστραλίας (το 7ο 
από τα 10 επεισ.)

ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΠΡΩΙΝΑ
Ζωντανή δημοσιογραφική εκπομπή
Η ΚΟΚΚΙΝΟΣΚΟΥΦΙΤΣΑ ΜΕ ΤΙΣ
ΒΟΥΛΕΣ (επανάληψη)
ΤΑ ΚΟΛΛΗΤΗΡΙΑ (επανάληψη) 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΚΑΙΡΕ ΤΑΣΟ ΚΑΡΑΤΑΣΟ
Ελληνική σειρά σε σκηνοθεσία Γ.
Εμαραγλή. Πρωταγωνιστή ο Γ. 
Μόρτζος (επανάληψη)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΙΚΡΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ
«Η χρυσόμαλλοόσα»
ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΜΙΚΡΟΥ 
ΠΡΙΓΚΙΠΑ
«Επίσκεψη σ’ άλλο πλανήτη»
ΚΥΠΡΟΣ ΓΗ ΕΝΑΛΙΑ
ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΦΕΝΤΙΚΟ
Αμερικανική οικογενειακή σειρά αυ­
τοτελών επεισοδίων (15ο από τα 21 
επεισόδια)
Η ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΕΝΟΣ ΠΟΙΗΜΑ­
ΤΟΣ
Η ηλοποιημένη ποίηση του Οδυσ- 
σέα Ελύτη. Μιλούν: Τάσος Λιγνά- 
δης (κριτικός θεάτρου), Λίνος Κόκο- 
λος (συνθέτης)
ΠΟΙΟΣ ΗΡΘΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΜΑΣ Α­
ΠΟΨΕ
Ελληνική σειρά
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΔΥΝΑΣΤΕΙΑ
Αμερικανική σειρά (16ο από 28 επει­
σόδια)
ΑΣΤΕΡΙΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ
«Μορίς Σεβαζιέ»
ΡΕΣΙΤΑΛ ΠΙΑΝΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜ. 
ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Ο γύρος της Κρήτης

10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ματιές στον

τοπικό Τύπο
10.30 Δυο λόγια 

ένα τραγούδι
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Η Κρήτη

κι ο κόσμος της
11.30 Κάτι για όλους
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.40 Κρητικό τέταρτο
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Διακοπή - Συντήρηση
6.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Κρητικές αθιβολές
8.15 Μουσικό ταξίδι 

με ζωντανές ηχογρα­
φήσεις

9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6.30-8.15μμ, 8.15·10μμ, 10-12μμ

ΣΗΜΕΡΑ
Από το σκηνοθέτη του «Ματαντόρ» και «Ο Νόμος του πόθου» 
ΠΕΝΤΡΟ ΑΛΜΟΝΤΟΒΑΡ μια κωμωδία αλλιώτικη από τις 
άλλες

«ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΤΑ ΠΡΟΘΥΡΑ
ΝΕΥΡΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ»

ΚΑΡΜΕΝ ΜΑΟΥΡΑ-ΑΝΤΟΝΙΟ ΜΠΑΝΤΕΡΑΣ-
ΤΖΟΥΛΙΕΤΑ ΣΕΡΑΝΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10 
Πίσω από την απόλαυση μιας νύχτας κρύβεται μια 

ερωτική ιστορία.
«ΟΛΕΘΡΙΑ ΣΧΕΣΗ»

ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ - ΓΚΛΕΝ ΚΛΟΖ 
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: ΑΝΤΡΙΑ ΤΖΩΝ

Το δάκρυ πέτρα κάναμε και δεν κυλά στα μάτια...
Μες στην καρδιά μας βάλαμε για φύλακα τον τρόμο... 
Κι αλλοίμονο! Δεν βρίσκεις πια γιαλούς και σκαλοπάτια 
να φύγεις, να ανεβείς ψηλά, να ψάξεις γι’ άλλο δρόμο... 
Κι αν θα σταθείς, που θα σταθείς και που θ’ απλώσεις χέρια; 
Καθένας μας θεριό, στοιχειό που κυνηγά τους άλλους... 
Εδώ φωτιά... Πιο κει γκρεμός... Κι αντίπερα μαχαίρια... 
Κι οι δρόμοι μας κατάσπαρτοι με νάρκες και με υφάλους...

ΚΩΣΤΑΣ ΑΡ. ΨΑΡΡΑΚΗΣ

Τελούμε την Κυριακή 29 Ια­
νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Πάντων Αβδού Πεδιά­
δας, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας 
και γιαγιάς

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΤΖΕΝΑΚΗ 
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Τζενάκη. 
Τα παιδιά: Ιωάννης - Μαρία 
Τζενάκη.
Τα εγγόνια.

Την Κυριακή 29 Ιανουάριου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του πολυαγαπη- 
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΛΙΤΑΚΗ
Η σύζυγος: Καλλιόπη Γιαλιτάκη. 
Τα παιδιά: Αγγελική και Μανώληί 
Βεργής, Ελένη και Γεώργιος Μα- 
νουσάκης, Μιχάλης Γιαλιτάκης,

Βασίλειος και Πελαγία Γιαλιτάκη, Ευαγγελία και Μιλτιάδης 
Καθέρης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο «Μαθιου- 
δάκη» απέναντι στο Νεκροταφείο.

Όπως τα βλέπω

ΜΙΑ ΖΩΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Η ΚΑΤΩΤΕΡΗ
ΣΥΝΤΑΞΗ
ΤΟΥΙΚΑ

Από 1-1-89 μετά την χορήγη­
ση της ΑΤΑ η κατώτερη σύντα­
ξη του ΙΚΑ θα φθάσει τις 47.280 
δρχ. δήλωσε ο υφυπουργός 
Κοιν. Ασφαλίσεων κ. Ριζο- 
γιάννης.

Παράλληλα η κατώτερη σύν­
ταξη του ΤΕΒΕ για 100.000 συν­
ταξιούχους του θα γίνει 30.000 
δρχ. γιατί εγκρίθηκε να δοθεί 
αύξηση 20%.

Επίσης αυξήθηκαν σύμφωνα 
με την νομοθεσία και οι εισφο­
ρές κατά 20%.

Το ΤΕΒΕ από τον κοινωνικό 
πόρο θα πάρει 23 δις δρχ. και 
θα ενισχυθεί κ^ με άλλα ποσά.

ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ 
ΤΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ 
ΕΠΙΔΟΜΑ ΣΤΟΥΣ 
Δ. ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ 
Αυξάνεται κατά 21 % από 1ης 

Απριλίου 1989 το οικογενειακό ε­
πίδομα που παίρνουν οι δημόσιοι 
υπάλληλοι.

Η αύξηση αυτή προκύπτει από 
τη διεύρυνση της βάσης υπολογι­
σμού του επιδόματος.

Τώρα δηλαδή, το επίδομα θα 
υπολογίζεται στο μισθολογικό 
κλιμάκιο 13 που αντιστοιχεί σε 
βασικό μισθό 40.000 δρχ. αντί 
του μισθολογικού κλιμακίου 20 
που αντιστοιχούσε σε βασικό μι­
σθό 33.000 δρχ.

Σχετική απόφαση υπέγραμε ο 
υπουργός Οικονομικών κ. 
Τσοβόλας.

Με άλλη απόφαση του αυξάνε­
ται από 1ης Απριλίου 1989 η η­
μερήσια εκτός έδρας αποζημίωση 
των δημοσίων υπαλλήλων (πολι­
τικών και στρατιωτικών) σε 5.000 
δρχ. π ανώτατη και 3.000 η κατώ­
τερη, αντί των4.500 και 2.000 δρχ. 
αντίστοιχα που είναι σήμερα.

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή του Αγίου Ξε- 

νοφώντα δεν εορτάζουν: 
Ο κ. χενοφών Καράμπελας

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Εις μνήμην Όλγας Καστρίτση, 
προσεφέρθη στην Εταιρεία Προ­
στασίας Ανηλίκων Ηρακλείου, 
από τα παιδιά της, το ποσό των 
30.000 δρχ. και από τους γονείς 
και τα αδέλφια της το ποσό των 
15.000 δρχ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ευχα­
ριστεί.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στην αγαπημένη μας 

ξαδέλφη
ΛΕΝΑ Α. ΔΑΝΔΑΛΗ

ε-

που πήρε το πτυχίο Ωδικής από 
το ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΩΔΕΙΟ Ηρα­
κλείου, ευχόμαστε τα θερμά μας 
συγχαρητήρια.

Χάρης & Κορίνα 
Μανουσάκη

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Παράξενη έλξη
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Γυναίκες στα πρόθυρα νευρικής 
κρίσης 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ολέθρια σχέση 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η γοργόνα 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Σάλσα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο πρίγκιπας της Ζαμούντα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

•Όλο το 24ωρο 
Πιτροπάκη-ΣέρΥϊου Πλ. Κορνάρου

•Απο 08.00-24.00
Σταματάκη Κατεχάκη 8

•Απο 08.00-22.00 
Ζαχαράκη-Σαβιολάκη Γερωνυμά- 

κη 20
•Απο 08.00-20.30

Παρασύρης Καλοκαιρινού 259
Χατζηδάκη-Χατζάκη Οδ. 1770

Εφημερευουχες και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Αγ. Γεώργιος
• Αγ. Γεώργιος
- Αγ. Χαράλαμπος
■ Βενιζελειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Παντου-Κατσαλής Ν. Αλικαρνασσός 
Καλουρής Δημ. Λ. Κνωσού 43 
Βογιατζάκης Αντ. 62 Μαρτύρων 184 
Κλαδάς Χρυσοβαλάντου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης Λ. Κνωσού 131
Κουκουνάρας Τέρμα Χριστομιχάλη
Ξυλούρη

φιισική υγιεινή διατροφή
Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ

Διαιτολόγου
λαχανικά, μόρια, φρέσκα 
φρούτα και πουλερικά. Συ­
νήθως 3mg χαλκού είναι ε­
παρκής καθημερινά αλλά 
και εδώ, όπως και ο σίδηρος 
εξαρτάται, δηλ. κατά τη πε­
ρίοδο της εγκυμοσύνης ή σε 
αθλητές χρειάζεται λίγο πε­
ρισσότερο.

Είναι ένα από τα σπου­
δαιότερα μέταλλα, ίσως το 
σπουδαιότερο. Είναι από τις 
κυριώτερες ουσίες του αίμα­
τος (είναι συστατικό της αι­
μοσφαιρίνης) και μεταφέρει 
το οξυγόνο, μέσω του αίμα­
τος από τους πνεύμονες σ’ ο­
λόκληρο το σώμα. Καθαρίζει 
το αίμα και δίνει δύναμη 
στον οργανισμό μας καθ’ ότι 
«τονώνει» πολλές λειτουρ­
γίες του οργανισμού.

Βοηθάει το αμυντικό σύ­
στημα του οργανισμού, τον 
εγκέφαλο και την παρεγκε­
φαλίδα. Ο Σίδηρος που λαμ- 
βάνεται από τις τροφές 
αποθηκεύεται στο συκώτι 
και όταν η ποσότητα είναι 
αρκετή όλοι οι αδένες ωφε­
λούνται. Η έλλειυή του προ- 
καλεί αναιμία και ορισμένα 
σημάδια ανεπάρκειας σιδή­
ρου είναι δυσκολία ανα­
πνοής, ξηροστομία, ελάτ­
τωση της αντίστασης του ορ­
γανισμού, χαλάρωση του 
δέρματος και των μυών και 
γενικά εξάντληση και αδυ­
ναμία. Επίσης κακή μνήμη 
και θολούρα στην όραση.

Ο άνθρωπος χρειάζεται 12 
χιλιοστόγραμμα καθημερινά 
αλλά πολλές φορές διαφέ­
ρει ανάλογα τις καταστά­
σεις, το φύλο την ηλικία. Οι 
γυναίκες π.χ. χρειάζονται πε­
ρισσότερο σίδηρο επειδή με 
τον κύκλο τους χάνουν πο­
σότητες σιδήρου και θεωρεί­
ται καλό η λήοη 15 
χιλιοστογράμμων. Κατά την 
περίοδο της εγκυμοσύνης 
και της γαλουχίας αυξάνεται 
από 18-25 χιλιοστόγραμμα. 
Οσοι αθλούνται επίσης 
χρειάζονται περισσότερο 
σίδηρο.

ΠΗΓΕΣ ΣΙΔΗΡΟΥ ΕΙΝΑΙ: Συ­
κώτι, νεφρά, κρέας (μοσχαρί­
σιο), σόγια, μύδια, τα μήλα, 
βερύκοκα, αγκινάρες, το 
κριθάρι, η μελάσα, το φύτρο 
σταριού, το αναποφλοίωτο 
ρύζι, οι φακές, το μαρούλι, 
τα κεράσια, ροδάκινα, δαμά­
σκηνα, η βρώμη, η σίκαλη, οι 
ηλιόσποροι, τα καρύδια και 
το καλαμπόκι.

ορισμένες δερματικές α­
σθένειες οφείλονται επίσης 
στην έλλειμη σιδήρου, γιατί 
δίνει μια υγειή απόχρωση 
στο δέρμα (εξ άλλου το χρώ­
μα του αίματος προέρχεται 
από τον σίδηρο).

λειμη χαλκού. 0 χαλκός 
είναι ουσιώδης στη διευκό­
λυνση της απορρόφησης 
του σιδήρου και στη χρησι­
μοποίηση της βιταμίνης C 
από τον οργανισμό. Μερικές 
φορές, τα γκρίζα μαλλιά εί­
ναι σημάδι έλλειμης χαλκού 
(καθώς και έλλειμης βιταμί­
νης Β3). Ενα άλλο σημάδι εί­
ναι η δυσκολία στην 
αναπνοή, σημάδι που είναι 
φανερό και στην έλλειμη σι­
δήρου. 0 χαλκός βοηθάει 
στην μετατροπή του σιδή­
ρου σε αιμοσφαιρίνη και στο 
σχηματισμό των ερυθρών αι­
μοσφαιρίων. Σε ακραίες λοι­
πόν περιπτώσεις η ανεπάρ­
κεια του χαλκού είτε προέρ­
χεται από διατροφή που δεν 
περιέχεται, είτε επειδή οι 
τροφές σήμερα συνήθως εί­
ναι ραφιναρισμένες και βιο- 
μηχανοποιημένες, οδηγεί σε 
συνδυασμό με την έλλειυη 
σιδήρου σε: ΑΝΑΙΜΙΑ (Χαμη­
λό επίπεδο λευκών αιμο­
σφαιρίων), ΛΕΥΧΑΙΜΙΑ, ΑΝΩ­
ΜΑΛΙΕΣ ΟΣΤΩΝ (οστεοπόρω­
ση), ΑΝΩΜΑΛΙΕΣ ΣΤΟ ΜΕΤΑΒΟ­
ΛΙΣΜΟ και κάνει τα μαλλια 
γκρίζα, αραιά και εύθραυ­
στα. Ευτυχώς όμως ο χαλκός 
υπάρχει στις περισσότερες 
τροφές όπως στα καρύδια, 
στο συκώτι, στα αμύγδαλα, 
βερύκοκα, σύκα, στο φύτρο 
σταριού, στη μελάσα, στα 
μανιτάρια, μαϊντανό, φακές. 
Το φύτρο σταριού πόντος εί­
ναι πολύ καλή πηγή χαλκού. 
Υπάρχει επίσης στα αυγά σε 
μέτριες ποσότητες και στα

Ο μευδάργυρος είναι ση­
μαντικός διότι παρέχει ενέρ­
γεια μυϊκή στο σώμα μας και 
διευκολύνει την πέμη των 
τροφών. Βοηθάει στην αντί­
σταση του οργανισμού σε α­
σθένειες και επιταχύνει την 
επούλωση των πληγών. Βοη­
θάει τον οργανισμό στη δη­
μιουργία ινσουλίνης από το 
πάγκρεας και σχετίζεται με 
τους γεννητικούς αδένες και 
τον θυρεοειδή (είναι πολύ 
σημαντικός σε παιδιά 8-12 ε­
τών για το σχηματισμό και 
την υγεία των γεννητικών 
οργάνων).

Βοηθάει τον μεταβολισμό 
των πρωτεϊνών και των υδα­
τανθράκων. Είναι επίσης ση- 
μαντικός στη σωστή 
αναπνοή των ιστών του σώ­
ματος και βοηθάει τη δη­
μιουργία ορμονών ιδιαίτερα 
στους άνδρες. Η έλλειυή του 
φαίνεται με τη μυϊκή αδυνα­
μία, τη δυσιβιλιότητα και την 
αποτελεσματικότητα των α­
ναπαραγωγικών οργάνων. 
Ελλειυη παρατηρείται σε 
διαβητικούς, σε ανθρώπους 
με σεξουαλική ανικατότητα, 
σε νανισμό και διαταραχές 
θυρεοειδούς. Έλλειυη πα­
ρουσιάζουν και οι πάσχον- 
τες από λευχαιμία.

ΠΗΓΕΣ ΨΕΥΔΑΡΓΥΡΟΥ ΕΙ­
ΝΑΙ: Τα φασόλια, ο κρίκος 
του αυγού, τα όσπρια γενικά, 
το συκώτι, το κρέας, τα μπι­
ζέλια, το φύτρο σταριού, το 
γάλα, τα καρύδια και τα λα­
χανικά. Τέλος να πούμε ότι οι 
μευδάργυροι σαν συστατικό 
των ενζύμων είναι βασικό 
στοιχείο του ΟΝΑ- και του 
RNA δηλ. είναι η βάση της ί­
διάς της ζωής.

Οι λέξεις «μια ζωή προσφο­
ρά» αν τις μελετήσουμε ίσως θε­
ωρηθούν υπερβολικές, όταν τις 
ταυτίζομε με ανθρώπους εν ζωή. 
Εδώ όμως που διάβασα στην 
«Π», το αντίο του Γιώργου 
Τζουανάκη από την ενεργό δρά­
ση τόσο της κυρίας εργασίας 
του, όσο και της Ε.Π.Σ.Η είπα 
—Μια ζωή προσφορά στον Α­
θλητισμό. Ναι αυτός ο μεγάλος 
άνθρωπος ανάλωσε το μεγαλύ­
τερο μέρος της ζωής του στο ι­
δεώδες που λέγεται Αθλητισμός. 
Μου φάνηκε λίγο απότομο πως 
θα μπορέσει να ξεχάσει την προ­
σφορά που έχει συνδεθεί με τη 
ζωή του γενικότερα.

Μόλις διάβασα την εφημερί­
δα ένιωσα πίεση από τη συνεί­
δησή μου, να πιάσω αμέσως και 
να γράμω αυτά που νιώθω τού­
τη τη στιγμή για τον εκλεκτό μου 
φίλο και κάποτε στενό συνεργά­
τη, στην Ε.Π.Σ.Η. Για τα λόγια 
μου αυτά παρακαλώ τους αθλη­
τικούς παράγοντες του Μεγάλου 
Κάστρου να με κρίνουν με σχε­
τική επιείκεια, δεν μπόρεσα να 
αντιδράσω στην πίεση αυτή και 
γράφω αυθόρμητα, ελεύθερα.

Πάντοτε οι απόμεις μας συμ­
φωνούσανε με τον Γιώργο -και 
τώρα βλέπω πως ακολούθησε το 
δικό μου δρόμο- να φύγουμε κά­
πως όρθιοι και να καμαρώσου­
με, λίγο το έργο που έχομε 
επιτελέσει. Για να πάρει όμως έ­
νας πετυχεμένος και σχετικά νέ­
ος άνθρωπος την απόφαση αυτή 
πρέπει να είναι δυνατός. Εσύ ό­
μως το έδειξες για άλλη μια φο-

ρά. Φίλε Γιώργη είχα την τιμή 
όταν υπηρέτησα Πρόεδρος στην 
αγαπημένη μας ΕΠΣΗ να έχω ε. 
κλεκτοϋς συνεργάτες στο Δ.Σ) 
και εσένα τον ακούραστο και ηι- 
στό υπηρέτη γραμματέα μα και 
φύλακα κάδε ηθικού και μετά υ­
λικού. Βρεθήκαμε στο σημείο 
που το κτίριο χρειαζότανε εξο­
πλισμό και εγκαίνια. Σε μεταφέ­
ρω νοερώς στις μέρες εκείνες 
-θυμήσου τι τραβήξαμε μαζί για 
να παραδώσουμε στον αθλητι­
σμό του Ηρακλείου ένα πραγμα­
τικό σύμβολο που θα μείνει 
αθάνατο για τις επερχόμενες γε- 
νιές. Γνωρίζεις τα αισθήματα 
μου για σένα, όπως και εγώ τα 
δικά σου- ας ζήσομε λίγο με τις 
αξέχαστες αναμνήσεις- μια πα­
λιά μαντινάδα σου χαρίζω- ται­
ριάζει τούτη τη σπγμή.
Με αναμνήσεις την περνώ 
φίλοι μου τη ζωή μου, 
μα ήθελα να νιώθατε 
τη παραπόνεσή μου

Γλυκό το παράπονο γι’ αυτόν 
που προσφέρει, όπως ο Γιώργος 
Τζουανάκης. Με την ευκαιρία 
συγχαίρω το Φ.Τ. της ΕΠΣΗ για­
τί όπως διάβασα εκτός των οικο­
νομικών θεμάτων που θα 
εκπληρώσει νόμιμα- αποφάσισε 
να τοποθετηθεί η φωτογραφία 
του μεγενθυμένη- στον χώρο 
που ανάλωσε ένα μεγάλο κομμά­
τι από τη ζωή του. Εύχομαι να 
ζήσει πολλά χρόνια και να νιώ­
θει όταν θα βλέπει εκεί τη φω­
τογραφία του -αυτό που νιώθει 
κάθε τίμιος αθλητικός παράγο­
ντας- την αναγνώριση εν ζωή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη Αθανάτων ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς
ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Σοφία και Ελευθέριος 
Αυγουστάκης, Χρυσούλα και Νι­
κόλαος Λουκαδάκης, Χαράλαμ­

πος και Ελευθερία Κουκουριτάκη, Ελένη και Βασίλειος Περ- 
τσελάκης, Ανδριανή και Τζούλιος Λιναρδάκης, Κατίνα και 
Βαγγέλης Χανιωτάκης, Αλέξανδρος και Ελένη Κουκουριτά- 
κη, Γιώργος και Ρένα Κουκουριτάκη, Μαρία και Δημήτρης 
Τερζάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

■ χα/Ίκόο
Ο χαλκός είναι στενά συν- 

δεδεμένος με τον σίδηρο και 
γι’ αυτό πολλοί ασθενείς που 
έχουν έλλείμη σιδήρου συ­
νήθως παρουσιάζουν και έλ-

Τελούμε την Κυριακή 29 Ια­
νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γαζίου, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΒΙΣΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος.
Τα παιδιά.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΛΕΝΗΣ ΑΓΚΡΙΘΑΡΑΚΗ
και προσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία Αγκριθαράκη, Ελευθερία και 
Ανδρέας Αγκριθαράκης.
Τα ανήψια: Σούλα και Ιωάννης Διακουμάκης, Τζοβάνα και Γέ- 
ώργιος Καλπαδάκης, Αγάπη και Παναγιώτης Πρατικάκης. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΣΤΟΝ ΚΙΝ/ΦΟ «ΚΡΟΝΟ» ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΓΥΝΑΙΚΕΣ 
στα πρόθυρα 

νευρικής
ΚΡΙΣΗΣ 

(MUJERES AL BORDE DE UN ATAQUE DE NERVIOS) 

ΚΑΡΜΕΝ MAOYPA 
ANTONIO ΜΠΑΝΤΕΡΑΣ 

ΤΖΟΥΛΙΕΤΑ ΣΕΡΑΝΟ

Από τον σκηνοθέτη του 
«ΜΑΤΑΝΤΟΡ» και «ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΟΘΟΥ» 

ΠΕΝΤΡΟ ΑΛΜΟΝΤΟΒΑΡ 
μια κωμωδία 

αλλοιώτικη από τις άλλες!

- ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΑΛΥΤΈΡΟΥ ΣΕΝΑΡΙΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΕΝΕΤΙΑΣ 
- ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΟΣΚΑΡ ΝΕΟΥ ΚΙΝ/ΦΟΥ (Π. ΑΛΜΟΝΤΟΒΑΡ) 
-ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΟΣΚΑΡ Α ΓΥΝ. ΡΟΛΟΥ (ΚΑΡΜΕΝΜΑΟΥΡΑ) 
- ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΞΕΝΗΣ ΤΑΙΝΙΑΣ

ΕΝΩΣΗΣ ΚΡΙΤΙΚΩΝ Ν. ΥΟΡΚΗΣ
- ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΠΑ ΤΗΝ ΧΡΥΣΗ ΣΦΑΙΡΑ ΞΕΝΗΣ ΤΑΙΝΙΑΣ
-ΕΠΙΣΗΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΙΣΠΑΝΙΑΣ ΣΤΙΣ 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΟΣΚΑΡ

οηοη

ΣΠΕΝΤΖΟΣ ΦΙΛΜ

Το Σάββατο 28 Ιανουάριου και 
ώρα 8 π.μ., τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Μηνά 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιου και αδελφού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΝΑΣΑΚΗ
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Μιχάλης, Ελένη, 
Γ ιάννης.
Η μητέρα: Χαρίκλεια Δρα- 
μουντάνη.

Τα αδέλφια: Μαρίκα Μανασάκη, Γεώργιος και Ειρήνη Σκου- 
λά, Ζαχαρίας και Ιωάννα Δραμουντάνη, Στέλλα Κεφαλογιάν- 
νη, Γεώργιος Δραμουντάνης, Λία και Άγγελος Παπαδάκης. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου
ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Βαρβάρα Περβο- 
λαράκη.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη Περβολαράκη, Αντώνιος και 
Ευγενία Περβολαράκη, Γεώργιος και Μιμίκα Πιτσούλη, Νί­
κος και Μαρία Νάθενα, Πάολο και Ρένα Μαράνκα, Μιχάλης 
και Δέσποινα Μαθιουδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ια- 

νουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. του Αφέντη Χριστού (Πατέλ- 
λες) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΚΟΣΜΑ ΚΑΡΙΠΟΓΛΟΥ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Παρή Καρίπογλου. 
Τα παιδιά: Ηλίας και Κούλα Κα-

ρίπογλου, Κυριάκος και Στέλλα Καρίπογλου, Αναστάσης και 
Έλλη Κουμαρέλλη, Αγησίλαος και Ευλαμπία Κλινάκη. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Κομψέλη, οδός 0- 
λύμπου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΦΦΑΤΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Καφφάτου. 
Τα παιδιά: Αλέξανδρος και Σου

ζάνα Καφφάτου, Γεώργιος και Αικατερίνη Συμαιουδάκη, Πέ­
τρος και Αγγέλα Καφφάτου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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Διαχείριση της ΒΙ.ΠΕ.Η
ζητά ο σύνδεσμος επιχειρήσεων
Την ανάγκη διαχείρισης της 

Βιομηχανικής περιοχής Ηρα­
κλείου από την εταιρία Ανάπτυ­
ξης της καθώς και τα ζωτικά 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν 
οι εργαζόμενοι στο χώρο αυτό 
τόνισε χθες στους δημοσιογρά­
φους ο πρόεδρος του Συνδέσμου 
επιχειρήσεων της ΒΙ.ΠΕ.Η κ. Μα­
νόλης Λουκάκης.

Στην διάρκεια της ομιλίας του 
ο κ. Λουκάκης υπογράμμισε με­
ταξύ άλλων και τα εξής:

«Νομίζουμε ότι η Βιομηχανική 
περιοχή Ηρακλείου μπορεί να α- 
ποτελέσει για το χώρο της Κρή­
της και ιδιαίτερα για την πόλη 
μας την λύση όλων σχεδόν των 
κοινωνικών προβλημάτων (ανερ­
γία, παραγωγικότητα, σταθερή 
οικονομία). Είναι γνωστό ότι η με­
ταποίηση αποτελεί την σπονδυ- 
Λϊκή στήλη κάθε οικονομίας 
αφού δεν επηρεάζεται σχεδόν 
καθόλου από τους αστάθμητους 
παράγοντες που επιδρούν σε άλ­
λους τομείς της οικονομίας (πρω-

F

Από την χθεσινή συνέντευξη Τύπου.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΜΕΤΡΑ ΕΚΤΟΝΩΣΗΣ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ

Επικήρυξη αντί 200 εκ 
και μέτρα ασφάλειας

νέχεια ο κ. Λουκάκης τονίζοντας 
ότι:

1. Δεν υπάρχει πρόσβαση και 
σύνδεση της Βιομηχανικής πε­
ριοχής με το Αστικό κέντρο και 
το εθνικό οδικό δίκτυο.

2. Δεν υπάρχει στην περιογή 
ούτε μια σταγόνα νερού παρά τις 
υποσχέσεις των αρμοδίων (Δή­
μος, ΔΕΥΑΗ κλπ).

3. Είναι μικρή η δυνατότητα ε­
ξεύρεσης ανθρώπων για διάφο-

Συνείριάζει την ερχόμενη Τε­
τάρτη στη Νομαρχία η Επιτροπή 
τουρισμού του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου Ηρακλείου.

Στην ημερήσια διάταξη της 
συνεδρίασης είναι τα εξής 
θέματα:

1. Παραχώρηση χρήσης αιγια- 
λού στους ΟΤΑ. Εισηγητής Φαί­
δωνος Ροζάκης Νομαρχιακός 
Σύμβουλος.

2. Κανονισμός λειτουργίας ε­
κμετάλλευσης αιγιαλού. Εισηγη­
τής Λευτέρης Δασκαλογιάννης 
Προϊστάμενος EOT Ηρακλείου

3. Προτάσεις για την προώθη­
ση νέων μορφών Τουρισμού. Ει­
σηγητής Χριστόδουλος Σμπώκος

μέλος της NET.
4. Θέματα καθαριότητας στις 

Τουριστικές περιοχές. Εισηγητής 
Λευτέρης Δασκαλογιάννης Προϊ­
στάμενος EOT Ηρακλείου.

δρύθηκε η εταιρία Ανάπτυξης 
Βιομηχανικής περιοχής Ηρα­
κλείου (ΕΑΒΠΗ), η οποία σήμερα 
λειτουργεί μόνο κατά το ένα σκέ­
λος της (βοήθεια ανάπτυξης της 
περιοχής).

Το δεύτερο που είναι η διαχεί­
ριση της βιομηχανικής περιοχής, 
εκκρεμεί αφού προς το παρόν 
δεν υπάρχει η έγκριση από την 
ΕΤΒΑ.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ
01 ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ

ΔΥΟ ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΩΝ
Δύο νέες περιπτώσεις Ε­

λαιουργείων στο Σκλ^άνι και 
στην περιοχή του Καρτερού, 
που όπως αποδείχθηκε από έ­
ρευνα της Διεύθυνση5 Υγιει­
νής μολύνουν τις πηγές 
ύδρευσης, παραπέμφθηκαν 
ήδη στον Εισαγγελέα Ηρα­
κλείου. Αυτό ανακοίνωσε 
χθες η Νομάρχης προσθέτον­
τας ότι δεν θα υπάρξει υπο­
χώρηση στο θέμα αυτό.

• *

Η ΕΤΒΑ εγκατέλειψε την Βιομηχανική περιοχή υποστηρίζουν οι βιομήχανοι.

Συνάντηση 90 λεπτών είχαν χθες 
το μεσημέρι ο Πρόεδρος της Δη­
μοκρατίας και ο Πρωθυπουργός. 
Ο Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέ- 
ου δεν προέβη σε δηλώσεις με­
τά την συνάντηση.

Από την Προεδρία της Δημο­
κρατίας εκδόθηκε η ακόλουθη α­
νακοίνωση:

«Ο Πρόεδρος της Δημοκρα­
τίας κ. Σαρτζετάκης δέχθηκε σή­
μερα στις 1.30τον Πρωθυπουργό 
κ. Παπανδρέου. Κατά την συνερ­
γασία που διήρκεσε μια ώρα και 
τρία τέταρτα, ο Πρωθυπουργός 
ενημέρωσε τον Πρόεδρο της Δη­
μοκρατίας για τρέχοντα εσωτε­
ρικά και εξωτερικά θέματα».

ΑΤΑ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

τογενείς, τριτογενείς). Έχει 
χρέος λοιπόν κάθε ελεύθερη κοι­
νωνία να παρέχει τις απαραίτη­
τες δυνατότητες ανάπτυξης στον 
δευτερογενή τομέα και όχι να 
του δημιουργεί προβλήματα. 
Εδώ δημιουργούνται βιομηχανι­
κές περιοχές, συζητούνται μελ­
λοντικές δημιουργίες Βιοτεχνι­
κών πάρκων ή άλλων βιομηχανι­
κών περιοχών, χωρίς να έχουν 
δοθεί λύσεις στα προβλήματα 
της ήδη υπάρχουσας περιοχής 
που λειτουργεί εδώ και δέκα 
χρόνια».

Σ’ αυτά τα προβλήματα που υ­
πάρχουν από την «γέννηση» της 
περιοχής αναφέρθηκε στην συ-

ρες θέσεις εργασίας δεδομένου 
ότι το εργατικό δυναμικό του νη­
σιού απορροφάται από τον του­
ρισμό και την γεωργία. Στο 
πρόβλημα αυτό συμβάλλει και η 
μη υπάρχουσα αστική συγκοινω­
νία (σήμερα υπάρχουν δύο μόνο 
δρομολόγια πρωί και μεσημέρι 
για να εξυπηρετήσουν 700 άτο­
μα που θα μπορούσαν κάλλιστα 
να γίνουν 1500).

4. Η οικονομική κατάρρευση 
των μικρομεσαίων επιχειρήσεων 
τ^ περιοχής, που κατά μεγάλο 
ποσοστό οφείλεται στα υψηλά ε­
πιτόκια. · ’

Για την αμεσότερη αντιμετώ­
πιση των προβλημάτων αυτών ι-

Η ΕΑΒΠΗ έστειλε προς την 
διοίκηση της ΕΤΒΑ μια επιστολή 
με την οποία της έκανε γνω­
στούς τους λόγους για τους ο­
ποίους προτίθεται να αναλάβει 
την διαχείριση της περιοχής, η α­
πάντηση όμως που πήρε ήταν α· 
διεξοδική όπως χαρακτηριστικά 
δήλωσε ο κ. Λουκάκης.

Στην συνέχεια όπως είπε ε­
στάλη και νέα επιστολή με υπο­
γραφές από όλους τους εγκατε­
στημένους της περιοχής που

συμφωνούν να δοθεί η διαχείρι­
ση στην ΕΑΒΠΗ όμως απάντηση 
δεν δόθηκε μέχρι και σήμερα.

OHAPHIS 226823

AGROTICA '89
5η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ 
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΦΟΔΙΩΝ

Από 5-12 Φεβρουά­
ριου 1989, σας προσκα- 

λούμε στη Θεσσαλονίκη 
για να δείτε την 5η Διεθνή 

Έκθεση Γεωργικών Μηχανη­
μάτων - Εξοπλισμού και Εφοδίων, 

που θα λειτουργήσει στις υπερσύγ­
χρονες, με νέα εκθεσιακή αντίληψη εγ­

καταστάσεις της HELEXPO, σε μια λει­
τουργική επιφάνεια 80.000 μ2.

Στην AGROTICA '89, στη διεθνή αυτή αγορά, 
θα διαπιστώσετε τις τεράστιες δυνατότητες που 

γΓ υπάρχουν για την απόδοση των καλλιεργειών και 
εκμεταλλεύσεων και τις προϋποθέσεις αύξησης της 

παραγωγικότητας στη γεωργική και κτηνοτροφική παρα-

Η AGROTICA είναι ο καθρέφτης της δυναμικής της αγρο­
τικής οικονομίας.

Στην AGROTICA '89 θα έχετε μια πολύπλευρη ενημέρωση για πιο 
αποτελεσματική οργάνωση της γεωργικής και κτηνοτροφικής παρα­

γωγής.
Θα διαπραγματευθείτε επί τόπου, θα κλείσετε συμφέρουσες εμπορικές 

συμφωνίες.
Στην AGROTICA '89, η προσφορά και η ζήτηση βρίσκουν γόνιμο έδαφος.

Παράλληλες συνεδριακές και σεμιναριακές εκδηλώσεις με επίκαιρα θέματα 
της γεωργικής οικονομίας. Ακόμη,πλούσιες πολιτιστικές εκδηλώσεις.

Σας περιμένουμε στην AGROTICA, στη Θεσσαλονίκη, στη διεθνή γεωργική Έκ-
θέση της Ελλάδας.

γόνιμο έδαφος για νέες δουλειές
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ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

HELEXPO
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ _ ____ _ -,
ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΟΡΓΑΝΩΤΗΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ. ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ: ΕΓΝΑΤΙΑ 154, 546 36 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ: 031/239221

TELEX: 0412291, TELEFAX: 031/229116
ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΘΗΝΑΣ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 1. 105 57 ΑΘΗΝΑ. ΤΗΛ.: 01/3238051

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ |

2b- ■ Ι9«υ
Ν. Υόρκης 149,871 155,989
Δ. Γερμανίας 81,430 84,754
Γ αλλίας 23,936 24,914
Αγγλίας 265,521 276,359
Ελβετίας 95,826 99,738
Ολλανδίας 71,772 74,716
Ιταλίας 11,070 11,524
Δανίας 20,890 21,747
Αυστρίας 11,522 11,994
Σουηδίας 23,782 24,758
Νορβηγίας 22,346 23,263

Οι συνταξιούχοι και βοπθπ- 
ματούχοι του δημοσίου θα πά­
ρουν αναδρομικά από 1ης 
ίουάίου 1988 οικογενειακό επί­
δομα 3.300 δρχ. για τη σύζυγο 
και 1.600 δρχ. για κάθε ένα 
από τα δύο πρώτα παιδιά.

Σχετική απόφαση υπέγραμε 
ο υπουργός Οικονομικών κ. 
Τσοβόδας ο οποίος διευκρίνι­
σε ότι από 1ης Απριήίου 1980 
το επίδομα για τη σύζυγο θα γί­
νει 4.000 δρχ.

Με άάάη απόφαση επεκτεί­
νεται και στους συνταξιούχους 
η ΑΤΑ όπως αυτή ισχύει από 
1ης Ιανουάριου 1989 για όάους 
τηις εργαζόμενους.

Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή­
νων κ.λ.π.

Τηλ. 255225.

Ν. Γ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμάλθειάς 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1821)
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, σας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους ■ θερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 141

Τηλ.: 256701 - 251637.

Η επικήρυξη των δραστών 
των τρομοκρατικών ενεργειών 
σε βάρος των 3 εισαγγελέων 
αντί του ποσού των 200.000. 
000 δραχμών, η αναδιοργάνω­
ση, στελέχωση και αναβάθμι­
ση της υπηρεσίας δίωξης της 
τρομοκρατίας, ο άμεσος εφο­
διασμός της ελληνικής αστυ­
νομίας με 600 μοτοσυκλέτες, 
200 αυτοκίνητα και σύγχρονο 
τεχνικό εξοπλισμό και ο διορι­
σμός 3.000 δικαστικών επιμε­
λητών στο υπουργείο Δικαιο­
σύνης που θα αναλάβουν το 
έργο της επίδοσης ποινικών δι­
κογράφων για να απαλλαγεί η 
αστυνομία από το έργο αυτό, 
ήταν σημαντικότερες αποφά­
σεις της προχθεσινής σύσκε- 
μης που έγινε υπό την προε­
δρία του πρωθυπουργού Α. 
Παπανδρέου με θέμα την αντι­
μετώπιση της τρομοκρατίας.

Στην ίδια σύσκεμη αποφασί- 
σθηκε επίσης η λήμη πρόσθε­
των μέΐρων ασφαλείας πιθα­
νών στόχων και η εντατικοποί­
ηση των προσπαθειών της α­
στυνομίας για την πρόλημη 
και καταστολή τρομοκρατι­
κών ενεργειών.

Εξάλλου, με δήλωση του ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος 
Σωτήρης κωστόπουλος, ανα­
φέρει πως η κυβέρνηση πι­
στεύει ότι μπορεί να 
αντιμετωπίσει τους τρομοκρά­
τες χωρίς να χρειαστεί να λά­
βει έκτακτα μέτρα ενώ 
πρόσθεσε ότι η τρομοκρατία 
μπορεί να παταχθεί με την κα­
τάλληλη αξιοποίηση και τη 
συντονισμένη εφαρμογή των 
θεσμών και των μέσων που 
διαθέτει η δημοκρατία. Ο κ. 
κωστόπουλος δήλωσε, επί­
σης, ότι το ζήτημα της τρομο­
κρατίας δεν επιδέχεται 
πολιτική εκμετάλλευση και 
κάλεσε τους πολίτες και τους 
οργανωμένους φορείς (πολιτι­
κά κόμματα, κοινωνικές, πολι­
τικές και συνδικαλιστικές 
οργανώσεις, μέσα μαζικής ε­
νημέρωσης κλπ.) να συμβά­
λουν και αυτοί στην αποκα­
τάσταση της κοινωνικής γα­
λήνης.

Αναλυτικά τα μέτρα που α­
νακοινώθηκαν μετά την προ­
χθεσινή σύσκεμη είναι τα 
ακόλουθα:

«1. Αναδιοργάνωση, στελέ­
χωση με εξειδικευμένο προ­

σωπικό και αναβάθμιση σε 
ανεξάρτητη διεύθυνση; της υί 
πηρεσίας δίωξης της τρομο­
κρατίας. Εφοδιασμός της 
διεύθυνσης αυτής με σύγχρο­
νο τεχνικό εξοπλισμό. Επίσης, 
ενίσχυση των αντίστοιχων υπη­
ρεσιών του λιμενικού σώματος 
σε προσωπικό και μέσα.

2. Αμεσος εφοδιασμός της 
ελληνικής αστυνομίας με 600 
μοτοσυκλέτες, 200 αυτοκίνητα 
και σύγχρονο τεχνικό εξο­
πλισμό.

3. Απαλλαγή της αστυνο­
μίας από το έργο της επίδοσης 
ποινικών δικογράφων, προκει- 
μένου η δύναμη που απασχο­
λείται για το σκοπό αυτό, να 
διατεθεί για την εκτέλεση κα­
θαρά αστυνομικών καθηκόν-

των. προς τούτο θα διορι- 
σθούν στο υπουργείο Δικαιο­
σύνης 3.000 δικαστικοί επιμε­
λητές που θα αναλάβουν τις 
επιδόσεις αυτές.

4. Λήμη πρόσθετων μέτρων 
ασφάλειας πιθανών στόχων 
τρομοκρατικών ενεργειών.

5. Εντατικοποίηση των προ­
σπαθειών για την πρόλημη και 
καταστολή τρομοκρατικών ε­
νεργειών.

6. Διάθεση στην αστυνομία 
από το υπουργείο Εθνικής Α-

σμένη εφαρμογή τους μπορεί 
να επιτευχθεί η πάταξη και ο ε- 
ξοστρακισμός της τρομο­
κρατίας.

•Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, 
που είχε το σθένος και την α­
ποφασιστικότητα να καταργή­
σει δρακόντειες διατάξεις 
παλαιών υπολειμμάτων της 
νομοθεσίας, από την εμφυλιο- 
πολεμική και μετέπειτα ανώ­
μαλη περίοδο πιστεύει ότι 
μπορεί να αντιμετωπίσει τους 
τρομοκράτες χωρίς να χρεια-

ΑΝΕΠΑΡΚΗ ΤΑ ΜΕΤΡΑ
ΑΕΝΕ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
«Εντελώς ανεπαρκή» χαρακτήρισε σήμερα το βράδυ η Νέα 

Δημοκρατία τα μέτρα που ανακοίνωσε η κυβέρνηση για την αν­
τιμετώπιση της τρομοκρατίας ενώ το ΚΚΕ υποστήριζε ότι τα μέ­
τρα αυτά «όχι μόνο δεν αποβλέπουν στην εξυγίανση και τον 
εκδημοκρατισμό» των υπηρεσιών ασφαλείας αλλά και ορισμέ­
να από αυτά μπορεί να αξιοποιηδούν στην κατεύθυνση του πε­
ριορισμού λαϊκών ελευθεριών και παραπέρα αστυνόμευσης της 
ζωής των πολιτών.

Εξάλλου από την Δημοκρατική Ανανέωση ανακοινώθηκαν 
τα ακόλουθα:

«Αν και δεν επιθυμούμε να γινόμαστε μάντεις κακών δεν 
νομίζομε ότι τα μέτρα κατά της τρομοκρατίας που εξήγγειλε σή­
μερα η κυβέρνηση θα συμβάλουν στην αντιμετώπισή της.

μυνας, 2 ελικοπτέρων και άλ­
λης τεχνικής υποστήριξης με 
σύγχρονα τεχνικά μέσα για την 
καλύτερη αστυνόμευση του 
λεκανοπεδίου Απικής. Την α­
ξιοποίηση και τη χρήση τους 
θα την έχει αποκλειστικά η ελ­
ληνική αστυνομία.

7. Επικήρυξη των δραστών 
των τρομοκρατικών ενεργειών 
σε βάρος των 3 εισαγγελέων 
αντί του ποσού των 200.000. 
000 δραχμών.

8. Αμεση μηχανοργάνωση 
των υπηρεσιών εισόδου και ε­
ξόδου της χώρας.

Επίσης ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος Σωτήρης κωστό- 
πουλος, μετά τις αποφάσεις 
που ελήφθησαν στην σύσκεμη 
υπό την προεδρία του πρωθυ­
πουργού Ανδρέα Γ. παπανδρέ­
ου, για το θέμα της τρομο­
κρατίας, έκανε την ακόλουθη 
ανακοίνωση:

οι πρόσφατες τρομοκρατι­
κές ενέργειες με στόχους δικα­
στικούς λειτουργούς δείχνουν 
ότι και η χώρα μας διέρχεται 
περίοδο έξαρσης της τρομο­

κρατικής βίας. Τέτοιες περιό­
δους και μάλιστα μακράς 
χρονικής διάρκειας γνώρισαν 
και γνωρίζουν ακόμη και άλ­
λες ευρωπαϊκές χώρες.

Τα άμεσα μέτρα για την πρό- 
λημη τρομοκρατικών ενερ­
γειών και την αναβάθμιση του 
έργου της αστυνομίας στην αν- 
τιτρομοκρατική της δράση α- 
ποφασίσθηκαν σε ευρεία 
σύσκεμη.

Επιπρόσθετα από την κυ­
βέρνηση τονίζονται τα α­
κόλουθα:

•η δημοκρατία μας διαθέ­
τει όλους τους θεσμούς και τα 
μέσα, που με την κατάλληλη 
αξιοποίηση και την συντονι-

στεί να περάσει, στη λήυη ε­
κτάκτων μέτρων.

•Η τρομοκρατία στη χώρα 
μας και ιδιαίτερα στην περιο­
χή της πρωτεύουσας εξελίσοε- 
ται σε ένα πρώτης γραμμής 
κρίσιμο θέμα. Η κυβέρνηση 
λόγω της σοβαρότητας του 
καλεί τους πολίτες αλλά και 
τους οργανωμένους φορείς 
τους (πολιτικά κόμματα, κοι­
νωνικές, πολιτικές και συνδι­
καλιστικές οργανώσεις, Μ.Μ.Ε. 
κλπ) ανεξάρτητα από την πο­
λιτική ή ιδεολογική τοποθέτη­
σή τους, να συμβάλουν και 
αυτοί στην αποκατάσταση της 
κοινωνικής γαληνης η οποία 
είναι έργο εθνικής σημασίας 
και αφορά όλους τους 
Ελληνες.

•Για την κυβέρνηση το ζή­
τημα της τρομοκρατίας δεν ε­
πιδέχεται πολιτική εκμετάλ­
λευση. Η αντιμετώπιση της εί­
ναι βέβαια θέμα της οργανω­
μένης πολιτείας, αλλά αυτή 
μπορεί να επιτευχθεί καλύτε­
ρα με την ευρύτερη δυνατή 
κοινωνική και λαϊκή συ­
ναίνεση.

ΑΣΒΕΣΤΟΜΙ:
Η πολυετής πείρα μας, σας 
εγγυάται την ποιότητα.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ■ ΕΜΠΟΡΙΑ

ΠΕΤΡΟΣ 
ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ

Κνωσού 93
Τηλ. 239.427

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Καροτσακια

Καρεκλακια

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκομενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟ^ΠΞΠΆΜίΕΒΑΙΩ^

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές υψηλού έπιπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ $

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΗ ΣΠΟΥΑΟΜ

^^Ηλεκτ£ωηκά^ηλε(£ων^^

Η ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΤΗ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ

Τώρα 
Επικοινωνία TO S ΗIΒA 

απο τή
ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ

Η ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ παρουσιάζει τα τηλεφωνι­
κά κέντρα STRATA της TOSHIBA. Σχεδιασμένα ει­
δικά γιά μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, είναι 
σήμερα η πιό εξελιγμένη μορφή τηλεφωνικής ε­
πικοινωνίας. Γιατί:
Συνοδεύονται από πρωτοποριακά τερματικά, 
που δεν είναι απλές τηλεφωνικές συσκευές, αλλά 
διαθέτουν όλα τα στοιχεία, ώστε κάθε μία να λει­
τουργεί σαν κεντρική μονάδα. Έτσι η επικοινωνία 
γίνεται τέλεια σε κάθε σημείο της εταιρίας σας.
Είναι ιδιαίτερα ευέλικτα, ώστε να αναπτύσσο­
νται μαζί με την εταιρία σας. με δυνατότητα διαχεί- 
ρησης 2 ως 21 εξωτερικών και 4-56 εσωτερικών 
γραμμών (ανάλογα με το μοντέλο).
Προσφέρουν τόσα πλεονεκτήματα
σε όλους τους χρήστες, που θα κάνουν την επικοι­
νωνία της εταιρίας γρήγορη και αποτελεσματική. 
Πράγμα που για σας σημαίνει περισσότερος 
χρόνος, μεγαλύτερη παραγωγικότητα.
Διαλέξτε οποιοδήποτε σύστημα STRATAe 
και θα έχετε:
■ 60-80 μνήμες (ανά τερματικό)
• Ενσωματωμένη μεγαιρω- 

νική εγκατάσταση για 
εντοπισμό προσώπων 
μέσα στην εταιρία.

■ Ανοικτή επικοινωνία.
■ Προγραμματιζόμενος 

ανά συσκευή φρα­
γμός υπεραστικών.

■ Ενδοσυνεννόηση.

■ Ταυτόχρονη συνομιλία 3 ή και περισσοτέρων 
ατόμων.

■ Μεταγωγή γραμμής.
■ Ειδοποίηση αν κάποιος περιμένει σύνδεση.
■ Αυτόματη αναζήτηση του πλησιέστερου τηλεφώ­

νου, αν το καλούμενο είναι κατειλημμένο.
■ «Σιωπηλή» επικοινωνία μεταξύ των εσωτερικών 

γραμμών, με εγγραφή μηνυμάτων στις συσκευές 
με οθόνες LCD.

Αυτές είναι μερικες μόνον από τις λειτουργίες ενός 
τηλεφωνικού κέντρου STRATAenou θα κάνουν την 
τηλεφωνική επικοινωνία γρήγορη και αποτέλεσμα:
τική σε κάθε σημείο της εταιρίας σας. 
Και βέβαια είναι TOSHIBA.
Το όνομα που σε ολόκληρο τον επι­
χειρηματικό κόσμο σημαίνει υψηλή 
τεχνολογία και άψογο τεχνικό σέρβις.
Για

Ακουστικό

περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί 
μας στο τηλέφωνο 226.582-3

Ειδικό φις σύνδεσης 
εξωτερικού καλωδίου

Μεγάφωνο

• ηΛήκτρο εσωτερικής επικανν^ίας

Πληκτρολυχν/α μηνύ­
ματος που αναμένει

ΟΝ/OFF μεγάφωνου
Πλήκτρο απομόνωσης μικροφώνου

Πλήκτρο επικοινωνίας 
περισσοτέρων των 2 ατόμων

Πλήκτρο αναμονής
Μικρόφωνο

Πλήκτρο
•μην ενοχλείτε·
Ρυθμιστής μεγά­
φωνου τόνου 
επιλογής και 
στάθμης, φωνής.
Ρυθμιστής μεγάφωνου 
(τόνου - κλήσεως και 
στάθμης μουσικής).

Ενοεικτικές λυχνίες εσωτερικής 
επικοινωνίας γραμμών ΟΤΕ.
•μην ενοχλείτε- και -αναμένει μήνυμα·.

Σ' επαφή με το Μέλλον

TOSHIBAΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ

ΟΔΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 2-3 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ.: 226.582-3

Πληκτρολόγιο
Αλφαριθμητική οθό­
νη 32 χαρακτήρων LCD
Πλήκτρα επιλογής 
γραμμών ΟΤΕ
Πλήκτρα για 

οντική χρήση

OFFICE AUTOMATION
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...και Φροντιστήρια 
Ξένων Γλωσσών

Το 1992 είναι ήδη πολύ κοντά! 
Το γκρέμισμα των σονορ ων με­
ταξύ των κρατών - μελών της 
ΕΟΚ είναι μια πραγματικότητα. 
Μας περιμένουν πολλές εκπλή­
ξεις... Ίσως κάποιες απογοητεύ­
σεις.. Ίσως κάποια κίνητρα 
αλλαγής τρόπου ζωής.... ίσως... 
ίσως... ίσως...

Ένα όμως είναι πολύ σίγουρο! 
Οτι δεν έχουμε ενημερωθεί!!! 

Δεν μας έχουν ανακοινώσει υ­
πεύθυνα και με σαφήνεια τι ακρι­
βώς θα αλλάξει από το 1992 και 
μετά. Όλοι μιλάνε για την «ΠΡΟ­
ΚΛΗΣΗ του 1992» αλλά κανένας 
δεν μας εξηγεί γιατί θα είναι 
πρόκληση και πως θα την αντιμε­
τωπίσουμε.

Είναι σίγουρο ότι η «πρόκλη­
ση» θα αφορά κυρίως την ιδιωτι­
κή πρωτοβουλία και αν αυτή δεν 
ενημερωθεί έγκαιρα, ο κίνδυνος 
της αλλοίωσης της εθνικής μας 
ταυτότητας από την ελεύθερη 
εγκατάσταση δεν θα αντιμετωπι- 
σ θεί τουλάχιστον σωστά.

Εμείς οι ξενόγλωσσοι εκπαι­
δευτικοί έχουμε μάθει να οργα­
νωνόμαστε πολύ πριν οι ανάγκες 
το απαιτήσουν, πολύ πριν οι κα­
ταστάσεις θεωρηθούν επείγου­
σες... Πρέπει λοιπόν να 
ενημερωθούμε γιατί χωρίς ενη­
μέρωση δεν υπάρχει προγραμ-
ματισμός και χωρίς
προγραμματισμό η πρόκληση 
του 1992 πιθανόν να μετατραπεί 
σε απειλή. Δεν βοηθά κανένα η 
ασαφής, ασταθής και αβέβαιη 
κατάσταση στην οποία βρισκόμα­
στε τώρα!

Ακούσθηκε στο παρελθόν ότι 
το κράτος θα αναλάβει την ξενό­
γλωσση Παιδεία και εμείς αν και 
βγαίναμε από το ρυθμό μας το

χειροκροτήσαμε. Το χειροκροτή­
σαμε, με κάποιες φυσικά επιφυ­
λάξεις, για το πότε το κράτος θα 
μπορούσε να συμπεριλάβει την 
ξενόγλωσση εκπαίδευση στην 
Δημόσια Εκπαίδευση, ποιές θα ή­
ταν οι δυνατότητες του να συμ- 
περιλάβει όλες τις ξένες 
γλώσσες που διδάσκονται αυτή 
την στιγμή στα φροντιστήρια, 
πως θα λυθεί το κτιριακό το ο­
ποίο είναι ήδη βεβαρυμένο κ.λ.π.

Ενώ λοιπόν ολόκληρος ο κλά­
δος προβληματιζόταν γύρω από 
αυτά, ξαφνικά αλλάζουν πάλι τα 
πράγματα και ανακοινώνεται ότι 
είναι ελεύθερη η εγκατάσταση 
ξένων σχοΛείων στην χώρα μας 
από τα κράτη ■ μέλη της ΕΟΚ.

Δηλαδή θα πάρουν την ξενό­
γλωσση εκπαίδευση από τους

Έλληνες και θα την εμπιστευ- 
θούν στους ξένους; Μα αν το 
κράτος συμπεριλάβει την συστη­
ματική διδασκαλία ξένων γλωσ­
σών, τότε γιατί να επιτρέπεται 
στους ξένους να ιδρύσουν σχο­
λεία στην Ελλάδα; Θα μπορούν 
άραγε οι ξένοι με την ίδια παρα­
χώρηση να ιδρύσουν και σχολεία 
Μέσης Εκπαίδευσης, ή ακόμα και 
Πανεπιστήμια στην χώρα μας; Αν 
δεν μπορούν να το κάνουν αυτό, 
γιατί την ευθύνη την έχει το Ελ­
ληνικό Κράτος, τότε σημαίνει ότι 
αφού στους ξένους θα επιτραπεί 
να ιδρύσουν σχολεία στην χώρα 
μας, η ευθύνη της ξενόγλωσσης 
εκπαίδευσης θα παραμείνει έξω 
από την Δημόσια Εκπαίδευση... ή 
μήπως δεν είναι έτσι;

Ας υποθέσουμε όμως ότι έτσι 
είναι τα πράγματα και ότι οι ξέ­
νοι θα λειτουργήσουν τα δικά 
τους σχολεία στην χώρα μας...

Ποιό καθεστώς θα ισχύσει; Θα 
λειτουργήσουν με το ίδιο καθε­
στώς που λειτουργούν σήμερα 
τα ήδη υπάρχοντα σχολεία των 
ξένων πρεσβειών (Βρετανικό ■ 
Γαλλικό - Γκαίτε..) τα οποία ναι 
μεν λειτουργούν τάχα βάσει των 
διμερών συμβάσεων, στην ουσία 
όμως έχουν ξεπεράσει επικίνδυ­
να τις δικαιοδοσίες τους;

Γιατί ενώ μιλάνε όλοι για «Ε­
νωμένη Ευρώπη» τα ξένα σχο­
λεία που λειτουργούν στον τόπο 
μας έχουν τόσα προνόμια και τό­
σες ελευθερίες; Γιατί οι ξένοι εί­
ναι ελεύθεροι να διαμορφώνουν 
τα δίδακτρά τους κατά βούληση; 
Γιατί οι ξένοι μόνο να παρέχουν 
«πτυχία» γλωσσομάθειας ενώ ει­
δικά στον τομέα αυτό θα έπρεπε 
το κράτος να είχε επέμβει χρο­
νιά τώρα; Γιατί τα ξένα σχολεία 
δεν φορολογούνται στην Ελλά­
δα; Είναι όλα αυτά σύμφωνα με 
τον άνεμο απελευθέρωσης και 
την εφαρμογή της ιδέας της «Ε­
νιαίας Ευρωπαϊκής πράξης»; Εί­
ναι ισότητα μελών αυτή;

Καυτά είναι όλα αυτά τα ερω­
τήματα και δικαίως έχουν πρόκα- 
λέσει αναστάτωση στον κλάδο. 
Εμείς δεν ζητάμε διάλογο. Ζητά­
με να μας δοθούν ίσες ευκαιρίες, 
να λειτουργήσουμε με ίσους ό­
ρους και όχι με δύο μέτρα και 
δύο σταθμά...

Πιστεύουμε στον ελεύθερο αν­
ταγωνισμό όμως μόνο αν οι αν­
ταγωνιστές έχουν τα ίδια όπλα...

Σύλλογος Φροντιστηρίων 
Ξένων Γλωσσών

Ανατολικής Κρήτης.

Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΕΡΑΝΟΥΣ
Μονογράφηκε το Σάββατο η συμφωνία ανάμεσα στην Λιμενική Επιτροπή Ηρακλείου και την α- 

νατολικογερμανική εταιρία τακραφ για την προμήθεια των γερανών και την εγκατάστασή τους 
στο λιμάνι της πόλης μας. Δεν απομένει λοιπόν τώρα παρά η υπογραφή διακρατικής συμφωνίας 
ανάμεσα στη χώρα μας και τη ΓΛΔ, κάτι που αναμένεται να γίνει μέχρι τις 10 Φεβρουάριου, για 
να υλοποιηθεί η συμφωνία.

Στη φωτογραφία τα μέλη της Λιμενικής Επιτροπής και οι εκπρόσωποι της ΤΑΚΡΑΦ κατά τη μο­
νογραφή της συμφωνίας.

Ofloi οι επιτυχόντες

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μεταπτυχιακές σπουδές στη Φυσική
Το Φυσικό Τμήμα της Σχολής 

Θετικών Επιστημών του Πανεπι­
στημίου Κρήτης διαθέτει ορισμέ­
νες υποτροφίες για πτυχιούχους 
οι οποίοι θα παρακολουθούν 
προχωρημένα μαθήματα και σε­
μινάρια μεταπτυχιακών σπου­
δών, τα οποία θα έχουν τη 
δυνατότητα να οδηγήσουν σε με­
ταπτυχιακό δίπλωμα (Masters) 
και στην εκπόνηση διδακτορικής 
διατριβής. Οι υπότροφοι θα ανα­
λάβουν επίσης και την ολιγόωρη 
επίβλεψη προπτυχιακών μαθη­
μάτων και εργαστηρίων. Δεκτοί 
γίνονται πτυχιούχοι των Φυσικο­
μαθηματικών και Πολυτεχνικών 
Σχολών της χώρας και του εξω­
τερικού και φοιτητές που προ­
γραμματίζουν να πάρουν το 
πτυχίο τους μέχρι το καλοκαίρι 
του 1989.

Η επιλογή θα γίνει μετά απο 
γραπτές εξετάσεις και συνέντευ­
ξη με επιτροπή καθηγητών, που 
θα γίνουν στις 7 και 8 Απριλίου

1989 στο Ηράκλειο Κρήτης. Rq. 
ράλληλα θα γίνει ξενάγηση των 
υποψηφίων στα Ερευνητικά ερ. 
γαστήρια.

Οι ενδιαφερόμενοι να στε(. 
λουν μέχρι την 1η Απριλίου 8g 
ένα σύντομο βιογραφικό σημεία 
μα, που να συνοδεύεται από ανα­
λυτική βαθμολογία σπουδών, κα, 
οτιδήποτε άλλο στοιχείο νοψ. 
ζουν ότι θα βοηθήσει στην αρχ^ 
κή επιλογή στη διεύθυνση: 
Γραμματεία Φυσικού Τμήματος 

71409 Ηράκλειο
Τότε θα τους δώσουμε περισσό­
τερες πληροφορίες για τις εξετά­
σεις και τις μεταπτυχιακές 
σπουδές.

Για περισσότερες πληροφο- 
ρίες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι 
να τηλεφωνήσουν στη Γραμμα. 
τεία του Φυσικού Τμήματος τηξ 
081 - 235014 ■ 236589.
Από το Φυσικό Τμήμα του Π.Κ.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διοιροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεση μας. και θα δείτε γιατί μπορούμετο ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ 
-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγία 
Σοφία», δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 20, πλ. Κορ­
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). Καθη­
μερινά 8.30 -11 π.μ. και 5.30 
- 8 μ.μ., εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα.

Τηλ. Ιατρείου: 286359 
Οικίας: 237325 · 250800.

Παιδίατρος

<
. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ Παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ."283.550, 254.197
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ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

ώρες Ιατρείου: 8.30 ■ 1.30 μ.μ., 
5 - 8 μ.μ.
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

ΙΑΤΡΟΙ
0 Οδοντίατρος 

ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 

Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α· 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 
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ΓΙΑΝΝΗΣ EMM. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 ■ 
221204.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 68μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο Ν ΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειδ/θείς εις Παν/κή Κλινική 
Νοαοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 ■ 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.
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ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ: 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέις Συγγρός»
Ιατρείο: Αγίου Μηνά 15, Ηρά­
κλειο ■ Κρήτης. Δέχεται: 10-1 
π.μ. και 5.30-8.30 μ.μ. Τηλ. 
285343.
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ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολάγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρτου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
■ 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
•ΚΑΡΒΕΛΑ

■ατμός - Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ­
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ■ ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

1-2S

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, ’ 226646 
Οικίας.

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας
Τηλ. Κέντρα 229612

Σύμβαση με
ΙΚΑ - ΤΕΒΕ - ΤΑΞΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628
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Συνέχεια από τη σελ. 1
γοδότης για τη χορήγηση της 
σχετικής βεβαίωσης και βιβλιά­
ριο κύριας ασφάλισης για την κα­
ταβολή ασφαλιστικών εισφορών 
κατά την αντίστοιχη χρονική πε­
ρίοδο, τριετής εμπειρία για τους 
Κλάδους (ΔΕ) (άρθρο 6 παρ. 5 Ν. 
1735/87), ή έγγραφο αρμόδιας 
Ελληνικής ή ξένης αρχής.

•-Μετά την προσκόμιση και 
των υπολοίπων δικαιολογητικών 
και τον σχετικό έλεγχο για την α­
κρίβεια των στοιχείων που είχαν 
γραφεί στην αίτηση-δήλωση των 
υποψηφίων και την επιβεβαίωση 
των μορίων που τους υπολογί­
στηκαν θα οριστικοποιηθούν οι 
πίνακες επιτυχίας.

•-Σε περίπτωση ίσου αριθμού 
μορίων προηγείται αυτός που έ­
χει υψηλότερο βαθμό απολυτη­
ρίου Λυκείου ή Ισοτίμου Σχολεί­
ου Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ­
σης. Αν έχουν τον ίδιο βαθμό 
προηγείται ο μεγαλύτερος στην 
ηλικία με βάση την ημερομηνία

του έτους γέννησης. Αν έχουν 
την ίδια ηλικία η σειρά καθορίζε­
ται με δημόσια κλήρωση που γί­
νεται στο Νομαρχιακό Κατάστη­
μα από τριμελή Επιτροπή.

•■Από την Επιτροπή του Υ­
πουργείου Εργασίας της Νομαρ­
χίας Ηρακλείου του Ν. 1648/1986 
«Προστασία Πολεμιστών, Αναπή­
ρων και Θυμάτων Πολέμου και 
μειονεκτούντων προσώπων, δια­
βιβάστηκε το από 14-10-1988 
πρακτικό της με το οποίο τοπο­
θετήθηκαν στο Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο Ηρακλείου οι προ- 
στατευόμενοι από το Ν.1648/1986 
ως εξής:

α) Δύο (2) σε θέσεις Κατηγο­
ρίας ΔΕ. Γραμματέων Νοσηλευ­
τικών Τμημάτων.

β) Δύο (2) σε θέσεις Κατηγο-

ρίας ΔΕ. Παρασκευαστών-Πα- 
ρασκευαστριών

•-Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Πανεπιστημιακού Νοσοκο­
μείου άσκησε προσφυγή, σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 
10 του Ν. 1648/1986 κατά του πα­
ραπάνω πίνακα τοποθετήσεων 
για λόγους έλλειψης τυπικών 
προσόντων, ακαταλληλότητα για 
τις θέσεις που τοποθετήθηκαν 
και θα αναμένεται η εκδίκαση 
της προσφυγής.

•■Οι τοποθετηθέντες συνολι­
κά από την παραπάνω Επιτροπή 
του Υπουργείου Εργασίας κατα­
λαμβάνουν ανάλογες θέσεις από 
αυτές που έχουν προκηρυχθεί 
και επομένως οι θέσεις αυτών 
που θα προσληφθούν με τα μό­
ρια θα μειωθούν σε ανάλογο

(Υστερόγραφο)

Απ’ το ιδανικό, πίσω
Συνέχεια από τη σελ. 1

σέρα πέντε μέλη του

4ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΈΝΟΓΛΩΣΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Εκτελεστικού Γραφείου του κά­
δε κόμματος και του αρχηγού. 
Και επιβάλλανε πάλι το δικό 
τους καθεστώς. Πέντε - δέκα άν­
θρωποι υποκαθιστούν τη λαϊκή 
βάση, και επιλέγουν κατά τη κρί­
ση τους εκείνους που θα βγουν 
βουλευτές σ' όλη τη χώρα. Αντί 
να πλατύνει ο κύκλος της επιλο­
γής, στένεμε απελπιστικά. Σε 
πολλές δε περιπτώσεις, ολόκλη­
ρο το κόμμα εκφράστηκε από 
μιά και μόνο άπομη, απ’ αυτήν 
του αρχηγού. Αυτός, σ’ όλα σχε­
δόν τα κόμματα, κρατάει στη 
χούφτα του την «αξιολόγηση> ό­
λων των υπομηφίων, και αυτός 
τελικά αποφασίζει το ποιοι θα εί-
ναι υποψήφιοι, πού για όλη τη

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ: ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ
9·1π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­

γεύματα με ραντεβού.
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 1 (Πλ. Κορνάρου)

Τηλ. (081) 222.747

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S.

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ. Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο · Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: <1821 - 89306
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΓΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειροΰργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ.’ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοο. θώρακος 
Αθηνών ,.« 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

1-25

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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Ο Σύλλογος Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών Ανατολικής 
Κρήτης, καλεί όλους τους Καθηγητές Ξένων Γλωσσών του 
Δημοσίου και Ιδιωτικού τομέα, να τιμήσουν με την παρουσία 
τους τις παρακάτω εκδηλώσεις του Συλλόγου:

Σάββατο 28 Ιανουάριου «ΞΕΝΙΑ»
Έκθεση Βιβλίου: 10.00 π.μ. - 19.00 μ.μ.

Ομιλητές, πρωί: Άννα Μπουλντούμη (Καθηγήτρια ■ συγγρα­
φέας - οργανώτρια παιδικού Musical)
«Ιδέες για την προβολή του Φροντιστηρίου σας»

Δημήτρης Τσέκουρας (Καθηγητής - συγγραφέας) 
«English as an International Language»
Απόγευμα: Κλεάνθης Βήκας (Καθηγητής - Σύμβουλος Υπουρ­
γείου Παιδείας)
Learning ... in a task way» .,.ψ:·

Κων/νος Ευαγγελίδης (Καθηγητής - Πανεπιστημίου Αθηνών) 
«English abused».
Κυριακή 29 Ιανουάριου ΑΣΤΟΡΙΑ
Πρωί Απονομή HIGHER PALSO

Αγγλική παντομίμα
Βράδυ Κόψιμο πίτας ΝΤΟΡΕ

Δευτέρα 30 Ιανουάριου ΞΕΝΙΑ
Ομιλητές Πρωί: Μαρίζα Κωνσταντινίδη (Teacher Trainer)
«Vocabulary Teaching»
Άρης Μαζοράκης (Καθηγητές - Μ.A.
Applied Linguistics.
«The importance of communication and interaction in 
language teaching and learning».
Απόγευμα: Χριστόφορος Χαραλαμπάκης (Καθηγητής Πανε­
πιστημίου Κρήτης)
«Προβλήματα στην διδασκαλία Ξένων Γλωσσών».
Luke Prodromou (Teacher Trainer
«Cross cultural factors in language learning».

ΙΛΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας 
(Ι.Μ.Β.Β.) του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (Ι.Τ.Ε.) 
προκηρύσσει μία (1) θέση Γραμματέα για τις ανάγκες της 
Γραμματείας και των Εφαρμοσμένων Προγραμμάτων του. 
Προσόντα: Απόφοιτος Λυκείου.

Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας, τυχόν δεύτε­
ρη γλώσσα θα ληφθεί υπόψη.
Άριστη γνώση Ελληνικής και Λατινικής Γραφομηχανής 
Απαραίτητη γνώση επεξεργασίας κειμένου σε Η/Υ.
ΤουλάχιστονΣχρονη προϋπηρεσία σε παρόμοιο αντικεί 
μενο.

Επβυμητά προσόντα επίσης είναι γνώση Λογιστικών, Στε­
νογραφίας, Οργάνωσης Γραφείου, Διαδικασιών Εισαγωγών 
- Εξαγωγών, καθώς και τυχόν εμπειρία στον τομέα Προβο­
λής και Διαφήμισης Εταιρείας.

Επίσης θα ληφθεί υπόψη αξιολόγηση των υποψηφίων σε 
πρόσφατες προκηρύξεις θέσεων του ΙΤΕ ή του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να στείλουν στο ΙΜΒΒ (υπόψη κ. 
Κελαϊδή Ν.) σύντομοβιογραφικό σημείωμα, συστατικά πρου- 
πηρέσίας και τίτλους σπουδών μέχρι 10-2-1989.

Οι αιτήσεις μπορούν να σταλούν στην διεύθυνση: 
Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας 
και Βιοτεχνολογίας
Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ)
(υπόψη κ. Κελαϊδή Ν.)
Τ.Θ. 1527 ■ Ηράκλειο - Κρήτης.

Για το ΙΜΒΒ
Ν. Κελαϊδή

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

ΦΩΤΟ 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ: 220-792 
ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Με την υπ’ αριθ. 161/88 απόφα­

ση του Πολυμελούς Πρωτοδο- 
κείου Ηρακλείου εγκρίθηκε η 
τροποποίηση του καταστατικού 
του σωματείου με την επωνυμία 
«ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ- 
ΤΙΩΝ VIDEO CLUB ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» 
που εδρεύει στο Ητάκλειο και έ­
χει σαν σκοπό τον αναγραφόμε­
νο στο καταστατικό του. 
Ηράκλειο 25-1-1989

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
Μιχ. Χριστοφοράκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΣ
Ο Αγροτικός Συν/σμός Κρουσ- 

σώνα ενδιαφέρεται για ένα πτυ- 
χιούχο Γεωπόνο ή τεχνολόγο. 
Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές όλες 
τις εργάσιμες ημέρες από 7 π.μ. 
- 3 μ.μ. στα γραφεία του Συν/σμού 
και μέχρι 5-2-89.

Περισσότερες πληροφορίες 
στα τηλ. 711336 - 711202.

Για το Συν/σμό 
Ο Πρόεδρος 

Αριστ. Τζωράκης
1-5

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔ/ΛΛΗΛΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Όσοι δεν πήραν το έκτακτο ε­

πίδομα (βοήθημα) των μη επιδο- 
τουμένων για το έτος 1988, να 
επικοινωνήσουν με το Σωματείο 
Ξενοδοχοϋπαλλήλων στο τηλ. 
289597.

Ηράκλειο 25-1-89 
Ο Πρόεδρος

Νεοκοσμίδης Νίκος 
Η Γεν. Γραμματέας

Καθαράκη Ευαγγελία

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΗΜΟΚΡΛΤΙΛ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ν.Ε.Λ.Ε. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΛΑΪΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Της 36385/88 απόφασης της 
Νομαρχίας.
Με την 36385/88 απόφαση της 

Νομαρχίας Ηρακλείου καθορί­
σθηκε ο αριθμός των προσώπων 
(ένας (1) εργολάβος καθαριότη­
τας) που είναι απαραίτητοι να α­
πασχοληθούν με σύμβαση 
μίσθωσης έργου στην Κοινότητα 
Γέργερης για την εκτέλεση του 
έργου της αποκομιδής των απορ­
ριμμάτων για το χρονικό διάστη­
μα μέχρι 31-12-1989 με αμοιβή 
που θα καθορισθεί στη σύμβαση 
που θα υπογράφει, η οποία δεν

Κέντρο Επιμόρφωσης ατόμων 
με ειδικές ανάγκες

Απευθύνεται: σε νέους και νέες 15-30 ετών με κινητικές δυ­
σκολίες.
Προσφέρει: εκπαίδευση σε θερμοκηπιακές καλλιέργειες ■ σε 
μονάδες παραγωγής, πηλού κεραμικής στέγη καιφαγητό σε 
όσους το επιθυμούν.
Σκοπός: Η επαγγελματική κατάρτιση και η κοινωνική έντα­
ξη όσων συμμετέχουν.
Πληροφορίες:.στα τηλέφωνα 242849 ■ 225682.

μπορεί να υπερβεί το ποσό 
900.000 δραχμών.

Ε.Ν.
Ο Διευθυντής

ΕΥΘ. ΚΑΚΚΑΒΑΣ

των

Χώρα.
Από τη Δημοκρατία, και δίχως 

να το καταλάβουμε, με όλους 
τους νομικούς τύπους, περάσα­
με στον ολοκληρωτισμό της μιάς 
άπομης, της μιας γνώμης. Και ά- 
πομης, που δεν έχει ευθύνες. 
Ποιος και πως θα ζητηθούν ευ­
θύνες όταν οι εξουσίες συγκεν­
τρώνονται σ’ ένα και το αυτό 
πρόσωπο; Ο πρόεδρος του κόμ­
ματος, έχει μετατραπεί, σε... ε- 
λέω Θεού αρχηγό.

Και το κόμμα; Θα πήτε. Το 
κόμμα, είναι μιά εύηχη, ή κακόη­
χη λέξη, μια ταμπέλα, δίχως δη­
μοκρατικό νόημα, και με 
οπαδούς. Πολλούς οπαδούς.

Έτσι έχουν τα πράμματα. Και 
βοήθησε πολύ η λίστα να φτά­
σουν εκεί που έφτασαν. Κρίμα; 
Ίσως. Μα όλο το θέμα, είναι υ­
πόθεση δημοκρατικής αγωγής, 
όλων. Τόσο των απλών πολιτών, 
όσο και όλης της κομματικής ιε­
ραρχίας όλων των κομμάτων ως 
τον ίδιο τον όποιο αρχηγό. Από 
τέτοιου είδους αγωγή όμως δεν 
ήταν ποτέ αυτάρκης ο πολιτικός 
μας χώρος. Ειδικά τα τελευταία 
χρόνια, φαίνεται πως το είδος 
σπανίζει ή είναι ανύπαρκτο...

Σ.. ΣΣταυρακάκης

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Λόγω της 24ωρης απεργιακής 

κινητοποιήσεως των εργαζομέ­
νων στο Δήμο και στη ΔΕΥΑΗ, 
που θα πραγματοποιηθεί την j 
26-1-89, γνωστοποιούμε στους 1 
Δημότες ότι ενδεχομένως να υ- I 
πάρξουν προβλήματα στην ομα | 
λή υδροδότηση της πόλης για τις 
επόμενες 2-3 ημέρες και ζητού­
με την κατανόησή τους.

Ηράκλειο 25-1-89
Ο Διευθυντής της ΔΕΥΑΗ 

Αλέξ. Μακατούνης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔ/ΛΛΗΛΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε στα μέλη του 

Συνδέσμου μας, ότι στις 29-1-89 
ημέρα Κυριακή και ώρα 10.3Q π.μ. 
θα γίνει η κλήρωση των λαχνών 
και συγχρόνως η κοπή της πρω- 
τοχρονιάτικής πίτας, επίσης θα 
μοιραστούν και δώρα στα παιδιά, 
η εκδήλωση θα γίνει στην αίθου­
σα συνεδριάσεων του Ε.Κ.Η.

Ηράκλειο 23-1-89
Ο Πρόεδρος 

Νεοκοσμίδης Νίκος 
Η Γεν. Γραμματέας 

Καθαράκη Ευαγγελία

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΙΚΑ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις αρχαιρεσίες του «Συλλό­

γου Υγειονομικών Υπαλλήλων 
ΙΚΑ Ανατ. Κρήτης» που έγιναν 
στις 23-1-1989 στα Κεντρικά Ια­
τρεία ΙΚΑ Ηραλέιου, εξελέγη νέο 
Διοικ. Συμβούλιο και αντιπροσώ­
πων δια - την Ομοσπονδία ΙΚΑ - 
με την παρακάτω σειρά:

Για το Διοικ. Συμβούλιο 
1ος Βάζος Σταύρος 
2η Παπαντωνάκη Αφροδίτη 
3η Σκουντάκη Αγάπη 
4ος - 5ος Λυδάκη - Κοκολινάκη 
Μαρία (ισοψηφισαν - Κοτσανά- 
κης Μανώλης.
6ο Συντιχάκης Γιώργος 
7ο; Αποστολάκης Γιώργος.

Αντ/ποι για Ομοσπονδία ΙΚΑ 
1ος Βάζος Σταύρος 
2ος Βασιλάκης Γιάννης 
3η Παπαντωνάκη Αφροδίτη 
4η Σκουντάκη Αγάπη 
5ος Κοτσανάκης Μανώλης

Το νέο Διοικ. Συμβούλιο θα συ- 
νέλθει σύμωφνα με το Καταίατι- 
κό εντός 10 ημερών να 
συγκροτηθεί σε σώμα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Κιτροπαραγωγών Κρήτης διαθέτει σιδε­

ρένια βαρέλια των 200 χιλ/μων, κατάλληλα για λάδι.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 227106.

Ηρ άκλειο 24-1-1989
Ένωση Κιτροπαραγωγώ* Κρήτης



ΣΕΛΙΔΑ 5
Πέμπτη 26 Ιανουάριου 1989 ΠΑΤΡΙΣ ----------------------------------------------------------------------------------------------

στο Πανεπιστημιακό
Ο τελικός πίνακας όσων προσλαμβάνονται από την κατηγορία 

της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στο Πανεπιστημιακό νοσοκομείο 
έχει ως εξής: (μέσα σε παρένθεση και δίπλα στο όνομα αναφέρον­
ται τα μόρια).

ΑΔΕΛΦΟΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 200. ΣύνοΑο αιτήσεων 95, έγκυροι υ- 
noyncpioi 72, απορριφθέντες 21) 

(Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ)
1. Μπαντουβέρη Αικατερίνη του Ιωαν. (89.10)
2. Γαβαλάκη Μαρία του Δημητρ. (75.26)
3. Αντωνάκη Ελένη του Ευαγγ. (67.51)
4. Μούστου Καλλιόπη του Ελ. (66.83
5. Μανασσάκη Πηνελόπη του Ευαγγ. (65.22)
6. Νικολαντωνάκη Έλενα του Νικ. (62.91)
7. Νεονάκη Ευγενία του Αντ. (60.63)
8. χρηστάκη Μαρία του κ. (59.83)
9. παπαστεφανάκη Ελένη του χαρ. (58.88)

10. Αγγελιδάκη Αργυρή του Mix. (57.70)
11. Αντωνοδημητράκη Ειρήνή του Εμμ. (56.90)
12. κατσαμάς Ιωάννης του Γεωργ. (56.66)
13. καρπουτζάκη Ευαγγελία του Mix. (55.96)
14. Αεράκη Μαρίνα του Ευαγγ. (55.89)
15. Ματθαιάκη χρυσούλα του θρ. (54.25)
16. καλαϊτζάκη Ειρήνη του Εμμ. (54.19)
17. Δροσατάκη Μαρία του Γ. (53.68)
18. Δακανάλη Μαρία του Βασ. (53.22)
19. παπαηλιάκη ζαχαρένια του Εμμ. (53.03)
20. Μελετάκη Σοφία του Εμμ. (52.25)
21. καρδαμάκη Ευπραξία του Mix. (51.79)
22. Δαγαλάκη Αναστασία του Νικ. (51.39)
23. πατράκη Ελένη του Αντ. (51.37)
24. Δαγαλάκη Γεωργία του Νικ. (50.74)
25. Γερμανάκη Αργυρώ του Mix. (50.47)
26. Γομπάκη Μαρία του Εμμ. (50.32)
27. Λαυρενίδου Ολυμπία του Αναστ. (49.59)
28. Σηφάκη χρυσή του Λέων. (49.37)
29. χαραλαμπάκη Νεκταρία του Στ. (48.39)
30. Γιαμαλη Μαρία του Ηλ. (48.05)
31. Γκαγκα Χρυσάνθη του Γεωργ. (47.74)
32. Κλεισαρχάκη Σοφία του Γεωργ. (47.56)
33. Κουναλάκη Μαρία του Εμμ. (47.25)
34. παυλάκη Αιμιλία του Δημ. (46.44)
35. Σταυρακάκη Ειρήνη του Εμμ. (45.99)
36. Βαρδα Μαρία του Μαρκ. (45.76)
37. Φρουζη Νεκταρία του Γ. (45.68)
38. Βοσκάκη Μαρία του Mix. (45.13)
39. κυραλάκη Ευαγγελία του Αντ. (44.30)
40. κουτουλάκη Ανθούλα του ιωανν. (44.28)
41. Φραγκιαδάκη Αντωνία του ιωανν. (44.16)
42. Τοράκη Μαρίνα του Ιωανν. (44.11)
43. χαλαμπαλάκη Γεωργία του Αντων. (43.20)
44. Μανετάκη Νίκη του Εμμαν. (42.76)
45. Μοτάκη Αννα του Π. (42.27)
46. καλοχριστιανάκη Αικατερίνη του Εμμ. (41.41)
47. Ζυμβραγουδάκη Σμαραγδή του Χαρ. (41.33)
48. κουτεντάκη Μαρία του Γ. (41.32)
49. καμπούρη Καλλιόπη του Γ. (40.55)
50. Τσιμπλοστεφανάκης Δημήτριος του Στ. (40.27)
51. Τσουκνη-Μποιτση Γεωργία του Ιωανν. (39.17)
52. Ρίζου Βασιλική του Δημ. (38.43)
53. Σωμαράκης Δημήτριος του Εμμ. (37.08)
54. Δουρουντάκη Μαρία του Μάρκ. (36.52)
55. Τζερμιά-παπακανδερ χαρίλεια του Mix. (36.22)
56. Λαζαρίδου Σουλτάνα του Γεωργ. (36.12)
57. πόππη Λεμονιά του Γεωργ. (32.76)
58. Βαρδάκη Αικατερίνη του Ιωανν. (20.18)

(Β ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ)
59. Φρυσούλη παπαδάκη Αννα του Νικ. (47.00)
60. Μπουρλάκη Μαρία του Νικ. (37.00)
61. Γρηγοράκη-Λυράκη Μαρία του Ιωανν. (29.00)
62. Λεμπιδάκη-Μοσχογια Ευαγγελία του Νικ. (25.00)
63. Φουσκη-Κασιμάτη Ελένη του Mix. (22.00)
64. παντερμαράκη Μαρία του Ζαχ. (21.00)
65. χαχαριδάκη Ελένη του Εμμ. (15.00)

(Γ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ-ΕΜΠΕΙΡΙΑ)
66. πιλάφα Αντωνία του Γεωργ. (52.00)
67. Μεντουδάκης Στυλιανός του Δημ. (25.00)
68. κουράκη Αικατερίνη του Mix. (22.00)
69. Πενταρη Γεωργία του Νικ. (19.00)
70. Προνάκη Ευαγγελία του Μαρ. (18.00)
71. Λουλάκη Αικατερίνη του Εμμ. (15.00)
72. Σμαραγδάκη Θεοδουλη του Αμβρ. (15.00)

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 30. Σύνολο Αιτήσεων 32, έγκυροι υπο- 
yhcpioi 30, απορριφθέντες 2) 
(Απο τις 30 προκηρυχθείσες θέσεις οι 2 καλύπτονται σύμφωνα 
με το Ν. 1648/86)

17. καρτσάκη Αικατερίνη του Νίκ. (57 75)
18. Λύτινα Ειρήνη του ιωανν. (57.04)
19. Φετφατζή Μαρία του ιορδ. (56.02)
20. κουράκη Αικατερίνη του Mix. (55.73)
21. Επιτροπάκη Αικατερίνη του Σπ. (55.35)
22. παπαδομαρκετάκη Ελένη του Ιωανν. (55.22)
23. Μπαλαμπάνη Παπαγεωρ/ίου Αργυρή του Νικ. (55.12)
24. Παπαδάκης Γρηγόριος του Βλ. (54.40)
25. Φανουράκη Μερόπη του Στ. (54.32)
26. Μουλακακα Αννα του Mix. (54.23)
27. Καλλας-Ριτζάκη Αννα του Λέων. (53.98)
28. Τσαγκαράκη Ειρήνη του Μάρκ. (53.93)
29. χατζηπαυλή Μαρία του Ευσταθ. (53.10)
30. Ζαχαράκη Καλλιόπη του Ιωανν. (53.03)
31. Μαυροφοράκη Ερασμία του ιωανν. (52.76)
32. Αρτσιδάκη Ελένη του Mix. (52.70)
33. χουλάκη Αννα του Mix. (52.54)
34. Μαθιουδάκης Κωνσταντίνος του Δημ. (52.26)
35. Στρατηγάκη ιωάννα του Νικ. (51.73)
36. Βαριτάκη Καλλιόπη του Εμμ. (51.71)
37. Γερμακοηούλου χαρίκλεια του Βασ. (50.73)
38. Σαμαρά Γεωργία του Λέων. (50.61)

ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ-ΕΜΦΑΝΙΣΤΕΣ
(Προκηρυχθείσες θέσεις 15. Σύνολο αιτήσεων 31, έγκυροι υπο- 
μήφιοι 24, απορριφθέντες 7)

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
1. τεκονάκης Δημήτριος του Στ. (73.31)
2. Πλατάκη Φιλία του Στ. (64.79)
3. Πατραμάνης Γεώργιος του Εμμ. (60.01)
4. Ηλιάκη Μαρία του Αντ. (57.11)
5. Στρατηγάκη ιωάννα του Νικ. (54.01)
6. Κρητσωτάκη Ελευθερία του Γεωργ. (53.01)
7. κρασανάκης Γεώργιος του ιωάνν. (51.11)
8. Ασαργιώτη Ελένη του Ελευθ. (49.39)
9. Ρουσσάκη Μαρία του Νικ. (46.36)

10. Σουρβαλη Φρόσω του Βασ. (46.17)
11. Μποσταντζίδου Πολυξένη του Παν. (33.39)

Β ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
(60.60)12. Χριστοδουλίδου Μαρία του Χρ.

13. ουλάπτσιογλου Αναστασία του κωνστ. (45.86)
14. Αβρανα Φανή του Νικ. (44.36)
15. Καραπαναγιωτίδου Αννα του Παναγ. (39.64)

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Τ/Υ
(Προκηρυχθείσες θέσεις 3. Σύνολο Αιτήσεων 116, έγκυροι υπο-
Μήφιοι 108, απορριφθέντες 8)

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
1. πιτσουλάκη χριστίνα του Γεωργ. (52.65)
2. Σκαντζουράκη-Λίονα Καλλιόπη του Αριστ. (51.60)

3. κασαπάκης Βασίλειος του Ευαγγ. (51.38)
ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ

(Προκηρυχθείσες θέσεις 5. Σύνολο Αιτήσεων 111, έγκυροι υπο- 
υήφιοι 90, απορριφθέντες 21)

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
1. Κιρμιζάκης Αντώνιος του Εμμ. <θξ·2θ>
2. τσουδης Κωνσταντίνος του Ιωανν.
3. Σωχωράκης Γεώργιος του Mix. ob./b
4. Τσιντάρης Εμμανουήλ του Στ.
5. Τριανταφυλλάκης Δημήτριος του Εμμ. «ου.ΐό)

ΕΡΓΟΔΗΓΟΙ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ
(Προκηρυχθείσες θέσεις 1. Σύνολο Αιτήσεων 26, έγκυροι υπο-
Μήφιοι 19, απορριφθέντες 7).

1. Δεληγιάννης Φίλιππος του νικ (80.75)
ΕΡΓΟΔΗΓΟΙ-ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ

(Προκηρυχθείσες θέσεις 1. Σύνολο Αιτήσεων 13, έγκυροι υπο- 
ϋήφιοι 13, απορριφθέντες)

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

1. Μεταξάκης Κωνσταντίνος του ιωάνν. (114.55)

ΕΡΓΟΔΗΓΟΙ-ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΙ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 1. Σύνολο Αιτήσεων 40, έγκυροι υπο- 
Μήφιοι 31, απορριφθέντες 9).

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

1. Αντωνάκης Κυριάκος του Εμμ. (76.66)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ-ΤΕΧΝΙΚΟΙ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 3. Σύνολο Αιτήσεων 72, έγκυροι υπο- 
υήφιοι 71, απορριφθέντες 1)

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

ΒΡΕΦΟΚΟΜΩΝ
(Προκηρυχθείσες θέσεις 5. Σύνολο Αιτήσεων 20, έγκυροι υπο- 
Μήφιοι 18, απορριφθέντες 2)

(ΕΜΠΕΙΡΙΑ)
1. Σκουλά ιωάννα του Βασ. (45.00)
2. Σηφάκη Ευσεβία του Γεωργ. (32.00)
3. κουβίδη Μαρίνα του Ελευθ. (28.00)
4. καρανικόλα Γεωργία του Βασ. (27.00)
5. κυπράκη χρυσή του Νικ. (26.00)

ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΙ
(Προκηρυχθείσες θέσεις 4. Σύνολο Αιτήσεων 562, έγκυροι υπο- 
υήφιοι 535, απορριφθέντες 27)

1. Μεταξάκη Πηνελόπη του Εμμ.
2. Στειακάκη ιωάννα του Νικ.
3. Ανδρεαδάκη Ειρήνη του Γεωργ.
4. Δεμενεοπούλου Αννα του Μύρ.

(97.83)
(95.92)
(92.94)
(90.50)

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ

(Προκηρυχθείσες θέσεις 15. Σύνολο Αιτήσεων 1818, έγκυροι υ-
ποψήφιοι 1718, απορριφθέντες 100)

1. Κουτσουμπά-Βιδάκη Ελένη του Δημ. (102.65)
2. Γουρνιεζάκη-Μιχέλα Ευαγγελία του Εμμ. (98.18)
3. Μεταξάκη Πηνελόπη του Εμμ. (97.83)
4. Στειακάκη ιωάννα του Νικ. (95.92)
5. Σαρρή-Μαυράκη Ελένη του Γεωργ. (93.93)
6. Ανδρεαδάκη Ειρήνη του Γεωργ. (92.94)
7. Δεμενεοπούλου Αννα του Μυρ. (90.50)
8. Λαμπράκη Χρυσούλα του Σταυρ. (90.10)
9. Πουλινάκη κρυσταλλία του Δημ. (87.19)

10. Σταυρουλάκη-Μανουρ. Αννα του Γεωργ. (87.17)
11. Σεβαστάκη Ζαμπία του Δημ. (87.13)
12. Ψαρουλάκη Κυριακή του Ιωανν. (86.40)
13. Ξυδάκη Μαρίνα του Κωστ. (85.30)
14. καραπιπέρη Καλλιόπη του κωστ. (84.71)
15. κουμιανάκης Λάμπρος του Γεωργ. (84.17)

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ
(Προκηρυχθείσες θέσεις 4. Σύνολο Αιτήσεων 9, έγκυροι υποψή-
φιοι 8, απορριφθέντες 1).

ΕΜΠΕΙΡΙΑ
1. Φραγκιαδάκης Ιωάννης του Εμμ. (73.00)
2. κοκκάλης Ισίδωρος του Βασ. (38.00)
3. Παπαδάκης Αριστείδης του Εμμ. (28.00)
4. Κενδριστάκης Αντώνιος του Ιωανν. (26.00)

ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ-ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΙ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 4. Σύνολο Αιτήσεων 20, έγκυροι υπο- 
Μήφιοι 19, απορριφθέντες 1) 

ΕΜΠΕΙΡΙΑ
1. Δασκαλάκης Ιωάννης του Δημ.
2. κοκκινάκης Εμμανουήλ του Νικ.
3. Ζαχαριάκης Εμμανουήλ του Γεωργ.
4. Αχλαδιανάκης Εμμανουήλ του Μην.

ΨΥΚΤΙΚΟΙ
(Προκηρυχθείσες θέσεις 4. Σύνολο Αιτήσεων 44, έγκυροι υπο- 
υήφιοι 43, απορριφθέντες 1).

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
1. Μαχλάς Γρηγόρης του ιωανν. <θ3.ΐ4)
2. Επιτροπάκης Αντώνιος του Νικ.
3. Καραταράκης Αδάμ του Επαμ.
4. ψαράκης Νικόλαος του Mix. ib/.zoi

ΡΑΠΤΡΙΕΣ-ΓΑΖΩΤΡΙΕΣ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 6. Σύνολο Αιτήσεων 54, έγκυροι υπο-
9ήφιοι 45, απορριφθέντες 9).

ΕΜΠΕΙΡΙΑ
1. κουγιουμουτζή Μαρίνα του Εμμ. (59.00)
2. Λαμπράκη χρυσούλα του Στ. (57.00)
3. καλαθάκη-Γιαλιτάκη Ευσεβία του Νικ. (49.00)
4. Κατζηλάκη Ειρήνη του Γεωργ. (49.00)
5. Δουλγεράκη Αννα του Στυλ. (47.00)
6. καλλέργη Μαρίκα του ίωσ. (47.00)

ΤΖΑΜΑΔΕΣ-ΤΑΠΕΤΣΕΡΗΔΕΣ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 2. Σύνολο Αιτήσεων 5, έγκυροι υπονή- 
φιοι 5, απορριφθέντες)

ΕΜΠΕΙΡΙΑ
1. κογκάκης Νικόλαος του Mix. (40.00)
2. Φραγκιαδάκης Περικλής του Χαραλαμπ. (25.00)

ΚΟΥΡΕΙΣ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 1. Σύνολο Αιτήσεων 3, έγκυροι υπουή- 
φιοι 2, απορριφθέντες 1).

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
1. καλαιτζάκης Δημήτριος του Mix. (42.60)

ΟΔΗΓΟΙ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 5. Σύνολο Αιτήσεων 118, έγκυροι υπο- 
9ήφιοι 83, απορριφθέντες 35).

1. Βαλεργάκης Πέτρος του Αντ. <82.91
2. Τσιντάρης Εμμανουήλ του Στ. (68.75)
3. Χατζάκης Ιωάννης του Εμμ. <66.55)
4. Μυλογιαννάκης Κωνσταντίνος του Ευστ. (65.85)
5. Κανάκης Εμμανουήλ του Mix. (65.70)

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ-ΘΕΡΜΟΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ 
(προκηρυχθείσες θέσεις 5. Σύνολο Αιτήσεων 41, έγκυροι υπο- 
υήφιοι 38, απορριφθέντες 3).

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
1. Μηλιαράς Γεώργιος του ιωανν. <6θ ^)
2. Μακράκης Κωνσταντίνος του Ματθ. 66.85
3. κλινάκης Ιωάννης του Στεφ. <=9·56)
4. Μανουσάκης Γεώργιος του Εμμ.
5. Βατσάκης Νικήτας του Δημ. (53.bU)

ΘΕΡΜΑΣΤΕΣ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 6. Σύνολο Αιτήσεων 35, έγκυροι υπο- 
Μήφιοι 34, απορριφθέντες 1) 

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

1. Ψαράκης Νικόλαος-Μιχ. του Ηλ. 57.23
2. Βασιλάκης Γεώργιος του Εμμ. 53.28
3. κουρουθιανάκης Νικόλαος του ιωανν. 51.48
4. καρακωνσταντάκης Μιχαήλ του Παναγ. (42.38)

Β ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ-ΕΜΠΕΙΡΙΑ
5. καραβασίλης Ανδρέας του Θωμ. 45.00
6. Λυδακάκης Νικόλαος του Εμμ. 42.00

ΚΛΙΒΑΝΙΣΤΕΣ-ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 10. Σύνολο Αιτήσεων 13, έγκυροι υπο- 
υήφιοι 11, απορριφθέντες 2).

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

(50.00) 
(45.00) 
(38.00) 
(31.00)

1. καλογεράκη Διαμάντω του Κωνστ. (45.63)
2. Σκραφνάκης Ιωάννης του Ευαγγ.

Β ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ-ΕΜΠΕΙΡΙΑ
(39.02)

3. Καρδουλάκης Αντώνιος του Ιωανν. (37.00)
4. Σηφάκης Δημήτριος του Στέργ. (37.00)
5. Μωραιτάκη Αννα του Δημ. (28.00)
6. Γιακουμάκης Ιωάννης του Γεωργ. (28.00)
7. Μπαφάκης Ελευθέριος του ιωάνν. (26.00)
8. Τσικαλας Ιωάννης του Σταμ. (24.00)
9. Μεταξάκη Στυλιανή του Γεωργ. (20.00)

10. Παναγιωτάκη Μαρία του Εμμ. (20.00)

ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΟΙ-ΑΛΟΥΜΙΝΙΣΤΕΣ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 2. Σύνολο Αιτήσεων 11, 
υήφιοι 9, απορριφθέντες 2).
1. Γαβρηλάκης χαρίδημος του Εμμ.
2. Μαραγκάκης Εμμανουήλ του Μύρ.

έγκυροι υπο- 

εκτός ορίων 
Τ7

ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ-ΚΤΙΣΤΕΣ
(Προκηρυχθείσες θέσεις 2. Σύνολο Αιτήσεων 8, έγκυροι υπουή- 
φιοι 6, απορριφθέντες 2).

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
1. Καναβάκη-Καφετζάκη Ελευθερία του Εμμ. (51.37)
2. Φραγκιαδάκης Θεμιστοκλής του Μεν. (50.60)

ΣΧΕΔΙΑΣΤΕΣ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 1. Σύνολο Αιτήσεων 35, έγκυροι υπο- 
υήφιοι 34, απορριφθέντες 1).

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
1. κανάκη-κανιαδάκη Μαρία του Γεωργ. (74.12)

ΕΗάτε τώρα στην

1. Βασιλάκη-Σανταμούρη Στυλιανό του Στ. (71.65)
2. Αυγουστάκη Ελένη του Μυρ. (63.77)
3. Αντωνογιαννάκη Μαρίνα του Αντ. (63.14)
4. τριανταφύλλου κατσ. Ελένη του Απ. (62.17)
5. Ροζάκη Αναστασία του Γεωργ. (61.55)
6. Στεφανάκη χρυσούλα του Αντ. (60.71)
7. Ευθυμιάδη Αναστασία του Τρ. (56.55)
8. τσαντάκη Αικατερίνη του Γεωργ. (56.14)
9. Δρακωνάκη-Στεφανάκη Ειρήνη του Αντ. (55.40)

10. κασαμπάλογλου Ελένη του Δημ. (55.24)
11. Αθανασάκη Βασιλεία του Ελευθ. (55.07)
12. Μιχαλάκη Ειρήνη του Εμμ. (54.39)
13. Ντελάκη χατζηδάκη Ελεάννα του Ιωανν. (53.94)
14. Σκορδα-Βελεγράκη Αννα του παν. (53.65)
15. Σκανδαλάκη Ευδοξία του ιωανν. (53.53)
16. Αναγνωστάκη Φωτεινή του ιωανν. (53.01)
17. τιτομιχελάκη Μαρία του Σταυρ. (52.95)
18. παπαδάκη Ελένη του Ανδρ. (52.33)
19. καραμαλάκη Μαρία του Γεωργ. (51.96)
20. Λαμπάκη Ευανθία του Γεωργ. (51.78)
21. Λιανδράκη-Κοκκάλη Ειρήνη του ιωανν. (50.70)
22. Γιανναδάκη Βασιλική του Γεωργ. (50.13)
23. Πλευράκη Ελένη του Αντ. (50.07)
24. καλαϊτζάκη Ελένη του Κωστ. (50.04)
25. Τριανταφυλλίδη Μαρία του Χρ. (49.86)
26. καμπουράκη-Μαρκατά Μαρία του ιωανν. (49.71)
27. Μπορμπουδάκη Καλλιόπη του Γεωργ. (49.44)
28. παπαδάκη Μαλαματένια του Εμμ. (46.03)
29. Δενδραλίδη Σπυριδούλα του Διον. (45.78)
30. Ματθαιάκης Γεώργιος του Μην. (44.52)

1. Ραπτάκης Εμμανουήλ του Γεωργ. (61.13)
2. Μαυρογιάννης Δημήτριος του Νικ. (60.08)
3. Σταυρουλάκης Στυλιανός του Mix. (58.12)

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 14. Σύνολο Αιτήσεων 148, έγκυροι υ- 
πουήφιοι 95, απορριφθέντες 53).

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
1. Μηταράς Παναγιώτης του Δημητρ. (80.28)
2. Σταυρουλάκης Νικόλαος του Πέτρ. (73.00)
3. καραβασίλης Ανδρέας του Γεωργ. (64.70)
4. Τυμπακιανάκης Κωνσταντίνος του Γεωργ. (61.60)
5. Βλασσάκης Γεώργιος του Νικ. (61.03)
6. Πανόπουλος Σωτήριος του Κωνστ. (59.43)
7. Πεδιώτης Ιωάννης του Νικ. (58.70)
8. Κουναλάκης Ανδρέας του Γεωργ. (57.21)
9. Κορνηλάκης Σπύρος του Εμμ. (53.50)

10. Περάκης Δανιήλ του Κωνστ. (53.23)
11. τριανταφυλλίδου-κο Αννα του κωνστ. (52.67)
12. Ψαρολογάκης Ανδρέας του Γεωργ. (52.65)
13. παντερής Γεώργιος του Mix. (51.70)
14. Ζερβός Ιωάννης του Αναστ. (51.65)

ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΕΣ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 10. Σύνολο Αιτήσεων 1327, έγκυροι υ- 
ποΜήφιοι 1223, απορριφθέντες 104).

ΒΟΗΘΟΙ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 4. Σύνολο Αιτήσεων 31, έγκυροι υπο- 
υήφιοι 28, απορριφθέντες 3).

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
1. Μαιση παρασκευή του Δημ. (65.60)
2. κουναλάκη-Νικάκη Ελένη του Αλκ. (62.49)
3. Ψαλτάκη Μαρία του Εμμ. <58.26)
4. Αντωνακάκη Αννα του Γεωργ. (58.13)

(Προκηρυχθείσες θέσεις 6. Σύνολο Αιτήσεων 36, έγκυροι υπο 
υήφιοι 35, απορριφθέντες 1)

1. κονιού χαρά του Γεωργ. (99.96)
2. Γουρνιεζάκη-Μιχελα Ευαγγελία του Εμμ. (98.18)
3. Μεταξάκη Πηνελόπη του Εμμ. (97.83)
4. Ανδρεαδάκη Ειρήνη του Γεωργ. (92.94)
5. Κουσκουμπεκάκη Κλεάνθη του Mix. (92.17)
6. Δεμενεοπούλου Αννα του Μυρ. (90.50)
7. Λαμπράκη χρυσούλα του Σταυρ. (90.10)
8. Ματζουρανάκη Καλλιόπη του Αρ. (88.13)
9. Πουλινάκη κρυσταλλία του Δημ. (87.19)

10. Σταυρουλάκη-Μανουρα Αννα του Γεωργ.

ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΟΙ

(87.17)

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΕΣ
(Προκηρυχθείσες θέσεις 40. Σύνολο Αιτήσεων 168, έγκυροι υ- 
πουήφιοι 125, απορριφθέντες 43).
Απο τις 40 προκηρυχθείσες θέσεις οι 2 καταλαμβάνονται σύμ­

1. Φωκά-Μακάκη Ευαγγελία του Ελευθ. (64.98)
2. Ζεάκη Αρτεμίσια του Φαν. (63.90)
3. Τσατσάκη Μερόπη του Εμμ. (61.87)
4. Μαρκάκη Μαρία του ζαχ. (61.63)
5. Βακονδιου-Λίανδράκη Μαρία του Ιωανν. (59.68)
6. Σφυρη Ελένη του Νικ. (59.63)

Ταμειακή 
SHARP

1

■Ή «Β 
•Λ J

' 'w;

• Γνωρίστε σήμερα τη λύση SHARP στις 

ταμειακές μηχανές.

· Της πιο προηγμένης τεχνολογίας στο χώρο k αυτό.

■ί · Μπορείτε να διαλέξετε ανάμεσα σε 
διάφορους τύπους μηχανών εκείνη ακριβώς 
\ που θα ικανοποιεί τις ανάγκες της 

^επιχείρησής σας μειώνοντας ουσιαστικά 
\ τ0 χρόνο και το κόστος στις 

\\ ταμειακές εργασίες.

\ · Και φυσικά κάτω από τη
\ συνεχή υποστήριξη ενός 

gVVv---' \ επιτελείου από 15 · 
έμπειρους επιστήμονες

ο

και τεχνικούς.

• Πριν λοιπόν 
καταλήξετε 

επικοινωνήστε μαζί 
μας, για να σας

δείξουμε τί σημαίνει 
λύση SHARP.

^Με την εγγύηση της

·. 1

φωνα με το Ν. 1648/26).
Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

1. Κουτάντου Αγάπη του Νίκ. (76.14)
2. Σαρακαπίνας Γεώργιος του χρ. (74.29)
3. Λαμπάκη Ελένη του Ελευθ. (72.87)
4. Δεμετζου Μαρία του Νίκ. (67.00)
5. Κανάκη Μαρία του Εμμ. (65.13)
6. χαχλιούτη-ζηδιανακή Ελένη του Ανδρ. (64.98)
7. Λιοδάκη Νεκταρία του Ευαγγ. (62.47)
8. Φανουράκη Γεωργία του Εμμ. (62.43)
9. Μαυρογιάννη Αγγελική του Εμμ. (62.23)

10. Μαυρογιάννη Αγγελική του Εμμ. (62.23)
11. χατζηδάκη Ειρήνη του Σπ. (61.81)
12. Σπυριδάκη Ελένη του Στ. (61.45)
13. Κυπράκη Μαρία του Μίλτ. (60.71)
14. χατζάκη Ειρήνη του Ιωανν. (58.18)
15. Αμαργιανιτάκη Ευτυχία του Ευαγγ. (58.10)
16. Μαράκη Αγγελική του Μαρ. (58.10)

ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΕΣ
(Προκηρυχθείσες θέσεις 1. Σύνολο Αιτήσεων 163, έγκυροι υπο­
ψήφιοι 154, απορριφθέντες 9)

1. Πουλινάκη Κρυσταλλία του Δημ. (87.19)

ΜΑΓΕΙΡΟΙ 
(Προκηρυχθείσες θέσεις 8. Σύνολο Αιτήσεων 21, έγκυροι υπο­
ψήφιοι 20, απορριφθέντες 1).

Α ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
1. κουμπανάκης Ευάγγελος του ιωανν. (57.60)
2. Λαζαράκης Εμμανουήλ του Αδ. (50.95)
3. Σπυριδάκη Αρτεμις του Ιωανν. (49.71)
4. Κτιστάκης Νικόλαος του Εμμ. (48.50)
5. πεδιαδιτάκης Γεώργιος του Ιωανν. (44.80)
6. Κλωντζας Παντελής του χριστ. (43.09)
7. Αλεβυζάκης Χαρίλαος του χρ. (36.55)

(Β ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ-ΕΜΠΕΙΡΙΑ)
(43.00)8. Γαβαλάκης Σπυρίδων του Όθων

απο τη «ΧΜΟΝΜΤ ΚΜ ΠΛΜΡΟΦΟΡΙΚΗΙ

Η ΠΡΩΤΗ Σ ΟΛΗ ΤΗ ΚΡΗΤΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ :·Λ.25Πς Αυγοϋστου39 Τηλ. (081)284463
·Κυδωνϊας16(081) 220790 Fax 229217
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπαρ- 
Ταβέρνας (14 χρόνων) στο 5ο χλμ. 
Ηρακλείου-Γάζι. Δυνατότητες ανα- 
πτύξεως. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ'. 156.762

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο άνω των 
4,5 στρεμ. κοντά στον Κερατόκαμπο, 
περιοχή Καπουλά Δέρματος. Εφαπτό- 
μενο της θάλασσας. Τιμή λογική. Τηλ. 
233.118 από 12-2μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. στο Μέ­
σα Κατσαμπά σε τιμή λογική. Τηλ.
232.930
(Π669) 1-10

(Π644) 1-8

(Π832) 1-6
ΠΩΛεΙΤΑΙ BMW 315 μοντ. ’83 με 5άρι 
σασμάν, ατρακάριστο σε καλή κατά­
σταση με πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 
226.801 μετά τις 7μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σχεδόν ετοιμοπαράδοτο 
πολυτελές διαμέρισμα 111τ.μ. 4ου ο­
ρόφου, 4 κυρίων δωματίων, 2 λου­
τρών, θέα, τζάκι, βεράντες 2,5μ. και 
πάρκινγκ. Τηλ. 223.977 - 286.405

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πληροφ. ο­
δός 1878, αρ. 6 (Μποδοσάκειο).
(Π-540) 1-10

(Π643) 1-10

(Π-562)

(Π831) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας στον 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Τηλ. 
751.994 Βορνιωτάκης Εμμ.
(Π830) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL Μαντά 2000 ιτζέξιον 
με ζάντες αλουμινίου σασμάν 5άρι, 
ταπετσαρίες καινούργιες σπόιλερ 
κ.λ.π. Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 220.641 
ώρες κατ/των.
(Π829) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο κατάλληλο 
για εξοχική κατοικία 1050τ.μ. στις 
Γούρνες. Τηλ. 289.133
(Π828) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. μία στά­
ση πριν τη Φλωρίδα. Τηλ. 221.186 από 
1-3μμ. και 8-1 Ομ
(Π827) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στην Πλατεία Ελευθερίας. Μπροστά 
από το Μέγαρο Ντορέ. Πληρ. εντός.
(Π8^6) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκα­
τοικία 2.1/2 δωματίων. Πληρ. τηλ.
711.140 
(Π836) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD CAPRI 
σε άριστη κατάσταση. Πολλά έξτρα 
πρόσφατο φρεσκάρισμα. Λογική τιμή. 
Πληό. τήλ. 254.736 κ. Γιώργο.
(Π835) Ο;

1-3
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα επιβατικό IX. Στέ- 
σιον, WATBURG με έξτρα κινητήρα, 
σασμάν, πόρτες, τζάμια, καπό και με 
πολλά άλλα εξαρτήματα. Δεκτός κά­
θε έλεγχος, περασμένο από ΚΤΕΟ ως 
και μια δίκυκλη HONDA 200 CT. Τηλ.
233.158
(Π834) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 CL 1980 σε καλή 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τι­
μή 650.000: Τηλ. 229.380 9π.μ.-3μμ. ζη­
τείστε τον Στέφανο, 253.670 μετά τις 
3μμ."
(ΓΤ 1-6

ΠΩΛΕΗΆΓίσόγειο διαμέρισμα διαμ­
περές ήΐέ' τρεις προσόψεις, καθαρό 
11Οτ.μΤτα 40τ.μ. βρίσκονται στο στά­
διο του σκελετού. Στην περιοχή Δει­
λινά. Πληρ. τηλ. 286.471, 243.538,
224.297
(Π825) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4 στρέμματα στην 
περιοχή ΚΑΤΕΕ με σπίτι διώροφο, 
σαρνίτζι νερού και αποθήκη. Τηλ.
230.985 
(Π824) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI Ζ 250 
μετακύλινδρα 505 και εξάτμιση δύο 
σε μία DEVIL. Τηλ. 254.811 από
8.30-3,30 
(Π823) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 γουίν- 
τσερφ σε τιμή ευκάιρίάή. Τηλ. 235.939 
(Π822) ' 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο UNO FIAT σε 
άριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ.
285.543 ■ 282.461
(Π821) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές κόστους ρα· 
διοκ/φωνα, ενισχυταί, μεγάφωνα αυ­
τοκινήτου ROADSTAR. Μίνωος 70.
Τηλ. 256.450 
(Π820) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO F 89 τριαξονικό σα­
σί μοντ:’’76. Τιμή 2.200.000 δρχ. Τηλ.
250.317 
(Π819) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο στη Φόδελε 
εντός οικισμού περίπου 2 στρεμ. Τι­
μή 800.000 δρχ. Επίσης στις Σίσσες 
στο λιμάνι περίπου 5 στρεμ. οικόπε­
δο. Τιμή 2:500.000 δρχ. Τηλ. 281.945
(Π818) 1-2
ΠΩΛέΐΤΑΙ FORD ESCORT STATON
12 χρόνων. Τιμή 650.000. Τηλ. 232.948
(Π817) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεγάλος πάγκος, ράφια, 
Χαλοπωλέίου. Τηλ. 232.165 από Γ3μμ.
(Π8ΐρ) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδομής 
125τ.μ. κοντά στα Κανάρια, At Γιάν­
νης Χωστός σε οικόπεδο 753τ.μ., γω­
νιακό και ανεξάρτητο. Τηλ. 256.965 
από 10π.μ.-2.30μμ. και 5-10.30μμ
(Π815) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ανδρικών και 
γυναικείων υποδημάτων στη Λ. 62 
Μαρτύρων λόγω υγείας. Τηλ. 251.977
(Π798) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI Α112 μοντ. 
’79, ασήμι μεταλλικό, στροφόμετρο, 
φιμέ τζάμια, περασμένο από ΚΤΕΟ.
Τηλ. 234.124

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο κέντρο 
διασκεδάσεως κατάλληλο και για 
Disco Pub. Τηλ. 0897-23125.
(Π-837) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.300τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια περιοχή Μέγα Λάκος 
Γάζι. Τηλ. 260.609
(Π 709) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI.
Τηλ. 258.906 μετά τις 3μμ. 
(Π586) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές 240 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 288.916
(Π645) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 1 μέχριίδ 
στρεμ. παραθαλάσσιο πριν τον Αλμυ­
ρό ποταμό, επί της ασφάλτου, σε τι-
μή ευκαιρίας. Τηλ. 281.495 
(Π605) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΩΤΟΜΠΙΑΝΚΙ. Τηλ.
234.721 
(Π740) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω φόρτου εργασίας 
(δεύτερο μαγαζί στην Χερσόνησο) το 
1/3 της Πιτσαρίας DELIZIA. Πληρ. 
τηλ. 282.383 και μετά τις 4μμ. 226.519
(Π 739) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑί οικόπεδο 7 στρεμ. με πα­
νοραμική θέα προς τη θάλασσα στην 
Αγ. Πελαγία. Τηλ. 226.008 από 6μμ.-12 
(Π595) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: FORD ESCORT 110 και 
SUZUKI GSX 250 Ε. Τηλ. 243062 από
5-6μμ. 
(Π-555) 1-10

Στο χωριό Αστρίτσι, ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοι­
κία 160τ.μ. με τζάκι. Πλήρως ανακαι­
νισμένη, σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ.
τηλ. 224.297 
(Π647)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι YAMAHA 75cc σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε λογική 
τιμή. Πληρ. κ. Μηνά τηλ. 225.393 απο­
γευματινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμπερές ρετιρέ 
160τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής. Τηλ. 226.692
(Π603) 1-10

(Π743) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξε­
σουάρ αυτοκινήτων με 15 χρόνια 
εργασίας. Τηλ: 253.345

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέ­
ρισμα Γ' ορόφου σε τετραό- 
ροφη οικοδομή, εμβαδού 
115τ.μ. Τηλ. 226.692
(Π602) 1-10

Π-788 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MERCEDES πετρέ­
λαιο. Πληρ. Παραγιουδάκης Ιωάννης.
Τηλ. 821.339 
(Π594) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. ’82, 
σε άριστη κατάσταση και με ραδιομα- 
γνητόφωνο σε καλή τιμή. Τηλ.
225.140
(Π737) 1-3

MOTORCLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μοτοποδήλατα, Μοτο- 
συκλέτες, σε πολλές ποικιλίες και τι­
μές. Suzuki ER 50, Vespa Piagglo 
150cc, Honda Leed 125cc, Enduro 
Yamaha DT 125LC, Kawasaki KLR 
250, Suzuki DR 250. Τηλ. 222.408 ■
222.862
(Π787) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W Jetta ’86 
μοντ. σε άριστη κατάσταση και πολ­
λά έξτρα. Πληρ. τηλ. 222.408 - 222.862
(Π786) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Εξοπλισμός Ταβέρνας, απο- 
τελούμενος από 60 καρέκλες, 
15 τραπέζια, ψυγείο φούρνο, 
2 πετρογκάζ, ποτήρια, πιάτα, 
σε οικονομική τιμή λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Πληρ. 
τηλ. 223.952 από 5-7μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο B.M.W 315 
μοντ. ’82 σε καλή κατάσταση και εξ- 
τρά. Πληρ. τηλ. 222.408, 222.862 ώρες
Γ ραφείου. 
(Π785) 1-5

(Π736) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ- 
τέριας-Snack Bar με πλήρη 
και σύγχρονο εξοπλισμό 
στην Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 
220.400 από 10-12 πρωί και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η «ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ» έναντι νεκρ. Αγ. 
Κωνσταντίνου. Τηλ. 238.398 6μμ. κ. 
Καμπαράκη.

7-8μμ.
(Π784) 1-6

(Π698) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο Βιτρίνα, ανοξεί­
δωτο 2 μέτρων, συντήρηση ελαφρώς 
μεταχειρισμένη. Τηλ. 22.50.71 τον κ. 
Καπετανάκη Γιάννη. Ωρα 8-4μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 δω­
ματίων στην Κηπούπολη. Τηλ:
221727-226712
Π-376 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 επιβατικά SUZUKI AL­
TO μοντ. ’83, και 1 JEEP SUZUKI επι­
βατικό, μοντ. ’82 4 WLD σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. στο τηλ. 223.506 ή 
στο πάρκινγκ, Κορωναίου 7.
(Π732) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο. Τηλ. 281.254
(Π731) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας, Ψη­
σταριάς στα Μάλια Ηρακλείου. Τηλέ­
φωνα 233.553 ■ 232.368 κ. Κώστα. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π 730) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περίπου 
70τ.μ. στο Μασταμπά. 6.500.000 μόνο 
μετρητοίς. Τηλ. 220.240
(Π729) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Μίλατο 26 ελαιό­
δεντρα μέσα στο κάμπο σε 3 διαφο­
ρετικά σημεία κοντά σε δρόμους.
Τηλ. 225.123, 01/ 6529.061
(Π728) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
σε κεντρικό σημείο. Τηλ. 252.375 από
6-10μμ. 
(Π727) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1350τ.μ. 900μ. 
απ’ την Πανεπιστημιακή κλινική. Τηλ.
222.191
(Π726) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2150τ.μ. στην πε­
ριοχή Βαθυπέτρου, απόσταση 
ΙΟΟμέτρα από την Εθνική οδό. Πληρ. 
στο τηλέφωνο 223.362 ώρες ερ-
γάσιμες. 
(Π725) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένη επι­
χείρηση Κατεψυγμένων προϊόντων 
στη Κεντρική Αγορά, ή ο αέρας του 
καταστήματος ή ο εξοπλισμός. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληρ. τηλ.
286.654
(Π 766) 1-5

(Π783) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSX750E, 
μαύρη, εξτρά, αρίστης κατασκευής.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Κεντρικό κατάστημα 53τ.μ. με πα­

τάρι, σε πολύ καλή τιμή.
• Κατάστημα 61τ.μ. με υπόγειο και 

πατάρι όπισθεν Λαχαναγοράς σε τι­
μή ευκαιρίας.
• Κεντρικό ακίνητο πολυόροφο με 

δύο υπόγεια ευκαιρία μοναδική.
• Κατάστημα ημιυπόγειο 125τ.μ. επί 

της οδού Αναγεννήσεως. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα στην οδό Δρακοντο- 

πούλου 71τ.μ. τριάρι Β' όροφος.
• Διαμέρισμα στην Λ. Καλοκαιρινού 

78τ.μ. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη. Τιμή 7.000.000

• Μονοκατοικία Μεζονέτα 84τ.μ. 
στην οδό Θεοτοκοπούλου, σε οικόπε­
δο 55τ.μ., γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα 110τ.μ. στον Μασταμ­

πά, Β’ όροφος, γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Δύο γκαρσονιέρες 298,32τ.μ. στην 

οδό Σμπώκου Α’ και Β' όροφος, εσω­
τερικές.
• Κοκκίνη Χάνι, οικοδομή για πέντε 

(5) διαμερίσματα στα μπετά. Τιμή ευ­
καιρίας.
• Οικόπεδο 6,5 στρέμματα περίπου 

στην Αγία Πελαγία. Πανοραμικό, επί 
του Κοινοτικού δρόμου. Τιμή 
13.000.000
• Τέσσερα (4) στρέμματα επί του δρό­
μου της Λυγαριάς. Ευκαιρία.
• Οικόπεδα εντός σχεδίου στον Πό­
ρο από 200τ.μ. και πάνω. Τιμή 27.000 
το τ.μ.
• Οικόπεδο 100τ.μ. στην Παναγίτσα 
Μασταμπά. Τιμή 3.000.000 δρχ.
• Οικόπεδο 180τ.μ. στην Αλικαρνασ­

σό εντός σχεδίου. Τιμή ευκαιρίας.
• Τρεις Βαγιές, Αγιος Ιωάννης Χω­

στός αγροτεμάχια ανεξάρτητα από 
250τ.μ. και πάνω ευκαιρία.
• Οικόπεδο 330τ.μ. στον Ξεροπότα- 

μο ανεξάρτητο σε τιμή απολύτου ευ­
καιρίας.
» Οικόπεδα 250 και 500τ.μ. πλησίον 

Αγίου Γεωργίου Κορακοβούνι.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Πλατ. Ελευθερίας 12 (Στοά ΝΤΟΡΕ) 

Τηλ. 286.471-286.563-243.538

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOVOTA COROLA VAN 
(STATION κλειστό) τελευταίο μοντέ­
λο με πολλά έξτρα και MINI BUS 
WOLKSVAGEN επιβατικό. Πληρ. τηλ. 
241284 ώρες καταστημάτων. (264) 1-101-3

1-7

1-1

(214) 1-101-10ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο επαγγελματικό 
από 28 ή 22. Τηλ. 238.093 απόγευμα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με προϋπηρεσία 
για Ανώνυμη Εταιρεία με πλήρη απα­
σχόληση. Βιογραφικό σημείωμα. Λ. I-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί λογιστού από ε­
ταιρεία εισαγωγών. Πληρ. στα τηλ.

κάρου 80. 
(Ζ142)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο από ξενοδο­
χείο 100 κλινών Δ/ντής - Ρεσεψιονίστ 
- Μπάρμαν. Πληροφ. τηλ. 0831/28359 
4-6 μ.μ. Τ.Θ. 68 74100 Ρέθυμνο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ- ’ 
ρια PUB ΕΛΛΗ. Πληρ. εντός Σμύρνης 
4, απέναντι απ’ το Μεντιτεράνεια ή 
στο τηλ. 224.447 μετά τις 6μμ.

225.359 - 220.391
(Ζ50)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να προσέχει 
μωρό πρωινές ώρες. Τηλ. 281.940, 
281.967, 222.918

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστ σχολής, ξενο­
δοχείο CALYPSO HOLIDAYS, Γού­
βες. Τηλ. 081/ 237.307

(2137) 1-3

Τηλ. 233.001 
(Π782)

(Π639) 1-15

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μοτοποδήλατο HONDA 
50c σχεδόν καινούργιο με 4.500χλμ. 
με καινούργια λάστιχα, σύστημα συ­
ναγερμού, ντουλαπάκι. Τηλ. 260.255

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

■ 283.750 
(Π781) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για σοβαρό 
ανδρόγυνο. Τηλ. 289.950

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: εξοπλισμός και 
ψησταριά Εστιατορίου σε τι­
μή ευκαιρίας, λόγω εξώσεως.
Τηλ. 223.201 ■ 239.430 
(Π 765) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200τ.μ. ολόκλη­
ρο ή το μισό, περιοχή Τσαλικάκι. 
Πληρ. τηλ. 250.909
(Π764) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε μικρά και 
μεγάλα τεμάχια στον Σταυρωμένο. Ο­
ριστικά συμβόλαια. Τηλ. 250.801
(Π763) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή MAZDA τρίκυκλη 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 287.153
(Π762) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων 
SELF SERVICE. Τηλ. 282.846 α-
πόγευμα. 
(Π761) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κλάρκ 2,5 τόνων σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 0892/ 22.716 από
8π.μ.-2μμ 
(Π 760) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ φτιαγμένο 
400, 2000 μηχανή Ιντζέξιον και πολλά 
αξεσουάρ. Τηλ. 236.114
(Π758) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD XR3 μοντ. 
’85 Β’ εξαμήνου. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 236.114
(Π757) 1-5

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Κεντρικότατο κατάστημα, Δι­

καιοσύνης 13.
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ ΔΙΑίΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
Συζητούνται μόνο σοβαρές 
συγκεκριμένες και ολοκληρω­
μένες προτάσεις. Μαθιουδά- 
κης Μιχ. Τηλ. 227.185 ■

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες κόφτης για 
μαγαζί τοποθέτες και τρίφτες. Πληρ. 
κ. Δημ. Αλεξίου. Τηλ. 257.749 ■ 251.850

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνίτης φα­
νοποιός, για εργασία στις Ανω Αρχά- 
νες. Τηλ. 751.321

284.553 
(Ζ136) 1-3

Κυρία ΖΗΤΕΙ να προσέχει στο σπίτι 
της μικρά παιδιά. Περιοχή Γερμανού.
Τηλ. 234.620 
(Ζ113) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργασθεί σε 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυκλετών. 
Απαραίτητα προσόντα, Αγγλικά και 
δίπλωμα αυτοκινήτου. Τηλ. 239.203
(2112) 1-10

Το Τουριστικό γραφείο 
CRETAN HOLIDAYS

ΖΗΤΑ να προσλάβει πέντε (5) 
οδηγούς. Απαραίτητα προ­
σόντα η προϋπηρεσία σε φορ­
τηγά και οι μηχανικές 
γνώσεις. Τυχόν γνώσεις γερ­
μανικής γλώσσας θα λη- 
φθούν ιδιαιτέρως υπ’ όψιν.
Αιτήσεις για πρόσληψη μπο­
ρούν να συμπληρώνουν οι εν­
διαφερόμενοι στα Γραφεία 
μας - Ανωπόλεως 6. Πληρ. 
τηλ. 242.106 κ. Χαρούλα Πομ-
ποδάκη. 
(Ζ27) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την βιοτεχνία MINOS 
κοπέλες κάτω των 25 ετών με πείρα 
γαζωτικής κοπτοραπτικής, ποταρι- 
σιάς και διγαζη. Τηλ. 255.438
(279) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά ταξί ή άδεια τα-
ξί. Τηλ. 282.263 
(Ζ115) 1-6

- 226.394 
(Ζ133) 1-6

(289) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούριο επί της Λ. Κνωσού 49 (απέναν­
τι ταβέρνας «Αντιγόνη». Τιμή λογική. 
Πληρ. Δίδα Μαρία 236560.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια για 
βιβλία Γ' Κατηγορίας. Ωράριο κατα­
στημάτων 8.30-1.30π.μ. και 5-8μμ. Τηλ.
227.283
(Ζ145) 1-6

Από εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλε­
κτρονικός τουλάχιστον σχετι­
κής πείρας για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 
287.688 ώρες καταστημάτων.
(2141) 1-4

Τουριστικό Γραφείο ΖΗΤΕΙ: Γραμμα­
τέα γνωρίζουσα άπταιστα την Αγγλι­
κή γλώσσα καθώς και Αγγλική και 
Ελληνική γραφομηχανή και τέλεξ. Ω­
ράριο πρωινό. Πληρ. κ. Δερβιτσιώτη, 
τηλ. 244.477 10.00-14.00 και 
18.00-21.00
(Ζ152) - 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οικία παρα­
θαλάσσια με τηλέφωνο, με 2 κρεβα­
τοκάμαρες και λοιπών βοηθητικών 
χώρων. Τηλ. 252.975
(2151) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Τηλ. 224.625
(Ζ150) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για μαγαζί Επι­
σκευής και Βαφής Αυτοκινήτων. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 251.747
(Ζ149) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία από 
την καφετέρια πολυτελείας «ELY- 
SEE» PUB αποδοχαί ικανοποιητικοί. 
Πληροφορίες στο τηλ. 288815 ή στο 
κατάστημα από ώρα 6μμ.-12μμ. οδός 
Καπετάν Χαραλάμπη 1 παραπλεύρως 
Ο.Τ.Ε. (περιοχή Λιοντάρια).
(2-74) 1-7

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary.
Tel. (081) 284.385 · 821.056
(Z48) 1'20

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο με κοινό 
λουτρό, και γκαρσονιέρα όπισθεν Η-
ΛΕΚΤΡΑΣ. Τηλ. 284.922 
(Ε263) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
COLT 1200cc μοντ. ’85, 5θυρο, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ, δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 234.779 ■ 222.942
(Π 780) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
CITROEN μοντ. ’80, με εμπορική ά­
δεια, ραδιοκασετόφωνο. Τιμή λογική. 
Τηλ. 0891/ 22.985 μετά τις ΙΟμμ
(Π779) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο με ουρά μάρκας 
HUPFELD σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
224.625 
(Π777) 1-4

(2181) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εΛσθούν σε 
Καφετέρια, μπαρ STOP. Εφόδου 3. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 255.564 
(Ζ109) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης- 
επιπλοποιός και ένας μαθητευόμε- 
νος, για μόνιμη απασχόληση. Νόμι­
μες αποδοχές. Τηλ. 254.480 - 260.257
από 3-5μ.μ 
(Ζ86) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί στο 
VIDEO CLUB CANNES. Πληρ. Λευκω­
σίας 17 ΔΕΙΛΙΝΑ.
(Ζ180) 1-3

ΔΙΕΘΝΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΣΤΟ 
ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΔΧ. μαζί 
με την άδεια 4 τόνων ανατρε­
πόμενο. Τηλ. 258.188 · 254.976 
από 1μμ.·6μμ κ. Τηλέμαχο 
Μπουζούκα.
(Π776) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι επαγγελματι­
κό ψαράδικο 11,75 μ. μήκος, με πλή­
ρη εκξοπλισμό. Τηλ. 0831/20078.

(Π619) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETA 1600 σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Πληρ. 
260.580 ■ 260.581 ώρες 10π.μ.-3μμ.
(Π591) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός είδη δώρων 
στην τιμή των 300.000 δρχ. Πληρ. 
259332 κατ/μα 255398.
(Π-633) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοκήπια αρίστης κα­
τασκευής, μεταλλικά, (τύπου Ολλαν­
δίας), κατασκευής (Βιοσολ) 5 
στρέμματα με συνεχόμενο χωράφι 
περίπου 3 στρεμμάτων. Με γεώτρηση 
ηλεκτροκίνητη παροχής νερού 80 κυ­
βικών ωριαίως στη θέση Τζιγκρηνια, 
περιοχής Χουστουλιανών. Πληρ. τηλ.
242.440 ■ 260.053
(Π608) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD αγροτικό μοντ. ’80, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Πληρ. τηλ. 254.611
(Π579) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 0821/ 42.840 κ. Βασι-
λόπουλο. 
(Π650) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
Τουριστικά είδη πλήρως εξοπλισμένη 
στις Κάτω Γούβες. Πληρ. τηλ. 236.849
(Π649) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423 · 238.139
(Π678)_________ 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SUPER 
MARKET πλήρης, ολόκληρος ή τμη­
ματικά. Αποτελείται από καταψύκτη 
(Βουτά). 2μ, ψυγείο SELF SERVICE 
2μ, ψυγείο αλλαντικών-τυροκομικών 
3μ, ζαμπονομηχανή, ηλεκτρονική ζυ­
γαριά 15kg, ταμειακές μηχανές, ρά­
φια SPIDER. Ευκολίες δεκτές. Τηλ.
226.841 - 225.343
(Π661) 1-6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Ξενοδοχειακή Επιχείρηση 
Εργοδηγός για μόνιμη εργασία. 
Πληροφορίες: Τηλ. 0897/22115.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ξενοδοχείο DOLPHIN BAY

Δέχεται ΑΙΤΗΣΕΙΣ 
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Στα Γραφεία του στην Αμμουδάρα Γαζίου 
Από 25 Ιανουάριου μέχρι 3 Φεβρουάριου 

Κάθε ημέρα από 10.00 έως 13.00 
(πλην Σαββάτου και Κυριακή).

Η ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Α.Ε.
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ GALAXY 

ΖΗΤΑ
Ανδρα υπάλληλο υποδοχής 

για μόνιμη εργασία. Προϋπη­
ρεσία και γνώση Αγγλικής και 
Γερμανικής γλώσσας είναι α­
παραίτητα. Πληρ. ξενοδ. GA-
LAXY.
13.00-14.00 
(Ζ179)

Καθημερινά

1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις απόφοιτοι τεχνικών 
σχολών για μόνιμη απασχόληση σε 
βιοτεχνία πολυκουζίνας. Η προϋπη­
ρεσία ως βοηθού ξυλουργού ηλε­
κτρολόγου και στρατζαδόρου θα 
ληφθεί υπ’ όψη. Πληρ. τηλ. 241.195 
Χαρ. Τρικούπη 11, Ηράκλειο.
(2178) 1-2

Γυναίκα Γκρουπ-Μάνατζερ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από νεοσύστατη εταιρεία διανομής 
κατ’ οίκον φρέσκου γάλατος.
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ: Ανεύρεση, οργάνω­
ση και επίβλεψη Δικτύου Ντήλερς. 
ΑΠΟΔΟΧΕΣ: Μισθός κατόπιν συζητή- 
σεως και ποσοστά. Τηλεφωνείστε
DOR TO DOR 254.251 
(2177) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για το πρακτορείο 
Διανομής τοπικού Τύπου. Τηλ. 
250.495 πρωί.
(2176) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια πωλήτρια και ένας 
πωλητής για το Μάρκετ Αργυράκης. 
Οδός 1866 αρ. 9. Τηλ. 283.562
(2175) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
σε Καφέ-Μπαρ. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 253.121
(2174) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες σπουδάστριες 
για εργασία σε Καφετέρια-Pub βρα­
δινές ώρεο από 6μμ.-2π.μ. Τηλ. 
821.318 μετά τις 2μμ
(2173) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε λατομείο. Τηλ. 
224.910 από 8-4μμ. και 283.204 από 
8.30-1.30μμ και 6-8μμ
(2172) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής-λογίστρια πεπει­
ραμένος σε Γ' Κατηγορίας βιβλία και 
χρήση κομπιούτερ για ολική ή μερι­
κή απασχόληση. Τηλ. 286.155 (8-3μμ.)
(2171) 1-6

Κοπέλα νέα μέχρι 25 ετών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για φύλαξη παιδιού 2 ετών, να μένει 
στην περιοχή Μασταμπά. Πενθήμερη 
εργασία. Τηλ. 235.835
(2170) 1-2

Γερμανίδα ΖΗΤΑ εργασία. Ομιλεί ε­
ξαιρετικά Αγγλικά, χειρίζεται γραφο­
μηχανή. Τηλ. 261.048 ■ 284.104
(Ζ169) 1-6

ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ
ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ, ΑΝΛΡΑ Ή ΓΥΝΑΙΚΑ

Απαραίτητα προσόντα:
Καλή γνώση αγγλικής γλώσσας.
Προϋπηρεσία σε εταιρία παροχής υπηρεσιών.
Δίπλωμα αυτοκινήτου και μηχανής άνω των 50 cc. 
Ευχέρεια στην επικοινωνία και στις Δημόσιες Σχέσεις. 
Η Εταιρία προσφέρει: 
Ικανοποιητικό μισθό.

ιρ οι ο 
βε

• Επιπλέον ιδιωτική ασφάλιση.
• Δυνατότητες εξέλιξης σε δυναμικό και αναπτυσσόμενο πε­
ριβάλλον.

Τα βιογραφικό σημειώματα πρέπει να συνοδεύονται από 
πρόσφατη φωτογραφία, θα εξετασθούν με απόλυτη εχεμύ­
θεια και πρέπει να σταλούν υπ’ όψη του Κου Φουσιάνη Πα­
ναγιώτη.

Δαιδάλου 29 - 71202, Ηράκλειο.

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ 

ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι δραστήριοι, από­

φοιτοι Λυκείου, ηλικίας 
25-35 ετών, με άδεια ο- 
δηγήσεως επιβατικού 
αυτοκινήτου, για να ερ- 
γασθούν ως πωλητές σε 
όλη την Κρήτη, προϋπη­
ρεσία επιθυμητή.
Πληρ. τηλ: 288.700 
κ. Παπαδάκη, ώρες 
Γραφείου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και 
βοηθός. Τηλ. 238.188 από 6-8μμ.
(280) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης για την εκμε­
τάλλευση του Μ Π ΑΡτου Κιν/φου ΟΡ- 
ΦΕΑ. Πληρ. με προσωπική παρουσία 
και στο τηλ. 256.477 και από ώρες 5-10 
το βράδυ.
(Ζ148) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια σε πολυκατοι­
κία. Πληρ. στο τηλ. 241.932 από
7μμ.-9μμ 
(Ζ147) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν σε καινούργια καφέ-Pub. Τηλ. 
281.881 από 7π.μ.-4μμ. κ. Γιώργο ή 
Σοφία.
(Ζ146) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια τεσσάρων ατόμων από 9π.μ. έως 
4μμ. εκτός Σαββάτου και Κυριακής. 
Μισθός ικανοποιητικός. Συστάσεις α­
παραίτητες. Πληρ. τηλ. 224.609 από
5-9μμ 
(Ζ143) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι εγκαταστάσεων. Τηλ.
259.775 · 256.743
(Ζ30) 1-10

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΖΗΤΑ
— Μηχανολόγο ■ Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
— Τεχνολόγο Μηχανολόγο ή Ηλεκτρολόγο
— Ψυκτικούς
— Βοηθούς ψυκτικών

ΠληροφορίεςιΚΛΙΜΑ ΤΕΚΝΙΚΑ

ΜΑΣΣΙΜΟ ΝΤΙ ΜΠΑΜΠΟ

Εθν. Αντιστάσεως 9 Ηράκλειον, Τηλ. 238966.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Το ξενοδοχείο 

CRECOTEL CRETA SUN 
ΖΗΤΑ τις παρακάτω ειδι­
κότητες.
1) Υπεύθυνο πλυντηρίου (α­

παιτείται προϋπηρεσία).
2) Υπάλληλος υποδοχής νυ­

χτερινός (απαραίτητη προϋ­
πόθεση γνώση Μ/C, Αγγλικά, 
Γερμανικά. Πληρ. κ. Κυριακά- 
κη. Τηλ. 0897/ 41.103
(Ζ168) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την βιομηχανία Αναψυ­
κτικών ΘΑΥΜΑ οδηγός με δίπλωμα Γ’ 
Κατηγορίας. Πληρ. τηλ. 254.657
(2167) 1-3

3άρι 80 τ.μ., μεζονέτα 160 τ.μ. με πισίνα και 100 τ.μ. 
βεράντες, γκαρσονιέρα 35 τ.μ.σε υπερπολυτελή πολυ­
κατοικία.

Τηλ.: 258088

Από μεγάλη Κρητική Εταιρία για άμεση πρόσληψη, νέες ■ οι, 
από 18-35 ετών, δυναμικοί, για πλήρη ή μερική απασχόληση. 
Προσφέρονται ικανοποιητικές αποδοχές - BONUS - άριστα 
περιβάλλον εργασίας.
Τηλ. 226342, από 9-1 μ.μ. και 5.30 - 8.30 μ.μ. δις Μοσχάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Διαθέτω μέχρι 10.000.000 με­
τρητά για αγορά οικοπέδου 
εντός ή εκτός σχεδίου πόλε­
ως Ηρακλείου. Δεκτά και πα­
ραθαλάσσια. Μεσίτες απο­
κλείονται. Πληρ. τηλ. 253.259
(Ζ144) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής εκσκαφέα για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 257.443 ·
288.870
(Ζ84) 1-6

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Ίέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου, με δίπλωμα ο- 
ίηγήσεως γ' κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδηγών πωλητών, 
ιε όλη την Κρήτη.

Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.
Τηλ. 251633 · 251628.

Από το ξενοδοχείο KOSTA 
MARE στον Ανισαρά Χερ/σου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό των πα­
ρακάτω ειδικοτήτων.
— Νυχτερινός Ρεσεψιονίστ.
Απαραίτητη είναι η καλή 

γνώση μιας τουλάχιστον ξέ­
νης γλώσσας καθώς και πτυ­
χίο σχολής τουριστικών 
επαγγελμάτων.
— Barman . Καλή γνώση μιας 
ξένης γλώσσας κατά προτί­
μηση Γερμανικά. Προϋπηρε­
σία επιθυμητή.
— Σερβιτόρος. Καλή γνώση 
ξένης γλώσσας γερμανικά 
κατά προτίμηση.
— Καμαριέρα. Προϋπηρεσία 
θα ληφθεί υπ’ όψιν.

— Μάγειρας. Με γνώσεις 
Grill Ελληνικής και κρύας 
κουζίνας.

Αιτήσεις καθημερινά από 
10.00-14.00 στο CRETAN HO­
LIDAYS. Δαιδάλου και Πλα­
τείας Ελευθερίας, 3ος 
όροφος. Τηλ. 222.213 κ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 Γραφεία σε υπό α­
νέγερση οικοδομή επί της οδού Μ. Ο­
δηγήτριας 22 (Ντερμιτζίδικα). Τηλ. 01/ 
6715775 από 6.30-7.30μμι
(Ε238) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. 
και γκαρσονιέρα έναντι παλαιών ΚΑ­
ΤΕΕ Τηλ. 253.749 ■ 861.209 
(Ε188) 1·10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κομπλέ επιπλωμένη 
γκαρσονιέρα πίσω απ’ το ξενοδοχείο 
ΑΣΤΟΡΙΑ. Ενοίκιο 30.000 δρχ. Τηλ. 
257.827 από 5-9μμ.
(Ε302) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση στην οδό Αντ. Μπε- 
τεινάκη 42 Ατσαλένιο. Πληρ. εντός.
(Ε 1-4

Μαρίνα. 
(Ζ81) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αλουμινοκατασκευαστές, σι- 
δηροκατασκευαστές για να 
εργασθούν εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Πληρ.

Γ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ.
Τηλ. 288.406 ■ 289.369

(245) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο με 
κοινόχρηστους χώρους περιοχή Μα­
σταμπά. Τηλ. 282.468 ώρες καταστη­
μάτων, 258.007 οικία
(Ε347) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι διαμπε­
ρές με αυλή χωρίς κοινόχρηστα για 
2 φοιτητές. Κουρμούληδων 76 Καμα­
ράκι. Τηλ. 225.429
(Ε346) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων δωματίων κοντά στη Χανιώπορ- 
τα κατάλληλο για φοιτητές-τριες. β) 
Διαμέρισμα 2.1/2 δωματίων εντός της 
πόλεως Ηρακλείου, γ) 2 Δωμάτια για 
φοιτητές σε κεντρικό σημείο της πό­
λεως Ηρακλείου. Τιμές προσιτές. 
Πληρ. τηλ. 289.095
(Ε345) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής με κεντρική θέρ­
μανση. Καραϊσκάκη 25, πίσω από του 
Μπαντουβά Πατέλλες. Τηλ. 235.711 ■
239.896 
(Ε344) 1-3

Στο λιμάνι Χερσονήσου ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 3 δωματίων 
κ.λ.π. Τηλ. 230.544 · 01/ 8827.892
(Ε343) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ή κατάστημα 
140τ.μ. τέρμα Λ. 62 Μαρτύρων έναν­
τι Κρητικά Μάρμαρα. Τηλ. 221.317 ■
259.777 
(Ε342) 1-2

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ισό­
γειο διαμέρισμα με ανεξάρτητη αυλή, 
κήπο, στις Γούρνες Πεδιάδας (Αμε- 
ρικ. Βάση) για εργένηδες ή οικογέ­
νεια, επιπλωμένο ή όχι. Και 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο ήεντατάχητο, 
γερμανικό, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
255.343 
(Ε341) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Αμαλθείας 
και Αμισσού, γωνιαίο διαμέρισμα δύο 
δωματίων, με βοηθητικούς χώρους, 
για φοιτήτριες. Πληρ. από θωμά 
Ψυλλάκη, οδός Έβανς, αριθμ. 65.
Τηλ. 283.175 · 288.588 
(Ε340) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, μπάνιο, κουζίνα, ηλιό- 
θερμο για όλο το χρόνο. Περιοχή 
Κολυμβητηρίου. Τηλ. 260.857 -
250.015 ■ 223.897
(Ε339) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στη θέ­
ση Μπεντεβή 130 έναντι Κέντρου Α­
ποσπερίτη, 4 κυρίων δωματίων μετά 
μεγάλου κήπου. Τηλ. 232.165 από
Γ3μμ 
(Ε338) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
κοντά στη Πλατεία Ατσαλένιου. Διγε- 
νή 7. Τηλ. 234.312
(Ε337) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με κεντρική θέρμανση για φοιτητές 
των ΤΕΙ. Τηλ. 250.591
(Ε336) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
στη Λ. 62 Μαρτύρων πάροδος Μελε­
τίου Μεταξάκη. Τηλ. 250.048 ■ 256.628
(Ε335) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
νέας κατασκευής 117τ.μ. επί της οδού 
Ανωγείων 46, Νέο Στάδιο. Τηλ. 0892/ 
91.292 8π.μ.-14μμ. και 0892/ 31.222
18.00-21.00 
(Ε334) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 δωμα­
τίου, ορόφου, με μεγάλη βεράντα, σε 
καινούργια πολυκατοικία στην περιο­
χή Μασταμπά. Αποτελείται από υπνο­
δωμάτιο με εντοιχισμένη ντουλάπα, 
λουτρό πλήρες, ηλεκτρικός θερμοσί- 
φων, καλοριφέρ κ.λ.π. Για να το δεί­
τε ελάτε στην οδό Στεργιογιάννη 
αριθμ. 55 και Λεωφόρο ΕΟΚ. Χτυπεί- 
στε το κουδούνι που γράφει Α4 και θα 
βρείτε τον ιδιοκτήτη.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δωμάτιο 
με δικό του λουτρό, με κεντρική θέρ­
μανση, χωρίς κοινόχρηστα, στο Μα­
σταμπά. Πληρ. τηλ. 232.432

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής Αν­
τιστάσεως όπισθεν Ξεν. GALAXY κα­
τάστημα 90τ.μ. με 12 μ. πρόσοψη, 
υπόγειο, πατάρι, τουαλέτα και μικρό 
ακάλυπτο χώρο. Τηλ. 234.124

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2άρι οδός Νεοφ. 
Πεδιώτου 10 τηλ. 280.136
(Ε 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες, πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού Ξεροπόταμος. Τηλ. 257.947 
ώρες εργασίας, 258.715 οικίας.
(Ε ) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο παραθα­
λάσσιο διαμέρισμα περιοχή Κολυμβη­
τηρίου. Τηλ. 253.749 - 282.692 
(Ε ) I’2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με θέρμανση επί της παρόδου 
Ηροδότου 160 Νέα Αλικαρνασσός, 
δεύτερη πάροδος από τον σινεμά Α- 
μόρε. Τηλ. 280.705
(Ε300) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι με 
τηλέφωνο στην Αλικαρνασσό, Γεωρ- 
γικά. Τηλ. 227.829
(Ε299) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταί­
ρος για σοβαρή επιχείρηση Ταβέρνα- 
Μπαρ σε Τουριστική περιοχή. Πελα­
τεία εξασφαλισμένη. Πληρ. τηλ. 
761.064 από Γ3μμ.
(Ε 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι,80τ.μ. οδός 1878 
εντός πόλεως. Τήλ. 287.509 ■ 284.067
(Ε 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο κοντά στο 
25ο Δημοτικό Σχολείο Θερίσσου. Τηλ.
256.546
(Ε ) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία Καλλερ: 
γών 19 δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης 
επί της προσόψεως ο β' όροφος 100 
τ.μ. πρώην γραφεία εφημερίδας 24 ώ­
ρες. Πληροφ. τηλ: 227288

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
κουζίνα και λουτρό. Τιμή 15.000 το μή­
να έναντι Κρέτα Μπητς. Τηλ. 256.356
από 3-8μμ 
(Ε ) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Θέ- 
ρισσο, Στάση Κορώνη, οδός Δημη- 
τσάνας 9, Γ' όροφος τηλ. 258.269
(Ε309) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια για κοπέ­
λες πλησίον Αστάρια. Τηλ. 226.320
(Ε308) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 δωμα­
τίου, ορόφου με μεγάλη βεράντα, σε 
καινούργια πολυκατοικία στην περιο­
χή Μασταμπά. Αποτελείται από υπνο­
δωμάτιο με εντοιχισμένη ντουλάπα, 
λουτρό πλήρες, ηλεκτρικός θερμοσι- 
φων, καλοριφέρ κ.λ.π. Για να το δεί­
τε ελάτε στην οδό Στεργιογιάννη 
αριθμ. 55 και Λεωφόρου ΕΟΚ. Χτυπή­
στε το κουδούνι που γράφει Α4 και θα 
βρείτε τον ιδιοκτήτη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 120τ.μ. με πα­
τάρι 3 χ 8 και WC, 50μ. απ’ το δρόμο 
Ηρακλείου-Μοιρών. Τηλ. 261.104 από
7π.μ.-5μμ. 
(Ε258) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων και γκαρσονιέρα καινούργια, πο­
λυτελούς κατασκευής στην 
Κηπούπολη. Πληρ. τηλ. 238.618 
(Ε ) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 

ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ

Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255.400 · 259.245 
Φρόσω Παπαδάκη.
(Δ761) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού. Πληροφ. 
τηλ. 241.793 ώρες καταστημάτων.
(Μ297) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
Αμερικανός παραδίδει μαθήματα εις 
μαθητάς κατ’ οίκον ή σε ΦροντψτΗρβι 
Αγγλικής γλώσσας. Πληρ. τηλ.
289.505
Μ302) 1-5

ΦΥΣΙΚΟΣ με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει Φυσική και Χημεία σε μα­
θητές Γυμνασίου Λυκείου. Τηλ.
771.042 
(Μ301) 1-4
ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ 
Ζ Αγγλοι καθηγητές με προσόντα και 
πείρα διδάσκουν Αγγλικά στο Ηρά­
κλειο. Τιμές διαπραγματεύσιμες. Επι- 
κοινωνείστε στο τηλ. (0897) 31.736 
2.30-8.00 Δευτέρα, Τετάρτη, Πα-
ρασκευή. 
(Μ300) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα (κατ’ οίκον) στα Μαθη­
ματικά, Φυσική, Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τιμές λογικές. 
Πληρ. τηλ. 238.486.
(Μ299) 1-6

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ με σπουδές στην Ιταλία, 
παραδίδει μαθήματα Ιταλικής γλώσ­
σας, σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 236.704 από 2-4μμ.
(Μ298) 1-7

1-15
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Αγοράζονται και ενεχυριάζονται βίν­
τεο, τηλεοράσεις στερεοφωνικά και 
χρυσαφικά. Επιπλέον ανταλλάσσον­
ται όλα τα παλιά σας χρυσαφικά με 
καινούργια. Καδένες, χειροπέδες, δα­
κτυλίδια, σταυρούς κ,λ.π. Σε ασυνα­
γώνιστες τιμές. Επισκεφθείτε μας για 
το συμφέρον σας. Πλατεία Κορνάρου 
46, 1ος όροφος. Τηλ. 289.128
(Π813) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία και-
νούργια. 
9π.μ.-3μμ. 
(Π812)

Πληρ. τηλ. 259.490

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 380τ.μ. στου Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλ. 227.020
(Π811) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ 110τ.μ. 2ου ορόφου, κα­
τάλληλος για σπίτι ή γραφεία και 
55τ.μ. 4ου και 5ου ορόφου κατάλλη­
λοι για Γραφεία ή μεζονέτα στα Λε- 
οντάρια.
• ΓΡΑΦΕΙΑ 130τ.μ. περίπου Δου ορό­

φου στην Δαιδάλου κοντά στα Λιον­
τάρια μόνο 120.000 δρχ. το τ.μ.
• ΓΡΑΦΕΙΟ 22,5τ.μ. 3ου ορόφου γω­

νιακό στην Αστάρια μόνο 130.000 
δρχ. το τ.μ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ διώροφη συνολι­

κού εμβαδού 106τ.μ. στην Θέρισσο 
μόνο 6.500.000 δρχ. το τ.μ.
• ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ έξι ημιτελών διαμε­
ρισμάτων και ημιυπόγειο 147τ.μ. στην 
Ανάληψη Χερσονήσου μόνο 
12.000.000 δρχ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ -Έβανς 68 
Τηλ. 241.145

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ CARPLAN Α.Ε. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατά­
σταση μοντ. ’83, ’84, ’85, ’86, 
’87, με μεγάλες ευκαιρίες. Ε­
πίσης CITROEN ΑΧ 5πορτα 
καινούργια μόνο 1.580.000 
δρχ. με το κλειδί στο χέρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 420τμ. με κτίσμα 
(σκελετός) 220τμ. ημιυπόγειο-220 τμ. 
ισόγειο μέσα στον κόλπο Αγίας Πελά­
γιας 30 μέτρα από τη θάλασσα. Τηλ.
243538.
(Π-752) 1-5

Τηλ. 222.683 
(Π580) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι ανατολικό, 75τ.μ. δια­
μέρισμα πολυτελούς κατασκευής 
διαμπερές, πάροδος Αστερουσίων, 
Ριζηνίας απέναντι από το SUPER 
MARKET ΚΑΣΤΡΟ Νο5. Πληρ. τηλ.
253.530

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τοστάδικο σε 
τιμή ευκαιρίας, όπισθεν Λύκειου Κο- 
ραή, κοντά στα Λιοντάρια, Μεραμβέ- 
λου 10. Τηλ. 258.938

Από το Τεχνικό Γραφείο 
Κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

καλουπατζήδες και εργάτες 
για έργα στο Ν. Λασιθίου.

Πληροφ. κ. Τάσο από 9-2 
μ.μ. και 7-9 μ.μ. τηλ. 226622,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με πείρα στις 
οικοδομικές εργασίες για να 
εργασθεί σε συνεργείο τοπο- 
θετήσεως πλαστικών κουφω­
μάτων. Τηλ. 239.966 ώρες
κατ/των. 
(Ζ127) 1-6

(Π688) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντίνα ελαιολάδου 5 τόνων.

(Π714) 1-5

226310.
(Ζ158) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650τ.μ. ή και λι­
γότερο με πολύ ωραία θέα. Στο Κο- 
ρακοβούνι (κοντά στη βίλα 
Ασπιρτάκη) 500μ. από τον εθνικό δρό­
μο. Τηλ. 236.839

(Π684) 1-6
Τηλ. 283.039 
(Π687) 1-10

(Π810) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το Εστιατόριο Πιάνο-
Μπαρ-Καφετέρια TIFFANY'S. 
2.500.000. Τηλ. 236.839
(Π809)

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ Παλάς σε τιμή 
ρίας. Τηλ. 289.784 Μύρων.
(Π663)

Τιμή

1-6

ευκαι-

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρηση με 
το εμπόρευμα χωρίς αέρα σε πολύ 
καλή τιμή. Έναντι Creta Beach. Τηλ. 
233.640 από τις 4μμ. έως ΙΟμμ
(Π807) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΛΦΑΣΟΥΤ , μοντ. ’79 ’80 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. τηλ. 255.129 · 255.124 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π806) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες, στο 
κεντρικότερο σημείο του οικισμού άρ­
τιο προνομιούχο οικόπεδο 1500 ή 
2000 ή 4000τ.μ. και σε απόσταση 200μ. 
από τη θάλασσα. Πληρ. τηλ. 0897/
41.240
(Π805) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 128 
4θυρο με 1300 μηχανή Ritmo ’84 μον­
τέλο και 5άρι σασμάν. Πληρ. κ. Παπα- 
δογιαννάκη. Τηλ. 226.092 10.00-01.00
(Π804) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450τ.μ. στο χω­
ριό ΓΟΥΒΕΣ. Βρίσκεται εντός του οι­
κισμού και σε απόσταση 70μ. από την 
πλατεία του χωριού. Είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Τιμή δρχ. 1.800.000. 
Πληροφ. τηλ. 235.155 πρωί 10-12
(Π803) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. στον 
Καρτερά. Έχει πρόσοψη στον νέο Ε­
θνικό δρόμο 60μ. και είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Τιμή δρχ. 2.800 ανά 
τ.μ; Πληρ. τηλ. 238.958 πρωί 10-12.
(Π802) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπόγεια αίθουσα 260τ.μ. 
Βρίσκεται στην πολυκατοικία επί της 
γωνίας Λ. Δημοκρατίας και Σολωμού, 
έχει μία ανεξάρτητη είσοδο από Δη­
μοκρατίας και μία από Σολωμού και ύ­
ψος 4,40μ. Διαθέτει ανεξάρτητη 
αποχέτευση. Τιμή δρχ. 25.000 ανά τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 235.155 πρωί 10-12.
(Π801) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό IX. Πεζώ 204 
μοντ. ’77. Πληρ. κ. Χαρίτο Παπαδάκη. 
Τηλ. 226.692
(Π800) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ-Βάγκεν 1600 
μοντ. ’77 σε καλή κατάσταση με και­
νούργια λάστιχα και επισκευασμένη 
μηχανή 400.000 δρχ. Τηλ. 223.893 από
7-2π.μ. 
(Π 799) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 185 S σχε­
δόν καινούργια. Τηλ. 285.889 ώρες 
καταστημάτων.
(Π768) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT 550 σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 241-284, 0841/23.186.
/Π-797) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA Β/SR με ζαντολάστιχα. Τηλ.
237.486
(Π796) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στις Τρεις Κα­
μάρες. Τηλ. 228.848
(Π795) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωτομηχανή αυτόματη 
μάρκας Καπριτζιάνι σε τιμή ευκαι-
ρίας. Τηλ. 251.824 
(Π794) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατηγό DATSUN 1200 
COUPE τελείως ατρακάριστο και χω­
ρίς κανένα πρόβλημα μοντ. ’74. Τηλ.
233.949
(Π793) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Άνω Φορ­
τέτσα έκτασης 200τ.μ. σε λογική τιμή. 
Εντός Σχεδίου, άρτιο και οικοδομήσι­
μο. Πληρ. τηλ. 281.028
(Π792) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δισκοπρίονο σιδήρου 
ΦΕΛΙΣΑΤΙ και Γερμανική ηλεκτροκόλ- 
ληση 250 αμπέρ. Τηλ. 233.268
(Π791) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. στις 
Γούβες, 1 χλμ. πάνω απ’ τον Εθνικό. 
Τιμή 2.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 256.195 ώ-
ρες κατ/των.
(Π790)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 252.572
(Π789)

1-10

1-5

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω διαλύσεως βιοτεχνίας υφαν-
τών, ενδυμάτων ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ υφά­
σματα, φόδρες, μαλλιά, φερμουάρ, 
νήματα, κλωστές, κουμπιά, 2 ηλεκτρ. 
ψαλίδια, 2 ζυγαριές, πάγκοι, ράφια, 
Κ.λ.π. Τηλ. 233.596
(Π549) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωματίων, ι­
σόγειο, διαμπερές, εκτάσεως 42τ.μ.,
σε ανεγαρόμενη πολυκατοικία, γωνία 
θεοτοκοπούλου και Θαλήτα (έναντι 
κλινικής Ευαγγελισμός). Πληρ. τηλ. 
226.437 ώρες γραφείου.
(Π710) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Με- 
οαμπελιές σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 237.855
(Π711) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας με ε- 
πιτυχή λειτουργία από δεκαετίας στο 
Μράκλειο λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος αντί 9.000.000. Δύναται να λει­
τουργήσει και ως Εστιατόριο το 
ύεσημέρι. Πληρ. τηλ. 285.475 ώρες 
καταστημάτων για προσωπική συ­
νάντηση.
(Π 774) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SUZUKI SS40 μοντ. ’82
και ’83 σε άριστη κατάσταση περα­
σμένα από ΚΤΕΟ. Πληρ. κ. Νίκο. Τηλ. 
243.745 από 7.30π.μ.-5μμ.
(Π675) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου, 
οδός Αντ. Καστρινάκη 29. Τηλ.
233.987 ■ 239.188
(Π674) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Μπαρ στον 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Πληρ. τηλ.
221.822
(Π 569) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός ηλε- 
κτρολογίου αυτοκινήτων μαζί με τη­
λέφωνο, σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 288.984 ώρες καταστημάτων.
(Π 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 250 Ζ. 
Τιμή 300.000 δρχ. Τηλ. 254.811
(Π685) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια-Pub στις Πα- 
τέλλες Μεγ. Κων/νου 70. Τηλ. 222.879
από 5.30μμ.-2π.μ. 
(Π721) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο 15/13 
Μερσεντές, σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 256.618 
(Π720) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα διαμπε­
ρές στον 4ο όροφο υπ’ ανέγερση πο­
λυκατοικίας. Τηλ. 289550, ώρες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Περονοφόρο Ανυψωτικό όχημα 

(ΚΛΑΚ) Μάρκας KOMATSU 3 τόνων. 
MODEL 1986).

2) Φορτηγό ανοικτό μάρκας 
MITSUBISHI L300. Ωφέλιμο φορτίο 
1150Kgr. με τέντα (μοντ. ’86)

3) Φορτηγό MERCEDES , τύπος 
15/19, μακρύ σασί. Όλα σε άριστη κα­
τάσταση. Πληρ. τηλ. 227.742 από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την καφε­
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 ■ 220.757
(Ζ97) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Τεχνίτες λαμαρινατζήδες και ηλε- 

κτροσυγκολητές για μόνιμη απασχό­
ληση, εβδομάδα 5 ημερών, αμοιβή 
ικανοποιητική, ανάλογη προϋπηρεσία 
θα ληφθεί υπ’ όψιν σοβαρά. Πληρ. 
στα τηλ. 250.715 - 250.733 8-4 καθη-

15.00-17.00 
(Π695) 1-6

γραφείου. 
(Π-510) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πισκοπιανό 
1786 τμ εντός οικισμού. Τηλ:

Από τον Οικοδομικό Συνεταιρι­
σμό Δασκάλων και Νηπιαγωγών 
Νομού Ηρακλείου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Λογιστής-στρια με γνώσεις για βι­
βλία Δ’ Κατηγορίας. Πληροφο­
ρίες Παυσανίου 9 Τηλ. 256346 ή
254373.
(Ζ-139) 1-3

μερινά. 
(Ζ103) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει 2 
παιδιά από 8πμ. μέχρι 3μμ. περιοχή 
Μασταμπά. Τηλ. 252582 από 6-10μμ.
(Ζ-140) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΑΛΦΑ ROMEO 
75 1600 κυβ. 10 μηνών 8 χιλ. χιλιόμε­
τρα, 700 χιλιάδες κάτω από τη σημε­
ρινή του τιμή. Τηλ. 283472.

0897/23157
Π-322 1-20

(Π-531) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 S με 
59.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση. Μό­
νο μετρητοίς τηλ. 282.263

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAXA XS 400 SF σε πο­
λύ καλή κατάσταση με αμορτισέρ 
MARZOOCHI εξά-υιση DAVIL’S. Τιμή 
250.000 '. . Π·ΐιρ κ. Χατζάκη 
235.072 ωμ ■ αιαστημάτων.
(Π767) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας γνώστης της γαλ­
λικής κουζίνας για ρεστωράν πολυτε­
λείας για τη θερινή περίοδο. 
Συστάσεις απαραίτητες. Μισθός πο­
λύ μεγάλος. Τηλ. 282638 βράδυ.

Από εταιρία διανομών τροφίμων- 
ποτών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) πωλητής κάτο­
χος IX αυτοκινήτου 2) οδηγός με ά­
δεια Γ' κατηγορίας. Γνώστες της 
Αγοράς, των νομών Ηρακλείου- 
Λασιθίου. Για συνέντευξη τηλεφωνεί-
στε 251996-251123.
(Ζ-138) 1-5

(Π689) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία μαγαζιά συνο­
λικά 50τμ. στο Καμαράκι, 5 μέτρα 
από Λ. Καλοκαιρινού με διόροφη 
κατοικία επάνω 110 τμ. 20 εκατ. 
δρχ. Τηλ. 251722 πρωί και 230354 
απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 
STATION με εμπορική άδεια 
σε άριστη κατάσταση από ι­
διώτη. Πληρ. γηλ. 239.111 - 
258.323,
(Π οο ) 1-4

(Ζ156) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπουφετζής - τζου, λαν- 
τζέρισσα και βοηθός σερβιτόρου για 
εστιατόριο για τη θερινή περίοδο στη 
Χερσόνησο. Προϋπηρεσία και συστά­
σεις απαραίτητα. Τηλ. 283762 βράδυ.

(Ζ155) 1-5

(Π-755) 1-3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
— Από 16 Ιανουαρίου 1989
Τα Ξενοδοχεία: CRETA MARIS, SILVA MARIS, 

ΔΕΧΟΝΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
εις τα γραφεία της Εταιρείας 

Λεωφ. Δημοκρατίας 15 (Πλ. Αναλήψεως) 
από 5.30 μ.μ. μέχρι 7.30 μ.μ. κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ. ΤΡΙΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ 
και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GTV 2000 
155ΗΡ. Μεταλλικό χρώμα, Δερμάτινα 
καθίσματα, Συγκρότημα PIONEER, Η­
λεκτρικά παράθυρα, Ζάντες λάστιχα 
205 χ 50 χ 15. Περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Γίνονται ευκολίες. Πληρ. από 
2μμ.-7μμ. Τηλ. 255.631

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια εντός Ηρα­
κλείου. Πληρ. τηλ. 224.546 από
Ιΐπ.μ.-Ιμμ. 
(Π611) 1-10

(Π724) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο με ελιές δύο στρέμματα περίπου 
κοντά στην Εθνική οδό σε πολύ καλή 
τιμή. Πληρ. τηλ. 223.679
(Π616) 1-8

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - BAR 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τουριστική πε­
ριοχή σε πλεονεκτική θέση, 
διώροφο διατηρητέο κτίριο - 
πλήρως εξοπλισμένο. Τηλ.
226675, 229393.
(Π814) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3άρια, 
89τ.μ. (καθαρά) στον Β' και Γ’ όροφο, 
σε αναγειρόμενη οικοδομή. Ραυτο- 
πούλου και Κατσούλη έναντι Σ/Μ ΙΚΑ­
ΡΟΣ Μασταμπάς. Πληρ. εντός από
8-3μμ.
(Π718) 1-12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στον Αγ. 
Γιάννη , πρώτου ορόφου, ανεξάρτη­
το. Πληρ. τηλ. 230.310
(Π717) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο, 
κουζίνα πετρελαίου και διάφορα άλ­
λα είδη ταβέρνας σε άριστη κατάστα­
ση. Πληροφ. τηλ. 258554.
(Π-745) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305ταξί ως Ι.Χ. Πλη­
ροφ. τηλ. 821541.
(Π-744) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1300τ.μ. ε­
κτός σχεδίου στη θέση Σπήλιος, με­
ταξύ Χερσονήσου και Σταλίδας, 
διπλή στο ξενοδ. Κουκουριτάκη. Τηλ.
284.339
(Π 775) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας κα­
ταστήματος ετοίμων ενδυμάτων. Κα­
λοκαιρινού 186, γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 283472.
(Π-532) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα στη Στα- 
λίδα εντός οικισμού έναντι Ξενοδο­
χείου Πλουσή 600τμ. έκαστο. 
Πληροφορίες Πυθαρούλης Γιώργος 
Ιεράπετρα. Τηλ. 0842/28620.
(Π-756) 1-8

ΑΦΟΙ ΣΗΜΑΙΑΚΗ σκαπτικά μαχαίρια 
στο Τσαλικάκι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ανειδίκευτος εργάτης άνω των 25 

χρονών. Πληρ. τηλ. 821.268 · 821.332 
από 7.30-3.30
(Ζ123) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου αποθήκη 400τ.μ. με ψυ­
κτικό θάλαμο 60 κυβικών 
(συντήρηση) με 2400τ.μ. ακά­
λυπτο χώρο. Τηλ. 227.707 
πρωί, 228.491 μετά το με-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βίλες και διαμερίσματα 
προς ενοικίαση. επιπλωμένα σε όλη 
την Κρήτη από Τουριστικούς Οργανι­
σμούς εξωτερικού. Για πληροφ. 
VILLA HOLIDAYS SA. Τηλ. 222.787 - 
222.957 από 9.30-13 30 και 17.00-20.30

ΖΗΤΩ να νοικιάσω μικρή μο­
νοκατοικία εκτός Ηρακλείου. 
Επίσης ζητώ να αγοράσω α­
γρόκτημα (μετόχι). Πληρ. τηλ.

(Ζ99) 1-15

252.975
(Ζ44) 1-10

σημέρι. 
(Π772) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή απα­
σχόληση για την Καφετέρια «ΜΑΡΙ­
ΝΟΣ». Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό τεμάχιο με 11 ε­
λαιόδεντρα εκτάσεως 1050τ.μ. Κα­
τάλληλο για εξοχική κατοικία στην 
θέση Γούρνες Ηρακλείου. Πληρ. τηλ.
289.133
(Π771) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ACCORD 1600CC 
5 speed '79, ζάντες αλουμινίου, με ρα­
διοκασετόφωνο και car TV Roadstar 
με κονσόλα οροφής σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 0891/ 22.312 απόγευμα 
και βράδυ στο 239.946
(Π770) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΚΥΡΙΕΣ-ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΕΙ­
ΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΕ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ ΜΑΚΩ, ΦΟΥΤΕΡ, ΕΣΩΡΟΥΧΑ, 
ΕΙΔΗ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟ 
ΣΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕ­
ΡΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ. ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ 
ΕΠΙΔΕΙΞΕΩΝ' ΠΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΔΕΣΠΟΙ­
ΝΕΣ, BONUS ΠΡΙΜ. ΤΗΛ. 289.888 Ω­
ΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ. 255.668 ΜΗ
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΓΣ. 
(Ζ26) 1-10

ουφο-ηλεΚτρονικα
Για Καφενεία, Καφετέριες, Ξενοδο­

χεία, Σέρβις, Ανταλλακτικά, Ανταλλα­
γές. Για την προώθηση του είδους 
προσφέρω προμήθεια Τηλ. 256.231 
Νίκος ΚοσμαΛάκης.
(Ζ129) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυμνάσιρια για το Γυμνά-

280.864
(Ζ22) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 19 χρονών για 
βενζινάδικο περιοχή Γιόφυρο. Τηλ.
250883.
(Ζ-77) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να κρατάει συν­
τροφιά και περιποίηση σπιτιού δύο 
δωματίων ηλικιωμένης κυρίας υγιούς 
στο κέντρο της πόλης με παροχή ι­
διαίτερου δωματίου με λουτρό. Τηλ.
226.053 από 8.30·9.30π.μ.
1.30-3.00μμ., 220.477 από 6·7μμ. 
(Ζ82)

ή

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το ξενο­
δοχείο ΔΕΣΠΩ που βρίσκεται στις 
Γούβες για την ταβέρνα ΚΥΡΙΑΚΟΣ.
Τηλ. 225065.

(Ζ163) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. τεχνίτες α- 
λουμινοκατασκευών. Ωράριο 
συνεχές, πενθήμερο, από 7-3 μ.μ. Τηλ.
281849, 286586.
• (Ζ162) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισ- 
σα για ταβέρνα στην Αγ. Πελαγία.
Τηλ. 254955.

(Ζ161) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο πωλήτριες μόνο πε­
πειραμένες, για μόνιμη εργασία στα 
Κατ/τα Κουνάλης, πλ. Κορνάρου, τηλ. 
286813 Μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Ζ160) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος 
45τ.μ. ισόγειο 25τ.μ. πατάρι 
με τουαλέτα και κλιματισμό. 
Πληρ. κ. Πετράκη. Τηλ. 
229.204 ώρες κατ/των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 791τ.μ. εντός του 
οικισμού Άγ. Δημήτριος (που βρίσκε­
ται περίπου 700 μέτρα νοτίως του οι­
κισμού Αγίας Μαρίνας και 300μ. 
βορείως του Εθνικού Δρόμου), άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Πληρ. από τον Αρ- 
χιτέκτωνα Μηχανικό κ. Βασίλη Ξημέ- 
ρη. Τηλ. 244.111 - 223.401 ■ 250.800

στήριο ΟΛΥΜΠΙΑ
237478 236094
Ζ-165

Πληρ. τηλ:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-5

(Π769) 1-6

(Π704) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα 150τ.μ. 
και άνω, γωνιακά, και 5 καταστήματα, 
Μάχης Κρήτης και Γορτύνης 39. 
Πληρ. εντός κ. Νεονάκης Κων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με μηχανάκι 
για ολιγόωρη πρωινή εργα­
σία. Τηλ. 226675, 229393.
(Ζ166) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: εξοπλισμός SELF 
-SERVICE για Εστιατόρια, Ξενοδο­
χεία, Παραλιακές Ταβέρνες, SNACK 
BAR. Επίσης μπλε μαρι', ψυγείο και 
κατάψυξη σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
235.337 
(Π 703) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πιάνο ZIMMERMAN 
μαύρο σχεδόν καινούργιο 390.000. Ε­
πίσης 1 ψυγείο κατάψυξη με τρία χω­
ρίσματα 60.000 δρχ. Τηλ. 236.839
(Π 702) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή 2.000.000 
το στρέμμα. Τηλ. 238.060 ■ 282.318 ■ 
221.070
(Π326) 1 >*

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Σίσι οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων και 3 στρεμμάτων δίπλα σε 
κάμπινγκ Σίσι με δυνατότητα αδείας.
Τηλ. 233.516 
(Π773) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 τετραγωνι­
κών οδός 25ης Αυγούστου 34 με τον 
αέρα του. Πληρ. τηλ. 0841/ 22.226
(Π607) 1-10

Ευκαιρία για καλή τοποθέτηση
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί, ποτι­
στικό, κατάλληλο για γραμμικό 6 
στρέμματα με αγροτικό σπιτάκι (φως, 
νερό) 5’ έξω από την πόλη μας στην 
πιο εύφορη περιοχή που συνεχώς κτί­
ζεται με τα καλλίτερα μόνιμα ή εξο­
χικά σπίτια. Πρόσφορο για κάθε 
είδους εκμετάλλευση. Φάρμα-σπίτι- 
ταβέρνα, με πανοραμική θέα και νό­
μιμη κάλυψη 230τμ., ή για κάθε άλλη 
σύγχρονη επιχείρηση, καλλιέργεια ή 
οικόπεδα. (Τιμή 1900 δρχ. το τμ.) Σο­
βαρές προτάσεις θα ληφθούν υπόψη. 
Τηλέφ. 239215και 0821/51288.
2) Πωλείται παλαιά οικία εντός τοί- 
χών, περιοχή Καμαράκι παράλληλος 
της Λεωφ. Καλοκαιρινού 130 τμ. Τιμή 
55.000 το τμ., τηλεφ. 239215και
0821/51288.
(Π-403) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.
(Π978)

(Π705) 1-5

Από το ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» 
Γουβών ειδικευμένο προσωπικό 
για κάλυψη τμημάτων: 
RECERTION, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ, 
”ΠΑΡ, ΔΙΣΚΟΘΗΚΗΣ, ΟΡΟΦΩΝ 
και ΚΟΥΖΙΝΑΣ.

Αιτήσεις στα γραφεία μας: Ιδο- 
μενέως καί Μαλικούτη γωνία από 
8.30 π.μ. έως 2 μ.μ. και από 5.30 
μ.μ. έως 7.30 μ.μ. Τηλ. 223967.

Από το Τουριστικό γραφείο 
LE GRAND, ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο 
με προϋπηρεσία και γνώσεις 
Αγγλικής, Γερμανικής γλώσ- 
σης, για στελέχωση του Γρα- 
φείου. Πληρ. τηΛ 220.222
10.00-13.00 
(Ζ117) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 790 τμ. άρτιο και 
οικοδομήσιμο στο Τσαλικάκι (Καρα­
μανλή Μετόχι) σε πολύ καλή τιμή.
Τηλ. 243538. 
(Π-754) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 2150 
τμ. στην περιοχή ΤΑΛΩΣ. Τηλ.
286471.
(Π-753) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (2) επαγγελματικά ψυ­
γεία (SELF-SERVISE) σε άριστη κατά­
σταση διαστάσεων: 3μ. και 2μ. Πληρ. 
(081) 761.155 Κοκκίνη Χάνι, 0897/ 
22.759 Λ. Χερσονήσου.
(Π673) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο επί της Μά­
χης Κρήτης κοντά στον Τάλως. Τηλ.
228.731 - 255.430
(Π672) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA GELICA GT 
1600κ.ε. παλαιό μοντέλο σε άριστη 
κατάσταση από ιδιώτη μόνο μετρη­
τοίς ή ανταλλάσσεται με διαμέρισμα. 
Τηλ. Εργάσιμες ώρες 221.231, νυχτε-
ρινές ώρες 233.731 
(Π7191 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUD1100, mod ’78, διαμο­
νή πάντα σε κλειστό γκαράζ. Αριστη 
κατάσταση. Τηλ. 221.927 ■ 228.086
(Π716) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT μιραφιόρι μον. ’77 σε 
καλή κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Μόνο μετρητοίς. Τηλ. 231523 με­
τά τις 6μμ.
(Π-750) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSX 750 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 500.000 δρχ. 
Τηλ. 256640 Μανώλης από 8πμ.-3μμ.
(Π-749) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FENDER αμερικάνικο 105 
W. Τιμή 90.000 δρχ. μετρητοίς. Δώρο 
ένα μικρόφωνο και εκουαλάιζερ της 
BOSCH. Τιμή 30.000 δρχ., τηλ.
253634.
(Π-748) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 280505, 259323.
(Π-747) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 318 1800 
cc μον. ’85, 4θυρο με 53000 χιλιόμ. έξ- 
τρα πάνω από ένα εκατομμύριο. Τιμή 
5.300.000 δρχ. με μικρές ευκολίες. Ε­
πίσης MITSUBISHI calf επιβατικό για 
9 άτομα μον. ’80. Τιμή 950.000 δρχ.
Τηλ. 226700, 226515, 226540.
(Π-746) 1-4

(Ζ16) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή ή 
αγορά. Τηλ. 289.439 - 285.547 - 281.679 
(Ζ24) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για πρωι­
νές ώρες. Τηλ: 284859

1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφετέρια 
PUB LA CITE. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 280263. από 8l>-p - 2.11 V ·

(Ζ154) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπαρ ή Σνακ Μπαρ, περιο­
χή Σταλίδα ■ Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286786 από 3-6 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός άνω των 16 ε­
τών. Πληρ. κ. Νίκο. Τηλ. 243.745 από 
7.30 π.μ. -5.00μμ.
(Ζ102) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να συντηρεί 
ένα σπίτι. Ώρες εργασίας 8π.μ.-3μμ. 
κάθε μέρα. Τηλ. 289.324

(Ζ153) 1-6
(Ζ101) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο Τ.Κ. 
Θερίσσου. Επικοινωνήστε 286013.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για συνεργασία 
σε αποκλειστικό προϊόν. Τηλ. 243471, 
από 9-2 μ.μ. και 6-8 μ.μ.

(Ζ159) 1-3 (Ζ164) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη κορι­
τσιού 4 χρονών για Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη, Πέμπτη από 6.30 - 10.30 
(βράδυ) περιοχή 62 Μαρτύρων. Τηλ.
0897/22453. 

(Ζ157) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός διανομέας από εμ­
πορική επιχείρηση ψιλικών για αυτο­
κίνητο κλούβα εντός Ηρακλείου. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 257.722
(Ζ104) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
4 άτομα από την INTERAMERICAN για παραγωγική συ­
νεργασία.

Προσόντα: Απόφοιτοι Λυκείου και ηλικία 23 μέχρι 45 ετών.
Προσφέρεται: Χρηματοδότηση - ποσοστά αναλόγως προ­

σόντων.
Πληροφορίες: Τηλ. 226521 κ. Κ.Τσουκάτο (ώρες γραφείου).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ LUX βίλες και διαμερί­
σματα για αλλοδαπούς πελάτες υψη­
λής οικονομικής στάθμης, σε όλη την 
Κρήτη προς ενοικίσση. Δεκτές και οι 
προτάσεις για περιορισμένο χρόνο ε- 
νοικίασης. Απυραίτητη προϋπόθεση 
η προσκόμιση σλάιτς ή εγχρώμων 
φωτογραφιών. Γία πληροφορίες 
VILLA HOLIDAYS SA. Τηλ. 222.787 ■ 
222.957 από 9.30-13.30 και 17.00-20.30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σοβαρή PUB. 
Δημοκρατίας 32. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 239.185 από Ιΐπ.μ.
(Ζ118) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια ■ PUB ΕΝΑ-ΕΝΑ. Αναγεννήσεως 
και Κυκλάδων. Τηλ. 235.698

(Ζ100) 1-15
(Ζ32) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Ρετιρέ 2ου ορό­
φου, 2 κρεβατοκάμαρες, σαλόνι, χωλ, 
μεγάλη κουζίνα, μεγάλη βεράντα, ο­
δός Αγιοστεφανητών, κέντρο 
πόλεως.
2) Γκαρσονιέρα 1ου ορόφου, κρεβα­
τοκάμαρα, χωλ, κουζίνα, WC, Κοζάνη 
8, δίπλα στο ΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 242.097 
10-1, 6-8μμ
(Ε315) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Σαββαθιανών 19, Αγ. Τριάδα. 
Τηλ. 287.058 απόγευμα.
(Ε310) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 
260τ.μ. με θέρμανση INFRAWAT, κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
Ευρώπης 8 (Αγ. Τίτος). Πληρ. τηλ.
01/ 65.26.877, 01/ 68.32.264
(Ε224) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη ενιαίος χώρος 150τ.μ. επί της 
Λ. Θερίσσου 40, όροφος 2ος. Τηλ.
257.381
(Ε280) 1-6

Από Εταιρεία Ηλεκτρονικών Υπολογιστών
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

• ΠΩΛΗΤΕΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
για όλη την ΚΡΗΤΗ.

Απαραίτητη προϋπόθεση: Γνώσεις στην Μη­
χανογράφηση. Τυχόν προϋπηρεσία είναι επι­
θυμητή. Πληρ. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 226.622, 
222.131 ώρες Γραφείου.

1-10
i

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75τ.μ. στα 
3 Πεύκα, Χρυσοστόμου 62. Τηλ.
233.451
(Ε180) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου για φοιτητές (αγόρια).
Τηλ. 281480.
(Ε-242) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με ατομική 
τουαλέτα, κρεβάτι, ντουλάπα για φοι­
τητές και φοιτήτριες. Ώρες 9.00 
-13.00-17.00-20.00 και τηλ: 222663 κ. 
Αγγελική.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, επιπλωμέ­
να σε λουξ διαμέρισμα εις 2ο όροφο 
εντός πόλεως, με πλήρη εξοπλισμό, 
ρομαντική τοποθεσία, σε πλατεία για 
πάρκινγκ δια εργένηδες, εργαζόμε­
νους ή και φοιτητές. Με τηλ/νο προς 
εξυπηρέτηση. Πληρ στο τηλ: 283423
Ε-248 1-5

Ε-243 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια μαζί ή 
χωριστά στο Καμαράκι (Αρμένικη Εκ­
κλησία). Πληρ. Λήμνου 9-12.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα απο­
κλειστικά σε φοιτητές ή φοιτήτριες, 
στην περιοχή Καπετανάκειου Γυμνά- 
σιου. Τιμή ενοικίου 50.000 δρχ. Τηλ.
28.54.16 
(Ε261) 1-8

Ε-250 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Ετεάρχου 2. Τηλ. 232.089 από
9-1 μμ. 
(Ε333) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στις Μεσαμπε- 
λιές κοντά στο Βενιζέλειο. Τηλ.
238.510 
(Ε332) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι ισό­
γειο χωρίς κοινόχρηστα οδός Αργυ- 
ροκάστρου 27 Πόρος. Τηλ. 222.691 ■
222.200 
(Ε260) 1-5

Reisebiiro sucht Deutsche Oder Oesterreichische 
Angestellter mit Kentnisse der englishen 
Sprache.
Inf: Tel.: 244.503 - 244.525 , Zwischen 15-17 Uhr.

Παρά Τουριστικού Γραφείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ­
ληλοι με γνώσεις Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας.
Πληρ. τηλ. 244.503 · 244.525 ώρες 15.00-17.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σχ .διάστρια ή από­
φοιτη Τεχνικού Λυκείου (Οι­
κοδομικού). Πληρ. τηλ.
226.712 - 221.727
(Ζ122) 1-10

Βιομηχανία Πλαστικών ΖΗΤΑ 
ηλεκτροτεχνίτη, μηχανοτε­
χνίτη χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις. Τηλ. 228.559 από
7π.μ.-3μμ. 
(Ζ121) 1-5

ΖΗΤΑΜΕ κοπέλα με γνώσεις 
λογιστικών για μόνιμη εργα­
σία, βιβλία Β' Κατηγορίας. Η 
εμπειρία θα θεωρηθεί προ­
σόν. Τηλ. 285.525 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ120) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
Αμμουδαρά-Γάζι επιπλωμένες. Τηλ. 
821.339 . Πληρ. κ. Παραγιουδάκη
Ιωάννη. 
(Ε204) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάλληλος χώρος 
για 4 φοιτήτριες και διαμερίσματα για 
επαγγελματική στέγη ή κατοικία κον­
τά στα υπεραστικά λεωφορεία Χανιώ­
πορτα. Μάχης Κρήτης και Γορτύνης 
39. Τηλ. 0892/ 22.466, 0892/ 51.010
(Ε282) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής, περιοχή πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ. Κατάλληλες για 
σπουδαστές ΤΕΙ. Τηλ. 251.997
(Ε313) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες, με κεντρική θέρμανση στη 
Γιόφυρο. Τηλ. 259.183
(Ε288) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
για μαθήτρια ή φοιτήτρια. Επτανήσου
55. Τηλ. 253.451 
(Ε287) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής Σταδίου 146 Αλι­
καρνασσός. Τηλ. 286.404 από 8-1 μμ. 
και 5-7μμ.
(Ε291) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση εργαστη­
ρίου ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ. Πλήρως ε­
ξοπλισμένη 140τ.μ. (ισόγειο-υπόγειο) 
με άδεια και τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.
289.635 - 283.602
(Ε290) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με τηλέ­
φωνο, και καλοριφέρ για φοιτητή 
στον Αγ. Ιωάννη κοντά στο Πανεπι 
στήμιο. Τηλ. 232.555
(Ε284) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
(γ· όροφος) στο κέντρο της πόλης (ο­
δός 1821 αριθμ. 41) εκτάσεως 25τ.μ. 
με κουζίνα και λουτρό. Πληρ. τηλ. 
223.870 ώρες γραφείου.
(Ε296) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες Εργάνης-Κόντου γωνία, πε­
ριοχή Αγ. Βαρβάρας. Τηλ. 257.725 ■
226.987
(Ε295) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6 κυρίων 
δωματίων 156τ.μ., για Γραφεία επί 
της Εθνικής Αντιστάσεως 82 (κοντά 
στην παλιά πυροσβεστική σημερινό
ΕΛ.ΤΑ). Τηλ. 236.512 
(Ε335) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
για εργαζόμενους. Τηλ. 282.870
(Ε334) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι, χω­
ρίς κοινόχρηστα. Παπαγιάννη Σκου- 
λά 65 στη Θέρισσο (δίπλα στη ΔΕΗ).
Τηλ. 257.044 
(Ε278) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο, 
δύο δωματίων, Ξωπατέρα 16, κοντά 
στον Αγ. Μηνά, έναντι 8ου Δημοτικού 
Σχολείου. Τηλ. 243.597 5-6μμ.
(Ε298) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
90τ.μ. 2 υπνοδωμάτια με αυλή χωρίς 
κοινόχρηστα στη περιοχή ΚΗΠΟΥ­
ΠΟΛΗΣ. Πληρ. τηλ. 236.042
(Ε325) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ισό­
γειο στην οδό Βρυούλων 80. Τηλ. 
231.004 μετά τις 3μμ. 237.089, 01/ 
6570.801, 210.017 από 8π.μ.-3μμ.
(Ε324) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι Γ' ο­
ρόφου στην οδό Ταγμ. Γιακουμάκη 10 
Μασταμπά. Πληρ. εντός.
(Ε323) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα λουξ, με 
μεγάλη σαλοτραπεζαρία, 3 υπνοδω­
μάτια, κουζινοτραπεζαρία, λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους και ηλιακό θερ­
μοσίφωνα. Ξενοφώντος 9 Κατσαμ- 
πάς. Τηλ. 224.234
(Ε 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπουτίκ στο Λιμ. Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897/ 23.103 από 4-8μμ
(Ε321) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στην 
Λ. Κνωσού 135, λουξ. Πληρ. στα τηλ.
235.965 · 66 
(Ε330) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στη Λ. 62 Μαρτύρων 199. θα 
προτιμηθούν φοιτητές-τριες. Τηλ.
251.542 
(Ε329) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Τηλ. 253.168
(Ε328) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες και μη με κεντρική θέρμαν­
ση. Περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247
(Ε327) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Α’ όροφο οδός 1878 αρ. 3 κοντά στο 
Μποδοσάκειο για 3 σπουδαστές ή 
σπουδα στριες. Τηλ. 741.251
(Ε326) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στο 2ο όροφο 
για οικογένεια ή για 2-3 άτομα ξεχω­
ριστά. Τηλέφ. 289875 περιοχή Χρυ-
σοπηγής. 
(Ε-348) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο με 
όλα τα ηλεκτρικά σκεύη, στις Πατέλ- 
λες. Τηλ. 222.879 από 5.30μμ.-2π.μ.
(Ε305) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος για επαγ­
γελματική στέγη στην οδό 1821. Τηλ:
282893
Ε-257 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πανσιόν με έντεκα 
δωμάτια (27 κρεβάτια) με καφέ Μπαρ 
και Ταβέρνα στο Κόκκινο Πύργο Ηρα­
κλείου. Λόγω μετακόμισης σε άλλη 
πόλη. Πληρ. κ. Χρηστάκη. Τηλ. 0892/
51.588
(Ε275) 1-6

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα 

διαμπερή, με μεγάλες βεράντες, 
γκαράζ ■ αποθήκη, 

επί της Ιλαρ. Κατσούλη - Μασταμπά. 
Δάνεια δεκτά. Τηλ. 236016.

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για όλο 
το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον ηλιακοί 
θερμοσίφωνες. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δί­
κλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι από το 
γυμναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257987 κ.
Χατζάκη. 
(Ε-233) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) ένα κατάστημα με 
πατάρι και αυλή κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική χρήση β) 
ένα 2άρι μόνο για μαθητές-φοιτητές. 
Πληρ. οδός Ραύκου 8 Θέρισσος, τηλ.
253301.
(Ε-235) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
Επισκευές

Ψυγεία-κουζίνες-πλυντήρια αυτομα­
τισμοί παντός τύπου. ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟ- 
ΦΟΡΑΚΗΣ. Ξηροπόταμος τηλ.
261293.
ΙΔ-755) 1-6
Εάν είσαι καφετζής κι έχεις πελάτες 
πολλούς που είναι μεσαίας ηλικίας 
και σ’ ενδιαφέρει να πολλαπλασιά­
σεις τα έσοδά σου χωρίς έξοδα επι­
κοινώνησε με το 256231 και άφησε 
Δ/νση καφενείου για να σε επισκε- 
φθώ. Νίκος.
(Δ-754) 1-6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΡΙΑ ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα παντός είδους 
κειμένων Γερμανικών, Αγγλικών.
Τηλ. 257.610 
(Δ296) 1-10

ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ 
ΣΤΟ 2 3 7.084 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ
Αναλαμβάνει τα κτισίματα τούβλων 

και μπλόκων σε ξενοδοχεία, μονοκα­
τοικίες, πολυκατοικίες.
ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρω­
μής, τιμές λογικές. Επίσης αναπα­
λαιώσεις κτιρίων μετατροπές 
παλαιών διαμερισμάτων σε νέα ε­
νιαίων χώρων, περιφράξεις οικοπέ­
δων, σοβαντίσματα. Πληρ. τηλ. 
237.084. Ώρες 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Δ750) ι.ιο

ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ 
Αναλαμβάνομε το κλάδεμα 
λουλουδιών, κρεβατίνων, ο- 
πωροφόρων δέντρων στην 
πόλη του Ηρακλείου. Σωστή 
δουλειά από ειδικό και άμεση 
εξυπηρέτηση. Τηλεφωνείστε 
στο 255.636
(Δ758) 1-6

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ-Ραδιομαγνη- 
τόφωνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπη­
ρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 ■
253.745 
(Δ759) 1-10

ΑΜΟΙΒΗ 50.000 δρχ.
Κλάπηκε SUZUKI GS 550 Ε. χρώ­
ματος μαύρου με αριθμό κυκλο­
φορίας ΥΖ-604. Παρακαλείται 
όποιος γνωρίζει κάτι να τηλεφω­
νήσει στα 224235, 282051
Βαγγέλης. 
(Δ-760) 1-3

ΑΝΟΙΞΕ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 

Έκθεσις Ειδών 
Λαϊκής Τέχνης 
Φυλακισμένων

Ένα ξεχωριατό δώρο για σας 
ή για φι λ. >υς, δουλεμένο με υ­
πομονή r αι μεράκι.

Αγί· ν Φανουρίου 27 
(εκατό μέτρα μετά την 

1 έφυρα Κυτσαμπά) 
1-15

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ
Ειδικευμένο Συνεργείο με 

πολυετή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα κάθε είδους 
Μονώσεις-Στεγανώσεις. Τηλ.
230.776
(Δ748) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΟΣ με πτυχίο της Παιδαγω­
γικής Ακαδημίας Ηρακλείου και πτυ­
χίο Α.Δ.Σ.Ε.Ν. παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές του Δημοτικού. Τηλ. 
225.341
(Μ303) 1-3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Αρχαίων, Νέων Ελληνικών σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 242.967. Απογευματι­
νές ώρες.
(Μ292) μ1-20



ΠΑΤΡΙΣ ■■■■

ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΔΥΣΤΥΧΩΣ 
ΔΙΚΑΙΩΘΗΚΑΜΕ

• ΔΕΝ πρόλαβε να 
πάει στον Παναθηναϊκό 
ο Γιάννης Σαμαράς και 
κλήθηκε στην Εθνική 
Ελλάδας, κάτι που είχε 
προβλέψει η στήλη, ό­
πως φαίνεται και από 
την φωτοτυπία του ση­
μειώματος που δήμο-

ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΗ

•ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ίνος αθλητής οποιουβήποτ* αθλήματος μ« 
μια από τις θΜρουμινκς -μικρές· ομΦβ«ς ·αι «ανβΙς δ«» το» 
ξέρ<ι ΠαΙρνί! μ(ταγραφή και πηγαΐνιι α« μια από τις tcwpou 
μ«ν«ς «ΐΜΥάΛΚ· ομόβκς και τότ» όλα τα φοίτα της βηροαιότή- 
τας πέφτουν «πόνοι του. Η φυτογραφία του καλύπτ«ι ολόκληρα 
οπιοθόφυλλα. καλclτm at ουν<ντ«ύξ«ις σ« ραδιοφωνικούς και 
τηλκοπτικούς σταθμούς και γανικό γίνβται το πρόαωπο της η­
μέρας. Μ<τό από όλα αυτό καλκίται και στη» Εθνική ομόθα, για 
να μην πόκι χαμένη τόση... προβολή Για όλα τα παραπόνα υ- 
πόρχουν όπ«ιρα παροβκίγματα και Atv νομίζω ότι χρ«ιόζ«ται 
να αναφέρω ονόματα Δ«ν μπορώ, όμως, παρό να αναφκρθώ 
στην πιρίπτωοη του ποδοσφαιριστή Γιόννη Χαμαρό και να υ­
πενθυμίσω ότι φέτος ο* ένα αγώνα πρωταθλήματος σημκίωσε 
τρία γκολ αλλό οι Αθηναϊκές κφημερίδκς β«ν έβαλαν ούτε καν

σιεύεται δίπλα και το οποίο είχε καταχωρηθεί στη στή­
λη στις 5 Ιανουάριου. Δυστυχώς, λοιπόν, δικαιωθήκαμε. 
Και λέμε δυστυχώς, γιατί κατά τους υπεύθυνους της Ε­
θνικής μας ένας παίκτης αξίζει μόνο όταν αγωνίζεται σε 
«μεγάλη» ομάδα. Γιατί μην μας πουν ότι ο Σαμαράς ■ και 
ο κάθε Σαμαράς ■ τώρα έγινε παίκτης για την Εθνική, δη­
λαδή ένα μήνα μετά που πήγε στον Παναθηναϊκό. Αυτή 
είναι η κατάντια του Ελληνικού αθλητισμού, ο οποίος με 
τέτοια νοοτροπία δεν θα ξεφύγει ποτέ από τον ρόλο του 
κομπάρσου στην Ευρώπη.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

λοαέλιβη η φωτογραφία του Τώρα -να to ·υμΦστ»- ο Γιάννης 
•α κΛη·«Ι και στην Εθνική Ελλάδας Km μ«τά βέλομ* να πά«ι 
μπροστά ο αβλητιαμάς στη Χωρά μας.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΤΣΙΝΟΣΓΡΗΓΟΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

Του ΟΦΗ επί του Λεβαδειακού

H1CRO.V r

Φάση 
από τον 
αγώνα 
Εργοτέλ- 
η-ΠΟΑ 
του α 
γύρου.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΝΙΚΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΠΟΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
ΦΤΑΙΕΙ Η... ΤΥΧΗ

• ΣΧΕΤΙΚΑ με το σημείωμα 
που έγραψα για τον Ηρα­

κλειώτη διαιτητή ποδοσφαί­
ρου κ. Γαρυφαλάκη, ο οποίος

ΤΟΥ ΕΦΕΡΕ ΓΟΥΡΙ...
• Ο ΝΙΚΟΣ Νιόπλιας έκοψε 

το μαλλί και αυτό του έφερε 
γούρι. Στον πρώτο - μετά το 
κούρεμα ■ αγώνα της ομάδας 
του σημείωσε γκολ, ενώ ήταν 
μεταξύ των τυχερών στην πί­
τα που έκοψε η ομάδα του. Πα­
ράλληλα κλήθηκε και 
αγωνίσθηκε δυό φορές με την 
Εθνική μας. Και μετά σου λένε 
να μην είναι κανείς προλη­
πτικός.

δεν έχει σφυρίξει ακόμη στην 
Δ' Εθνική, αν και είναι αξιολο­

γημένος, ο Πρόεδρος του Συν­
δέσμου κ. Κουναλάκης 
δήλωσε στη στήλη τα εξής: 
«Είναι θέμα τύχης. Και αυτό 
δεν συμβαίνει μόνο με τον κ. 
Γαρυφαλάκη, αλλά και με άλ­
λους αξιολογημένους διαιτη­
τές, όπως για παράδειγμα με 
τον κ. Χρυσό, ο οποίος είναι 
στον πίνακα 9 μήνες αλλά δεν 
έχει σφυρίξει. Μάλιστα ο Σύν­
δεσμος μας έχει κάνει διάφο­
ρες ενέργειες για να 
αντιμετωπισθεί το πρόβλημα. 
Τέλος θέλω να διαψεύσω ■ κα­
τέληξε ο κ. Κουναλάκης ■ αυ­
τό που ελέχθη ότι ο 
Σύνδεσμος «μπλόκαρε» ορι­
σμένα ονόματα, κάθε άλλο πα­
ρά ανταποκρίνεται στην 
πραγματικότητα».

ΑΘΟΡΥΒΑ ΑΛΛΑ ΑΠΟΔΟΤΙΚΑ
• ΑΘΟΡΥΒΑ αλλά αποδοτικά εργάζεται ο προπονητής Ξιφα­

σκίας της ΓΕΗ, καθηγητής Φυσικής Αγωγής κ. Σπυριδάκης. Οι 
τελευταίες επιτυχίες των αθλητών και αθλητριών Ξιφασκίας του 
Συλλόγου, σε Πανελλήνιους αγώνες, μαρτυρούν του λόγου το 
αληθές. Μάλιστα η κατάκτηση και της πρώτης θέσης στο Παι­
δικό, στους Πανελλήνιους, φανερώνει ότι γίνεται εργασία σε 
βάθος. Στην Πόμπια, λοιπόν, μακριά από τυμπανοκρουσίες, έ­
νας γυμναστής με μεράκι στην δουλειά του έχει δημιουργήσει 
μια κυψέλη, που θα την ζήλευαν πολλοί Σύλλογοι μεγαλουπό- 
λέων. Χρέος πάντως, των υπευθύνων της ΓΕΗ είναι να προβά­
λουν τις επιτυχίες του τμήματος ξιφασκίας του Συλλόγου, για 
να τονώσουν ■ και με τον τρόπο αυτό ■ το ενδιαφέρον των α­
θλητών και αθλητριών, που δείχνουν μεγάλη συνέπεια.

Ο ΓΙΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
• ΣΤΟ α ημίχρονο του φιλι­

κού αγώνα ΟΦΗ - Δυναμό 
Δρέσδης, αγωνίσδηκε με τα 
χρώματα της τοπικής ομάδας 
και ο Εμμ. Παηαματδαιάκης, 
γιός του Προέδρου της ΠΑΕ ■ 
ΟΦΗ κ. Γιάννη Παηαματδαιά- 
κη, που είναι βασικό στέλεχος 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ. Αυτό έ­
δωσε αφορμή στον προπονητή 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ να κάνει 
χιούμορ πριν τον αγώνα. «Οι 
μέρες αυτές - είπε ο Ολλανδός 
- είναι... επικίνδυνες. Δύο ομά­
δες Α ’ Εδνικής άλλαξαν προπο­
νητή, ενώ κανείς δεν ξέρει τι δα 
γίνει αύριο. Εβαλα λοιπόν τον 
νεαρό Παπαματδαιάκη για να 
έχω σύμμαχο τον Πρόεδρο».

Η ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
• ΠΡΕΠΕΙ να το καταλάβουν 

καλά οι φίλαθλοι και κυρίως οι 
οπαδοί όλων των ομάδων ότι 
οι ποδοσφαιριστές χρειάζονται 
την συμπαράσταση τους όταν 
δεν αποδίδουν σύμφωνα με τις 
δυνατότητές τους. Όταν οι παί­
κτες παίζουν καλό ποδόσφαι­
ρο, ασφαλώς και δεν έχουν 
τόση ανάγκη ηθικής συμπαρά­
στασης όση όταν είναι ντεφορ- 
μέ. Δεν είναι βέβαια πρώτη 
φορά που συμβαίνει αυτό, αλ­
λά εξ αιτίας του ότι τον τελευ­
ταίο καιρό «αναζωπυρώθηκε» 
γράφομε τις γραμμές αυτές, με 
την πεποίθηση ότι θα γίνουν 
κατανοητές από αυτούς στους 
οποίους και απευθύνονται. ·

ΔΕΝ ΤΟΝ ΗΞΕΡΑΝ
• ΣΤΗΝ διάρκεια ενός αγώ­

να φίλαδλοι και παράγοντες 
του γηπεδούχου έβρισαν και ε- 
πιτέδηκαν με διαδέσεις να ... ξυ­
λοφορτώσουν ένα α-ό τους 
συνοδούς της φιλοξενούμενης 
ομάδας, γιατί τους... έμπαινε 
στο ρουδούνι. Αυτός κάτι προ- 
σπαδούσε να τους εξηγήσει αλ­
λά οι φίλαθλοι δεν ήδελαν να 
ακούσουν τίποτα. Κάποια στιγ­
μή έφδασε στο γήπεδο ο Πρό­
εδρος του γηπεδούχου, που 
έγινε... μπαρούτι από τον θυμό 
του. Και ξέρετε γιατί; Αυτός τον 
οποίο έβριζαν ήταν ο εκπρόσω­
πος του Συλλόγου (του γηπε­
δούχου) στην υπερκείμενη 
αθλητική αρχή. Όταν το θέμα 
συζητήθηκε στο Διοικητικό 
Συμβούλιο του γηπεδούχου, 
ένα από τα μέλη είπε στον Πρό­
εδρο: Ας βάζατε εκπρόσωπο 
κάποιο δικό μας που να τον ξέ­
ραμε και να μας ξέρει και όχι 
να πιάνατε από το... αυτί ένα... 
τυχόντα που είναι μάλιστα και 
αντίπαλός μας». Κόκκαλο ο 
Πρόεδρος, που και ο ίδιος yn- 
φισε για την... αντικατάσταση 
του εκπροσώπου του Συλλόγου 
του.

ΣΕ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΛΑΙΣΙΑ
• ΤΗΝ Κυριακή δα πραγμα­

τοποιηθεί το τοπικό ντέρμπυ 
μεταξύ ΠΟΑ - Εργοτέλη, στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Δ" 
Εθνικής Κατηγορίας. Ευχή ό­
λων είναι να διεξαχθεί το ματς 
μέσα σε αθλητικά πλαίσια και 
μετά την λήξη να φύγουν αγ­
καλιασμένοι από το γήπεδο οι 
παίκτες των δύο ομάδων.

ΘΑ ΔΕΙΞΟΥΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ;
• ΕΔΩ και αρκετό καιρό έχουν προκληθεί- προφανώς από τον 

αέρα ■ ζημιές (φωτογραφία) στα ηλιόθερμα που βρίσκονται στο 
κολυμβητήριο της πόλης μας, στον χώρο του Παγκρητίου Στα­
δίου στην περιοχή Λίντο. Εδώ και αρκετό καιρό και απορία της 
στήλης είναι αν θα βρεθούν κάποιοι αρμόδιοι να ενδιαφερθούν 
για την αποκατάσταση των ζημιών. Βλέπετε αρμόδιοι υπάρχουν 
μόνο για να δώσουν σοφές εντολές όπως αυτή σύμφωνα με την 
οποία κλειδώνεται η εξωτερική πόρτα του κλειστού Γυμναστη- 
ρίου σε ώρες διεξαγωγής αγώνων σ’ αυτό.

ΔΕΥΤΕΡΗ αγωνιστική ημέρα του β’ γύρου 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής την Κυριακή και 
ο ΟΦΗ αγωνίζεται στο γήπεδό του με αντίπα­
λο τον Λεβαδειακό.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα θέλει την νί­
κη, προκειμένου να διατηρήσει ελπίδες για την 
εξασφάλιση μιας από τις προνομιούχες θέσεις 
που οδηγούν στην Ευρώπη.

ΕΞΑΛΛΟΥ με μια νίκη ο ΟΦΗ θα μπει με άλ­
λο αέρα στο δύσκολο πρόγραμμα που τον πε­
ριμένει την επόμενη εβδομάδα. Συγκεκριμένα 
την Τετάρτη θα παίξει με την Λάρισα για το Κύ­
πελλο και την Κυριακή με τον Ολυμπιακό για το 
πρωτάθλημα. Και οι δύο αυτοί αγώνες είναι ε­
κτός έδρας.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ είχαν ρε­

πό, ενώ σήμερα θα προπονηθούν πρωί και από­
γευμα. Αύριο Παρασκευή θα γίνει η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας και θα επιλεγούν οι 
16 για το ματς της Κυριακής.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
ΣΤΟ πρόγραμμα των προπονήσεων έχει μπει

ήδη ο Τσίμπος, ο οποίος πιστεύεται ότι από τον 
αγώνα με την Λάρισα θα είναι στην διάθεση του 
προπονητή του.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ ο Βλαστός εξακολουθεί να έχει 
πρόβλημα και κατά πάσα πιθανότητα στις προ­
πονήσεις θα μπει την άλλη εβδομάδα.

ΜΕΤΑ το φιλικό της Τρίτης ο Γρ. Παπαβασι- 
λείου αισθάνθηκε ενοχλήσεις στο παλαιό τραύ­
μα του. Χθες έβγαλε ακτινογραφία, η οποία 
ήταν καθαρή και μάλλον πρόκειται για μετα- 
τραυματικές ενοχλήσεις. Σήμερα τον Παπαβα- 
σιλείου θα εξετάσει ο γιατρός που συνοδεύει 
την αποστολή της Δυναμό Δρέσδης.

ΔΕΞΙΩΣΗ
ΑΠΟ την ΠΑΕ-ΟΦΗ θα παρατεθεί σήμερα δε­

ξίωση στην αποστολή της Δυναμό, στα μέλη της 
οποίας θα προσφερθούν και διάφορα δώρα.

ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΕΣ
ΑΠΟ την στήλη θερμές ευχές στους Γρηγό- 

ρηδες του ΟΦΗ, Χαραλαμπίδη, Τσινό, Παπαβα- 
σιλείου, που είχαν χθες την ονομαστική γιορτή 
τους.

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ

Τα πρωταθλήματα 
βόλεϊ Κρήτης

• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα βόλεϊ 
Κρήτης θα γίνουν το Σαββα­
τοκύριακο οι παρακάτω συ­
ναντήσεις:

Ανδρών
ΟΦΗ-ΓΕΗ, Σάββατο 8μ.μ., 

κλειστό Αρχανών, διαιτητές οι 
κ.κ. Λεντάρης και Γραβιάς. Ση- 
μειωτής ο κ. Καλιοτζάκης.

Γιούχτας-Παγχανιακός, Κυ­
ριακή 1 μ.μ., κλειστό Αρχανών, 
διαιτητές οι κ.κ. Λαγουδάκης και 
Μαρκουλάκης. Σημειωτής η δις 
Ρ. Χατζάκη.

Εφήβων
Αθλεση-Σητειακός, Κυριακή 

3.30' μ.μ., κλειστό Ηρακλείου, 
διαιτητές οι κ.κ. Κοκοτσάκης και 
Νεονάκης. Σημειωτής η κ. Π. 
Χατζάκη.

Παίδων
Γιούχτας-Νίδα, Κυριακή 11 

πμ., κλειστό Αρχανών, διαιτητές

ο κ. Μαρκουλάκης και η δις Ρ. 
Χατζάκη.

Αθλεση-Σητειακός, Κυριακή 
12.30' μ.μ, κλειστό Ηρακλείου, 
διαιτητές οι κ.κ. Κοκοτσάκης και 
Νεονάκης. Σημεωτής η δις 
Μασέλη.

Κορασίδων
Αθλεση-Σητειακός, Κυριακή 

2μ.μ., κλειστό Ηρακλείου, διαιτη­
τές η δις Μασέλη και η κ. Π. 
^•τζάκη.

Η ΟΜΑΔΑ 
ΠΙΓΚ-ΠΟΓΚ 
ΤΟΥ ΟΑΑΗ 

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Ηλεκτρίζει το ντέρμπι
ΗΛΕΚΤΡΙΖΕΙ το ντέρμπυ μετα­

ξύ ΠΟΑ-Εργοτέλη, που θα διε­
ξαχθεί την Κυριακή, στα πλαί­
σια του πρωταθλήματος Δ Ε­
θνικής.

ΠΑΝΤΑ οι αγώνες μεταξύ 
των δύο αυτών ομάδων αποτε­
λούν μαγνήτη για τους φιλά­
θλους, ανεξάρτητα από την 
βαθμολογική τους θέση και 
πολλές φορές ανεξάρτητα 
από το αν είναι διαφορετική η 
Κατηγορία στην οποία αγωνί­
ζονται.

ΤΑ νεώτερα από τις δύο ομά­
δες είναι τα εξής:

0 Κ. ΜΗΛΙΑΡΑΣ 
ΠΑΙΖΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΠΟΑ

ΣΤΟ γήπεδό τους στο Ατσα­
λένιο προπονήθηκαν χθες το

Την Κυριακή στα Αιγάλεω

Η ΔΥΝΑΜΟ 
ΔΕΝ ΠΗΓΕ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΛΟΓΩ των πολλών βροχοπτώ­
σεων, που είχαν μετατρέψει το 
γήπεδο σε τέλμα, η Δυναμό 
Δρέσδης δεν πήγε χθες στα Χα­
νιά για τον φιλικό αγώνα με την 
ομώνυμη τοπική ομάδα. Η απο­
στολή της Δυναμό θα φύγει από 
το Ηράκλειο αύριο το βράδυ.

01 ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΙ 
ΚΕΡΔΙΣΑΝ
ΧΘΕΣ ΜΕ 2-1 
ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ

Η ΕΦΗΒΙΚΗ ομάδα Πιγκ- 
Πογκ του Ο.Α.Α. Ηράκλειο ανα­
χωρεί αύριο το βράδυ για την Α- 
δήνα, προκειμένου να συμμετά- 
σχει στους αγώνες του Πανελλη­
νίου Εφηβικού πρωταθλήματος, 
που θα διεξαχθεί εκεί στις 28 και 
29 Ιανουάριου.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ οι πιγκπο- 
νίστες Αρης Παρμακέλης, Μιχά- 
λης Καπνιστός, Γιώργος Παυ- 
λούσης και Κώστας Μεταξάς.

ΤΟΥΣ συνοδεύει ο προπονη­
τής πιγκ-πογκ του Ομίλου κ. Κώ­
στας Χωλής. Θα πρέπει να πούμε 
ότι το τμήμα αυτό έχει ανασυντα- 
χθεί και ήδη έχει πάρει μέρος σε 
τρεις Πανελλήνιες διοργανώσεις.

ΟΙ δυσμενείς καιρικές συνθήκες χάλασαν χθες τα σχέδια του προ­
πονητή του Ηροδότου κ. Χρ. Ζαντέρογλου, αφού δεν επέτρεμαν να 
εφαρμοσθεί το πρόγραμμα σε ανοικτό χώρο.

Περίπου το ίδιο πρόγραμμα εφαρμόσθηκε πάντως, αλλά στο κλει­
στό Γυμναστήριο της Αλικαρνασσού, στο οποίο οι παίκτες προπονή­
θηκαν κατά γκρουπ.

Οι παίκτες έκαναν πολλά σπριντ 30 μέτρων, γυμναστική και έπαι­
ξαν μπάσκετ.

Αργά το απόγευμα προπονήθηκαν ο Πρωτογεράκης και ο 
Σεκέρης.

Χθες δεν προπονήθηκε ο Φασουλάκης που είναι τραυματίας αλ­
λά σήμερα πιστεύεται να μπει κανονικά στο πρόγραμμα και την Κυ­
ριακή να είναι στην διάθεση του προπονητή του.

Ελαφρά προπονήθηκαν ο Κοιλιάρας και ο Βουράκης. Ο πρώτος 
θα αγωνιστεί εναντίον του Αιγάλεω ενώ ο δεύτερος αποκλείεται να 
παίξει αφού και χθες είχε ζαλάδες.

Οι παίκτες του Ηροδότου θα προπονηθούν κανονικά σήμερα και 
αύριο το απόγευμα στην Αλικαρνασσό.

Το εκτός έδρας ματς της Κυριακής με το Αιγάλεω θεωρείται «κλει­
δί» και ο Ηρόδοτος θα καταβάλει κάθε προσπάθεια για να αποσπά- 
σει ένα θετικό αποτέλεσμα και να διατηρήσει ακέραιες τις ελπίδες 
του για άνοδο.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ κ. ΖΑΝΤΕΡΟΓΛΟΥ
ΓΙΑ τον αγώνα της Κυριακής ο προπονητής του Ηροδότου κ. Ζαν­

τέρογλου δήλωσε στην «Π» τα εξής: «Είναι ένα δύσκολο και κρίσι­
μο ματς αφού τόσο εμείς όσο και το Αιγάλεω χρειαζόμαστε τους 
βαθμούς. Αν παίξομε σύμφωνα με τις δυνατότητές μας το ματς δεν 
με απασχολεί. Πάντως υπάρχει αισιοδοξία ότι θα πάρομε ένα θε­
τικό αποτέλεσμα».

Στον αγώνα Αιγάλεω - Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ. Κολοφωτιάς, 
του Συνδέσμου Φωκίδας.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΠΑΔΩΝ
ΠΡΙΝ από λίγες μέρες ξεκίνησε μια προσπάθεια για την ίδρυση 

Συνδέσμου Οπαδών Ηροδότου στην Αθήνα, αλλά αναβλήθηκε για 
το καλοκαίρι, οπότε πιστεύεται ότι η ομάδα της Αλικαρνασσού θα 
αγωνίζεται στην Β' Εθνική.

απόγευμα οι ποδοσφαιριστές 
του ΠΟΑ υπό την καθοδήγηση 
του κ. Γιώργου χριστοφή.

ΣΤΗΝ προπόνηση δεν πήραν 
μέρος οι εξής:
— οκ. Μηλιαράς, αλλά για 

προληπτικούς λόγους.
— ο Μασέλης, που ήταν αδι­
καιολόγητος.
— οι Σερεμέτας και προμπο- 

νάς, που είναι τραυματίες.
«Θέλω οπωσδήποτε τον Κ. 

Μηλιαρά την Κυριακή -δήλωσε 
χθες στην «Π» ο κ. χριστοφής- 
γιατί έχει παράδοση καλών εμ­
φανίσεων «κόντρα» στον Εργο- 
τέλη, αλλά και σκοραρίσμα- 
τος. ΓΓ αυτό τον προφύλαξα 
σήμερα (χθες), ενώ αύριο (σή­
μερα) θα προπονηθεί κα­
νονικά».

ΑΠΟ το ματς της Κυριακής, 
όμως, θα απουσιάσει ο ίδιος ο 
Χριστοφής αφού είναι τιμωρη­
μένος με μία αγωνιστική από 
τρεις κίτρινες κάρτες.

«προτιμούσα να έπαιζα πα­
ρά να καθοδηγώ την ομάδα 
από τον πάγκο».

ΠΡΩΙ ΚΑΙ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
ΣΗΜΕΡΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΠΡΩΙ και απόγευμα θα προ­
πονηθούν σήμερα οι ποδο­
σφαιριστές του Εργοτέλη υπό 
την καθοδήγηση του κ. Γιαννα- 
κόπουλου, αφού χθες είχαν 
ρεπό.

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΣ 
ΤΟΥ ΑΙΓΑΑΕΩ 
ΣΤΑ πλαίσια του Πανελλή­

νιου πρωταθλήματος Ερασιτε­
χνών ο Ερασιτέχνης Ηρόδοτος 
θα αντιμετωπίσει την Κυριακή 
στην Αλικαρνασσό την αντί­
στοιχη ομάδα του Αιγάλεω.

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ 
0 ΑΓΩΝΑΣ 

ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ 
ΗΡΟΔΟΤΟΥ 

ΜΕ ΤΗΝ ΜΙΚΤΗ

ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 
χθες το απόγευμα στο Ολυμπια­
κό Στάδιο της Αθήνας η Εθνική 
Πορτογαλίας κέρδισε με 2-1 την 
Εθνική μας.

ΓΙΑ τους Πορτογάλους σκόρα- 
ραν οι Νούνες (7’) και Πανέιρα 
(65'), ενώ για τους Έλληνες ο 
Μπορμπόκης (62') από μεταβίβα­
ση του Νιόπλια.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ
•ΣΤΟΥΣ χθεσινούς αγώνες 
των τοπικών πρωταθλημά­
των σημειώθηκαν τα εξής α-
ποτελέσματα:

Α' Κατηγορία
Ανθεστίων-Μαραθών
θ' Κατηγορία
Μπεντεβή-Γούβες
Γ Κατηγορία
Γ ιούχτας-Βασιλειές
Ελπίδες-Ανδρογέας

2-1

1-1

7-1
2-2

σήμερα θα προπονηθούν 
κανονικά και οι Φραγκιαδάκης 
(που είχε γρίππη), Χριστοδού­
λου (πρόβλημα στο γόνατο) 
και Οικονόμου (πρόβλημα 
προσαγωγών).

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας ο κ. Γιαννακόπουλος είδε 
χθες μόνος δύο κασέτες από 
αγώνες του ΠΟΑ, γιατί ήθελε 
να διαπιστώσει τον τρόπο που 
αγωνίζονται ορισμένοι από 
τους παίκτες της ομάδας του 
Ατσαλένιου.

τα συμπεράσματα του ο κ. 
Γιαννακόπουλος θα τα μετα­
φέρει σήμερα στους παίκτες 
του και θα τους κάνει σχετικές 
ασκήσεις τακτικής.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ 

ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ
αύριο στις 8.30' το 

βράδυ στο ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς» θα πραγμα­
τοποιηθεί σύσκεμπ 
στην οποία θα κληθούν 
παράγοντες και προπο­
νητές των ομάδων μπά- 
σκετ της Κρήτης.

στην σύσκεμη θα πό­
ρε υρεθούν ο κ. Αγγελί- 
δης, υπεύθυνος των 
κλιμακίων μπάσκετ ό­
λης της Ελλάδας και ο 
κ, ιορδάνίδης, υπεύθυ­
νος του Κλιμακίου Νό· 
τιος Ελλάδας.

ΑΑΑΑΓΕΣ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ 

ΤΟΥ ΣΕΔΚΗ 
ΣΕ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 

ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

0 Ο.Φ.ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ ΠΡΩΤΟΣ ΚΑΙ ΑΗΠΗΤΟΣ
ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΛΑΣΙΟΙΟΥ
Στον νομό Λασιθίου τελείωσε ο σ' γύρος του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Α Κατηγο­

ρίας και ο Ο.Φ. ιεράπετρας (φωτογραφία) είναι πρώτος στον βαθμολογικό πίνακα. Και όχι 
απλά πρώτος αλλά έχει χάσει, στον α' γύρο, ένα μόνο βαθμό με την ισοπαλία (0-0) που έφε­
ρε με τον ΑΟΑΝ στον Αγιο Νικόλαο. Θα πρέπει να πούμε ότι ο ΟΦΙ κέρδισε με 2-1 και την 
Αναγέννηση στο τοπικό ντέρμπυ, από την οποία έχανε συνεχώς τα τελευταία χρόνια. Τον 
ΟΦΙ προπονεί ο γνωστός προπονητής κ. Βαγγέλης πετράκης (αριστερά στην φωτογραφία), 
ο οποίος είναι βασικός συντελεστής των επιτυχιών του ιεραπετρίτικου συγκροτήματος.

ΔΕΝ έγινε ο φιλικός αγώνας 
μεταξύ του Ερασιτέχνη Ηροδό­
του και της Μικτής Ηρακλείου 
που είχε προγραμματισθεί να 
διεξαχθεί στο γήπεδο της Αλι­
καρνασσού. Ο λόγος: 0 στίβος 
είχε νερά και αν γινόταν το 
ματς θα δημιουργόταν ζημιές 
στο χορτάρι.

ΜΕ απόφαση του Διοικητι­
κού Συμβουλίου του ΣΕΔΚΗ έ­
γιναν ορισμένες αλλαγές των 
εκπροσώπων των Διαιτητών σε 
Επιτροπές της ΕΚΑΣΚ και συγ­
κεκριμένα:

Επιτροπή Εκδίκασης Ενστά­
σεων, οι κ.κ. I. Ναλετάκης και 
Α. Μαγγανάς.

πειθαρχική Διαιτησίας, ο κ. 
Ν. Γιαννακουδάκης και η κ. Κι- 
κή Τζίτζηρα.

ΤΑ ΕΠΝΙΞΑΝ...
• ΜΕΤΑ τους αγώνες της 

Κυριακής, φίλαθλοι του Ο­
λυμπιακού και της ΑΕΚ δη­
μιούργησαν επεισόδια, 
έσπασαν βιτρίνες καταστημά­
των και τραυμάτισαν ένα α­
στυφύλακα. Όλα αυτά τα 
γεγονότα τα έπνιξε η αθλητι­
κή εκπομπή της ΕΤ1 το βρά­
δυ της Κυριακής. Δεν vopijw 
να αγνοεί κανείς το γιατί.

ΑΡΧΙΖΕΙ
ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ

ΜΕ την συνάντηση μεταξύ του ' 
5ου Λυκείου και του Λυκείου Με- 
λεσσών, που θα γίνει την Τρίτη 
στις 1.30' το μεσημέρι στο κλει- , 
στό γυμναστήριο Ηρακλείου, θ’ α­
νοίξει η αυλαία των αγώνων του 
σχολικού πρωταθλήματος μπά- 
σκετ μεταξύ Λυκείων του νομού 
μας.

Disco
«On the Rox»

Και τώρα

ΜΟΝΟ Δευτέρα 30 Ιανουάριου 1989
Δύο παραστάσεις
6-8 μ.μ. και 11 μ.μ. · 3 π.μ.

«On the Rox»
Λ. Ικαρον 24 - Τηλ. 224010.
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